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e 0l AF o J| B o H o= 2
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gt p.| 11,463,245  100.0% 11,162,805  100.0% 300,440  2.7%
o o % o 10,578,227|  92.3% 10,378,311|  93.0% 199,916 1.9%
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o9 %o 2,979 0.0% 2,960 0.0% 19 0.6%
H=ado24¢ 882,039 7.7% 781,534|  7.0% 100,505  12.9%
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N Eo2 888,524|  7.8% 888,524|  8.0% 0 0.0%
AMH B X2 1,920,370  16.8% 1,886,530  16.9% 33,840 1.8%
2 1,099, 163 9.6% 997,707 8.% 101,456  10.2%
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2cy = = 3 1,079,767  9.4% 997,707 8. 9u 82,060|  8.2%
o (AIHIDHE!) e e ’ e ’ er
2 x 2 . .
(NHITE @) 19,396 0.2% 0 0.0% 19,39
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o9 o =2 458,043 4.0% 357,538 3.2% 100,505  28.1%

-27-




(TH) DA Z A ETHE

=ZHE ofldtyz

[EEH

a2

ol o of PR DS EE
3 =
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& M |11,463,245|6,696,000|3,078,653| 806,553 882,039 11,162,805|6,696,000(2,884,237| 801,034| 781,534| 300,440 194,416  5519) 100,505| 2.7% | 0.0% | 67% | 0.7% | 12.9%
EEY 5,329,431|4.585.800| 23.620|  1.477| 718.534| 5,329,431|4.585.800| 23.620| 1477 718,534 0 0 0 ol 0.0% | 00% | 00% | 0.0% | 0.0%
S, | 1.014807| asso78| 813.072| 252,257 1,002,267| 448.978| 305,032| 248.257 o| 12,040 8.040| 4,000 ol 12% | o00% | 26% | 1.6%
o . . .
sacamn | BI7IT| 384205 167520 280,902 o| 832,717| 384295 167.520| 280902 0 0 0 0 ol 0.0% | 00% | 00% | 0.0%
L 20M7 | 8ee740| 403.847| 310.052| 185841 891,180| 403.847| 301.492| 185841 o| 8560 8.560 0 ol 1.0% | o00% | 28% | 0.0%
s 423,723| 129,160 293.172| 1391 415,683| 129,160 285.132| 1391 o 8040 8.040 0 ol 1.9% | 00% | 28% | 0.0%
PNEEE T
s 270,102| 94,924 103520 58.658| 13.000( 270,102 94.924| 103.520| 58.658| 13,000 0 0 0 ol 0.0% | 00% | 00% | 0.0% | 0.0%
PSEE T
DeAHAE
SauHI | 1,685,245| 220.480| 1201607 23,088  50.000| 1,557,509| 320.480|1.163.961| 23,088 50.000| 127,736 127,736 0 o] 82% | 00% | 11.0% | 0.0% | 0.0%
DA . . ;
sanmoy | 885852 89.468| 576,000 384 623,812 89.468| 533,960 384 o| 42,040 42,040 0 of 67% | 00% | 7.9% | 0.0%
T, 78,840| 76,321 2,519 77,340| 76,321 o 1019 o| 1,500 o| 1500 of 1% | oo0% 147.2%
ESn) P o
- 56,317| 56,300 17 56,317| 56,300 0 17 0 0 0 0 o| 0.0% | o00% 0.0%
=8 106,447| 106,427 20 106,447| 106,427 0 20 0 0 0 0 o| 0.0% | o00% 0.0%
el 100,524 19| 100,505 0 0 0 0 0| 100,524 0 19| 100,505
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MegsSE=

Ol &tk =
Off & 4 N3N Husz
g2 g =sAH= kel bl SLE

DEAIEAETHE 11,463,245 100.0% 11,162,805 100.0% 300,440 2.7%
600 A=< 10,581,206 92.3% 10,381,271 93.0% 199,935 1.9%
610 & =2 10,578,227 92.3% 10,378,311 93.0% 199,916 1.9%
611 AIS 29 14,978 0.1% 14,978 0.1% 0 0.0%
611-07 AIEAIE =S 14,978 0.1% 14,978 0.1% 0 0.0%
621 4SS+ 40,828 0.4% 40,828 0.4% 0 0.0%
621-01 &= &M= 40,828 0.4% 40,828 0.4% 0 0.0%
622 el At =2 743,509 6.5% 739,509 6.6% 4,000 0.5%
622-01 Z2c| At =< 743,509 6.5% 739,509 6.6% 4,000 0.5%
646 Ex=+9 3,078,653 26.9% 2,884,237 25.8% 194,416 6.7%
646-01 =HIEXS+ 2,135,533 18.6% 1,992,017 17.8% 143,516 7.2%
646-02 XXM EXZ =2 884,000 7.7% 892,220 8.0% N8,220 A0.9%

646-03 JIEtE XS+ 59,120 0.5% 0 0.0% 59,120
648 EH=+9 6,696,000 58.4% 6,696,000 60.0% 0 0.0%
648-01 XA XISHHEHS =2 6,696,000 58.4% 6,696,000 60.0% 0 0.0%
661 JIEtSE & =2 4,259 0.0% 2,759 0.0% 1,500 54 4%
661-03 =3+ 2,325 0.0% 825 0.0% 1,500 181.8%
661-05 SHAIE S =+ 1,800 0.0% 1,800 0.0% 0 0.0%
661-09 JIEtE &+ 134 0.0% 134 0.0% 0 0.0%
670 LA+ 2,979 0.0% 2,960 0.0% 19 0.6%
671 Ol Xt==¢< 2,979 0.0% 2,960 0.0% 19 0.6%
671-01 OIS0l Xk =< 2,979 0.0% 2,960 0.0% 19 0.6%
100 Xt=& == 882,039 7.7% 781,534 7.0% 100,505 12.9%
180 SEANS 882,039 7.7% 781,534 7.0% 100,505 12.9%
181 =NAHLNHS 882,039 7.7% 781,534 7.0% 100,505 12.9%
181-01 =AIAIL 0= 882,039 7.7% 781,534 7.0% 100,505 12.9%
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(W) aLAFLES
[428] chel M
ol &= o J1 o =2t
& g A = AHS T Hl T4H| SHE
DSANFLHETE 11,463,245 100.0% 11,162,805 100.0% 300,440 2.7%
700 AtEHIE 10,903, 331 95.1% 10,645,426 95.4% 296 0.0%
710 SEHIE 10,476,356 91.4% 10,218,470 91.5% 148 0.0%
722 LHE AL HI 3,027,187 26.4% 2,914,563 26.1% 74 0.0%
101 elAH] 62,309 0.5% 62,309 0.6% 0 0.0%
01 JIZHZ2EaNSE+ 62,309 0.5% 62,309 0.6% 0 0.0%
107 8820 5,268 0.0% 5,194 0.0% 74 1.4%
212 Scl=dbl 7,793 0.1% 7,793 0.1% 0 0.0%
01 MEERES 7,793 0.1% 7,793 0.1% 0 0.0%
216 &AL - 2| 2,915,117 25.4% 2,810,047 25.2% 105,070 3.7%
01 A28 2,915,117 25.4% 2,810,047 25.2% 105,070 3.7%
301 LetE = 36,700 0.3% 29,220 0.3% 7,480 25.6%
10 AtAHI2SS 28,380 0.2% 20,900 0.2% 7,480 35.8%
13 JIEt2d = 8,320 0.1% 8,320 0.1% 0 0.0%
726 &4S0HH 17,000 0.1% 17,600 0.2% A 600 A3.4%
233 4301l 17,000 0.1% 17,600 0.2% A 600 A3.4%
746 SH ALY 1,596,373 13.9% 1,577,217 14.1% 19,156 1.2%
101 1A H| 143,406 1.3% 143,406 1.3% 0 0.0%
01 JIZHZaHsE+ 143,406 1.3% 143,406 1.3% 0 0.0%
107 80 6,512 0.1% 6,512 0.1% 0 0.0%
201 €et=gd| 163,444 1.4% 161,994 1.5% 1,450 0.9%
01 At 22|l 149,944 1.3% 152,844 1.4% 22,900 ANT1.9%
02 =29l 13,500 0.1% 9,150 0.1% 4,350 47.5%
202 OfH| 1,000 0.0% 1,000 0.0% 0 0.0%
01 WA 1,000 0.0% 1,000 0.0% 0 0.0%
203 ¥R =2l 680 0.0% 680 0.0% 0 0.0%
07 A=A 680 0.0% 680 0.0% 0 0.0%
212 Scl=dHl 8,304 0.1% 8,304 0.1% 0 0.0%
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(W)DgANEAETHES
[HEH] eelr Ha]
Ol &+t = Ol A 08 | = oH =2
Z &8 AHE S AS Tddl bl SHE
01 AlBlE2ERYE 8,304 0.1% 8,304 0.1% 0 0.0%
214 =48R LHLI 27,740 0.2% 27,740 0.2% 0 0.0%
05 =R 27,740 0.2% 27,740 0.2% 0 0.0%
216 @At - 24| 471,397 4.1% 455,429 4.1% 15,968 3.5%
01 HAH2HHI 470,097 4.1% 454,129 4.1% 15,968 3.5%
02 AR Al LY 1,300 0.0% 1,300 0.0% 0 0.0%
301 Yerzaa 564,590 4.9% 557,852 5.0% 6,738 1.2%
10 HAIAHI B A2 86,190 0.8% 79,452 0.7% 6,738 8.5%
13 JIEI2 A3 478,400 4.2% 478,400 4.3% 0 0.0%
321 QIZFAIA X2 209,300 1.8% 214,300 1.9% 25,000 A2.3%
754 Lgrzel| 5,756,680 50. 2% 5,709,090 51.1% 47,590 0.8%
101 Q1244 3,571,284 31.2% 3,538,716 31.7% 32,568 0.9%
01 24 2,606,623 22.7% 2,606,623 23. 4% 0 0.0%
03 RIHA2Z2RE = 189,406 1.7% 162,493 1.5% 26,913 16.6%
04 JIZH22XES % 775,255 6.8% 769,600 6.9% 5,655 0.7%
05 YO YSMMIAMM S 0 0.0% 0 0.0% 0
107 E12ZS0 295,030 2.6% 292,787 2.6% 2,243 0.8%
201 Ler2dy 750,592 6.5% 747,300 6.7% 3,292 0.4%
01 At 22l 241,768 2.1% 237,403 2.1% 4,365 1.8%
02 ZZ2H 508,824 4.4% 509,897 4.6% A~ 1,073 £0.2%
202 Ot 34,572 0.3% 34,620 0.3% £48 A0.1%
01 =Uhoidl 34,572 0.3% 34,620 0.3% A48 A0.1%
203 R FAY| 21,960 0.2% 21,960 0.2% 0 0.0%
07 AR FTY 21,960 0.2% 21,960 0.2% 0 0.0%
206 24| 400 0.0% 400 0.0% 0 0.0%
01 LEHHZHI 400 0.0% 400 0.0% 0 0.0%
212 22|S 4| 511,971 4.5% 512,716 4.6% AT745 A0.1%
01 AlBI2ERE3 374,229 3.3% 371,294 3.3% 2,935 0.8%
09 JIEt=e| S 4| 137,742 1.2% 141,422 1.3% £3,680 A2.6%
213 WSS 25,292 0.2% 24,972 0.2% 320 1.3%
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(W)DgANEAETHES
[HEH] eelr Ha]
Ol &+t = Ol A 08 | = oH =2
Z &8 AHE S AS Tddl bl SHE
214 E R DAY 151,429 3% 147,809 3% 3,620 2.4%
05 =R 151,429 3% 147,809 .3% 3,620 2.4%
217 ZM Y2 21,679 2% 21,679 2% 0 0.0%
02 AL 21,679 2% 21,679 2% 0 0.0%
218 W2 224,427 0% 224,427 0% 0 0.0%
220 SIEtel| 148,044 3% 141,704 3% 6,340 4.5%
755 2R Z A 79,116 7% 0 0% 79,116
216 @At - 24| 79,116 7% 0 0% 79,116
01 HAL2HHI 79,116 7% 0 0% 79,116
770 SHAHIS 2,979 0% 2,960 0% 19 0.6%
779 JIEIS P AU 2,979 0% 2,960 0% 19 0.6%
771 JIEIE YIS 2,979 0% 2,960 0% 19 0.6%
800 Gilbl bl 423,996 7% 423,996 .8% 0 0.0%
801 Gilbl bl 423,996 7% 423,996 .8% 0 0.0%
801 Gilbl bl 423,996 7% 423,996 .8% 0 0.0%
200 H=XHXE 559,914 9% 517,379 .6% 42,535 8.2%
230 RS 558,414 9% 515,879 .6% 42,535 8.2%
233 A2 144,490 3% 144,490 3% 0 0.0%
401 Al HI L2 THYI 144,490 3% 144,490 3% 0 0.0%
235 JIHEX 230,500 0% 215,000 9% 15,500 7.2%
405 XHaHF S| 230,500 0% 215,000 9% 15,500 7.2%
237 BIIPHIE 154,143 3% 127,108 1% 27,035 21.3%
405 XHaHF S| 154,143 3% 127,108 1% 27,035 21.3%
238 JIEIRE Kot 29,281 3% 29,281 3% 0 0.0%
405 XHaHF S| 29,281 3% 29,281 3% 0 0.0%
250 JIEIXIaHE S 1,500 0% 1,500 0% 0 0.0%
253 2T E9)0f 1,500 0% 1,500 0% 0 0.0%
412 FESIAIAEFSH 1,500 0% 1,500 0% 0 0.0%
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MssS2=

Disg [erel: &a)
ol &t ot =
Ofl &k o4 I EH s
T FUAY HANY MRAY SLE

DSANFLAETHES 11,463,245 11,162,805 300,440 2.7%
= 941,264| =2 839,808 101,456 12. 1%
& 157,899| & 157,899 0 0.0%
Al 1,920,370( Al 1,886,530 33,840 1.8%

Ini 54,140 1 0 54,140

9 4,980 7| 0 4,980
= 6,696,000 & 6,696,000 0 0.0%
Xt 806,553| Xt 801,034 5,519 0.7%
o 882,039| & 781,534 100,505 12.9%
HOIMOIHAHASHUES 4,808,608 4,598,312 210,296 4.6%
= 941,264 =2 839,808 101,456 12. 1%
[ 157,899| & 157,899 0 0.0%
Al 1,920,370| Al 1,886,530 33,840 1.8%

Ini 54,140 1 0 54,140

g 4,980 7| 0 4,980
= 888,524| & 888,524 0 0.0%
Xt 663,751| Xt 661,251 2,500 0.4%
= 177,680 2 164,300 13,380 8.1%
HAURONUFCESE 473,945 457,735 16,210 3.5%
HAUFUEO X 40,990 39,870 1,120 2.8%
XeeELHEs 75,048 72,588 2,460 3.4%
HAEASFHELTE 88,545 85.875 2,670 3.1%
FAado AU A A MAY 14,590 14,590 0 0.0%
HAEAD DS 28,075 28,075 0 0.0%
HAUODIYLAL AL 39,385 39,685 £300 £0.8%
=ENEL AL Sl 35,000 35,000 0 0.0%
oSS ES 91,932 81,672 10,260 12.6%
HAHDRES 25,980 25,980 0 0.0%
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Ol &4t =

-

Ol

MY HRAAY NRAY SHE
HotRstntEAESAHIX & 41,689 41,689 0 0.0%
FAEHASSIGEHEA 39,887 39,813 74 0.2%
NSstasH & 80,000 80,000 0 0.0%
DASHAFAEHIZHS AL 454,000 453,960 40 0.0%
BaEdLSAES XA 71,460 74,810 A3,350 A4 5%
FAE0I 2 ==t 5,700 5,700
Aol A 3,680 3,680
HAEHHUADNEZ LAY 14,296 14,296
StHHEAENES 2 100,000 100,000
StNZHA0NYEHAE 1,300 1,300
St X &= A 6,000 6,000
RusHASSXE ALY 6,140 6,140
DEusAdESUS 42,000 42,000
AHEHH SOt X2 236,000 236,000 0 0.0%
SAEQIEHHIX R 166,000 166,000 0 0.0%
SIEALEX AL 70,000 70,000 0 0.0%
Aol 22 ,654,637 6,564,493 90, 144 1.4%
= ,807,476 5,807,476 0 0.0%
N 142,802 139,783 3,019 2.2%
g 704,359 617,234 87,125 14.1%
243 ,227,662 6,137,537 90,125 1.5%
el 24| ,866,314 3,831,503 34,811 0.9%
2l ,665,939 1,653, 160 12,779 0.8%
=niy= 224,427 224,427 0 0.0%
A=t 470,982 428,447 42,535 9.9%
A= 2,979 2,960 19 0.6%
JIEetE g eldHlE 2,979 2,960 19 0.6%
il 423,996 423,996 0 0.0%
S=0b 423,996 423,996 0 0.0%

-40-




MaSsSEE

Ofl &+ o4 J| & oH
HI H
ANELETHE 11,463,245 100.0% 11,162,805 100.0% 300,440 2.7%
2= 5,329,431 46.5% 5,329,431 47.7% 0 .0%
ANE= 5,329,431 46.5% 5,329,431 47.7% 0 .0%
sz 2,746,764 24.0% 2,726,164 24.4% ,600 0.8%
EYgdLEHSH 1,014,307 8.8% 1,002,267 9.0% ,040 2%
OIEEAE S 832,717 7.3% 832,717 7.5% 0 .0%
LdMUNRHAHE 899,740 7.8% 891,180 8.0% ,560 .0%
st g 693,825 6. 1% 685,785 6.1% ,040 2%
AMEAEHESO 423,723 3.7% 415,683 3.7% ,040 .9%
EHEEAEES Y 270,102 2.4% 270,102 2.4% 0 .0%
SdEAIE 2,351,097 20.5% 2,181,321 19.5% 776 .8%
DAAFAHAESIHH 1,685,245 14.7% 1,557,509 14.0% ,736 2%
DEANHE LR Z HIEH 665,852 5.8% 623,812 5.6% ,040 A%
ST DAy 342,128 3.0% 240,104 2.2% ,024 .5%
SHEBLENR 32 78,840 0.7% 77,340 0.7% ,500 .9%
FUEALAENRS2 56,317 0.5% 56,317 0.5% 0 .0%
=B 106,447 0.9% 106,447 1.0% 0 .0%
HAMFAETR 100,524 0.9% 0 0.0% ,524
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(M) DSAFLETH S

WE- N R

LK1 0l &] P
BEx=
=2 A 013 PNE = 203
Al = bl &l Aldl mEsF-} JIEH

DAEAHALAETHS 11,463,245 6,696,000 806,553 882,039 3,078,653 941,264 157,899 1,920,370 54,140 4,980
42l 10,578,227 6,696,000 803,574 0 3,078,653 941,264 157,899 1,920,370 54,140 4,980
AMNBES2 14,978 0 14,978 0 0 0 0 0 0 0
AZSEHISY 40,828 0 40,828 0 0 0 0 0 0 0
Zre|Ab g 5= 743,509 0 743,509 0 0 0 0 0 0 0
2X34< 3,078,653 0 0 0 3,078,653 941,264 157,899 1,920,370 54,140 4,980
IS HLESE =AM 23,620 0 0 0 23,620 0 7,086 16,534 0 0
HAEE S0 0] 547,656 0 0 0 547,656 273,828 0 273,828 0 0

A E KIS AREH X KT &AFS 117,600 0 0 0 117,600 58,800 0 58,800 0 0
HArE2HARS 4,000 0 0 0 4,000 2,000 0 2,000 0 0
HAESBEAESHEUE N LA 2Y 350,000 0 0 0 350,000 0 0 350,000 0 0
SSELESHEANLSE LA 80,000 0 0 0 80,000 0 24,000 56,000 0 0
HLAENSEOY 24,000 0 0 0 24,000 9,600 0 14,400 0 0
HAESOI 2SKAALS 52,500 0 0 0 52,500 21,000 0 31,500 0 0
DEAEHALAEHEFHRARAS 2,800 0 0 0 2,800 1,400 0 1,400 0 0
SIS EAET AL B EE 262,410 0 0 0 262,410 183,687 0 78,723 0 0
HAE M ALY 104,170 0 0 0 104,170 52,085 0 52,085 0 0
SIS EHAEHUESEHKA 185,728 0 0 0 185,728 0 55,718 130,010 0 0
HAESE N2 XA 429,624 0 0 0 429,624 214,812 32,222 182,590 0 0
SNHHAESSES KA 64,000 0 0 0 64,000 0 19,200 44,800 0 0

St EAETGE XA 10,750 0 0 0 10,750 0 3,225 7,525 0 0
GOt st S A E S A X & 41,689 0 0 0 41,689 16,861 7,448 17,380 0 0
HAGQHUSSHGAGAL 35,590 0 0 0 35,590 17,795 0 17,795 0 0
NESMXISHT | 80,000 0 0 0 80,000 0 0 80,000 0 0
DA ALAEINZHE AL 454,000 0 0 0 454,000 0 0 454,000 0 0
HAELSHBSKE 30,000 0 0 0 30,000 0 9,000 21,000 0 0
HAE0I2HE=IHH 5,100 0 0 0 5,100 5,100 0 0 0 0
Aol m Al 3,680 0 0 0 3,680 0 0 0 0 3,680
HAEQHUADIEZ NS AALS 14,296 0 0 0 14,296 14,296 0 0 0 0
StuYEHAENEZ 2t 100,000 0 0 0 100,000 70,000 0 30,000 0 0
StnESo|eEeaY 1,300 0 0 0 1,300 0 0 0 0 1,300
StAXI A=A 6,000 0 0 0 6,000 0 0 0 6,000 0
ORPUFHAHESXIRAY 6,140 0 0 0 6,140 0 0 0 6,140 0
DLNESXNARENS 42,000 0 0 0 42,000 0 0 0 42,000 0
=349 6,696,000 6,696,000 0 0 0 0 0 0 0 0
JIEtE i+ 4,259 0 4,259 0 0 0 0 0 0 0
9 2,979 0 2,979 0 0 0 0 0 0 0
|O|X}¢‘%’ 2,979 0 2,979 0 0 0 0 0 0 0
S22 882,039 0 0 882,039 0 0 0 0 0 0
|’\)VID1\°'O1§ 882,039 0 0 882,039 0 0 0 0 0 0
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(W) 2SN FLETHE

A HHEAM

[MIS 0l &H] [e9l: @g)
Hx3
2 A sC3 e AN 3 HIZ
Al =H| =1} Albl mE=X-| J|E}
DA FLETYE 11,463,245 6,696,000\ 798,893 889,699 3,078,653 941,264| 157,899|1,864,370 54,140 60,980| =8.2% £1.4% AI58.9% XHAI14.7%
QI 2| 3,866,314 3,831,911 0 37,543 0 0 0 0 0 0| =0.0% =0.0% AI99.1% XA 1.0%
ZHl 1,893,345 1,626,235 112,025 155,085 0 0 0 0 0 0| =0.0% =0.0% AI85.9% XtA14.1%
At2ibl 4,719,676 882,592 660,751 177,680 2,998,653 941,264| 133,899|1,864,370 54,140 4,980 =19.9% $£2.8% Al18.8% XtAI17.8%
HAGHMEAHAE 40,990 39,550 320 1,120 0 0 0 0 0 0| =0.0% <0.0% Al96.5%  XtXI3.5%
PNE=PIRElE<ENT] 75,048 71,008 3,080 960 0 0 0 0 0 0| =0.0% <0.0% Al94.6%  XtXI5.4%
HAGONMEAT Y 14,670 14,670 0 0 0 0 0 0 0 0| =0.0% <0.0% Al100.0% XtAI0.0%
HAZSAAY 2,500 2,500 0 0 0 0 0 0 0 0| =0.0% <0.0% Al100.0% XtXI0.0%
DHOPEC S 70,436 67,294 2,872 270 0 0 0 0 0 0| =0.0% <0.0% Al95.5%  XtXI4.5%
2 EHLAESE 23,620 0 0 0 23,620 0 7,086 16,534 0 0| =0.0% 5£30.0% AlI0.0% AHAI0.0%
HAGEQICH K& 166,000 1,700 0 164,300 0 0 0 0 0 0| =0.0% &0.0% AI1.0%  At&I99.0%
HAGEAS & 88,545 81,455 4,420 2,670 0 0 0 0 0 0| =0.0% <0.0% Al92.0%  XtXI8.0%
HAGAALA 14,590 14,590 0 0 0 0 0 0 0 0| =0.0% <0.0% AI100.0% XtXI0.0%
HAGANUDEE 28,075 28,075 0 0 0 0 0 0 0 0| =0.0% <0.0% Al100.0% XtXI0.0%
HAGHIRA 39,385 34,365 3,820 1,200 0 0 0 0 0 0| =0.0% &0.0% AI87.3% AtwI12.7%
HAidsp At 35,000 30,900 4,100 0 0 0 0 0 0 0| =0.0% &0.0% AI88.3% AtAI11.7%
AU =ES 91,932 42,580 42,192 7,160 0 0 0 0 0 0| =0.0% &0.0% Al46.3% At&I53.7%
HFAUNRES 25,980 25,480 500 0 0 0 0 0 0 0| =0.0% <0.0% Al98.1%  XtXI1.9%
dzusUZ 32,990 30,870 2,120 0 0 0 0 0 0 0| =0.0% <0.0% Al93.6%  XtXI6.4%
IS 2ASEA 34,996 26,836 8,160 0 0 0 0 0 0 0| =0.0% &0.0% AI76.7% Xt&I23.3%
2SS 534,562 11,900| 522,662 0 0 0] 0 0 0 0| =0.0% &0.0% Al2.2%  Xtw97.8%
ANEH22Y 4,550 1,650 2,900 0 0 0] 0] 0 0 0| =0.0% &0.0% AI36.3% At&I63.7%
HAAL WSO 0| 572,896 25,240 0 0 547,656 273,828 0| 273,828 0 0| =47.8% <0.0% Al4.4% THAI0.0%
ESENSPAE=UNLPYPAR=PN3=] 117,600 0 0 0 117,600 58,800 0] 58,800 0 0| =50.0% <0.0% Al0.0% KHAI0.0%
Had2geld 5,700 700 1,000 0 4,000 2,000 0 2,000 0 0| =35.1% &£0.0% Al12.3% Xt&I17.5%
FAUSEANEAE U H LA 350,000 0 0 0 350,000 0] 0| 350,000 0 0| =0.0% <0.0% Al0.0% KHAI0.0%
HAHAHBSA 1,410 1,410 0 0 0 0 0 0 0 0| =0.0% <0.0% AI100.0% XtXI0.0%
B PIE-ENSEY)| 50,316 30,866 19,450 0 0 0] 0] 0 0 0| =0.0% <0.0% AI61.3% At&I38.7%
HAEN S0 24,000 0 0 0 24,000 9,600 0 14,400 0 0| =40.0% <0.0% Al0.0% XHAMI0. 0%
HAESOR2IE S X3 A 52,500 0 0 0 52,500 21,000 0 31,500 0 0| =40.0% <0.0% Al0.0% XHAMI0. 0%
HAUIH2Y 42,555 0 42,555 0 0 0 0 0 0 0| =0.0% &0.0% Al0.0% Xt&I100.0%
DAAHAEE 2,800 0 0 0 2,800 1,400 0 1,400 0 0| =50.0% <0.0% Al0.0% XHAMI0. 0%
Fadolsad 148,843 148,843 0 0 0 0 0 0 0 0| =0.0% <0.0% AI100.0% XtXI0.0%
StuStE AU 268,649 6,239 0 0 262,410 183,687 0 78,723 0 0| =68.4% S0.0% Al2.3% XHAMI0. 0%
EHAEOM QA 104,170 0 0 0 104,170 52,085 0 52,085 0 0| =50.0% <0.0% Al0.0% XHAMI0. 0%
StustE A 188,052 2,324 0 0 185,728 0 55,718 130,010 0 0| =0.0% 5£29.6% AI1.2% XHAMI0. 0%
FAESHUR2Y 455,414 25,790 0 0 429,624| 214,812 32,222 182,590 0 0| =47.2% S7.1% A5.7% XHAMI0. 0%
StNStEAEH RS 64,000 0 0 0 64,000 0 19,200 44,800 0 0| =0.0% &30.0% AI0.0% XHAMI0. 0%
StuStE AU 10,750 0 0 0 10,750 0 3,225 7,525 0 0| =0.0% &30.0% AlI0.0% XHAI0.0%
[P/} 41,689 0 0 0 41,689 16,861 7,448 17,380 0 0| =40.4% S17.9% A0.0% XHAI0.0%
HAUOIHUYS 39,887 4,297 0 0 35,590 17,795 0 17,795 0 0| =44.6% <0.0% AlI10.8%  XtXI0.0%
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(M) DSAZLE T

[HIE 0l ] (9 @R
SINHAEAX A 70,000 70,000 0 0 0 0 0 0 0 0| =0.0% <0.0% AI100.0% XtXI0.0%
NSt TIEHII# 80,000 0 0 0 80,000 0 0 80,000 0 0| =0.0% <0.0% Al0.0% HAI0. 0%
DASEHAEHXZHE ALY 454,000 0 0 0 454,000 0 0 454,000 0 0| =0.0% S0.0% A0.0% XERIO0.0%
HAALSOIASS XA 71,460 41,460 0 0 30,000 0 9,000 21,000 0 0| =0.0% &£12.6% AI58.0%  XtXI0.0%
OEIIEE32AY 5,700 0 600 0 5,100 5,100 0 0 0 0| =89.5% &0.0% AI0.0%  XtAI10.5%
ZEEAAHAMY 3,680 0 0 0 3,680 0 0 0 0 3,680 =0.0% 50.0% AI100.0% XHAIO0.0%
HLAEHYADEZH Lo AA 14,296 0 0 0 14,296 14,296 0 0 0 0| =100.0% &S0.0% Al0.0% XERIO0.0%
EnEiEsENC PSRkl 100,000 0 0 0 100,000 70,000 0 30,000 0 0| =70.0% S0.0% Al0.0% XERI0.0%
StnESMYEeag 1,300 0 0 0 1,300 0 0 0 0 1,300 =0.0% 50.0% AI100.0% KAtAIO0.0%
StAXIE =AM 6,000 0 0 0 6,000 0 0 0 6,000 0| =0.0% S0.0% A0.0% XERIO0.0%
ORUFHH SIS AY 6,140 0 0 0 6,140 0 0 0 6,140 0| =0.0% S0.0% Al0.0% XERIO0.0%
DENENFEENS 42,000 0 0 0 42,000 0 0 0 42,000 0| =0.0% &0.0% Al0.0% XEHIO. 0%

ol Hl bl 423,996 0 0 423,996 0 0 0 0 0 0| =0.0% =0.0% Al0.0% AtAI100.0%

‘OﬂH\H\ 423,996 0 0| 423,996 0 0 0 0 0 0| =0.0% &0.0% Al0.0% Xt&I100.0%

K20l & 559,914 355,262 26,117 95,395 80,000 0 24,000 0 0 56,000 =0.0% =4.3% AlI73.5% XtHM21.7%

‘X}EOHN 559,914 355,262 26,117 95,395 80,000 0 24,000 0 0 56,000 =0.0% £4.3% Al73.5% XtHM21.7%
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20224 I AARYAUTHE M2IoflAA{(2F)

[28H5] 3] [ 8]
ol Ab S _
SEU Ofl Ak oH J|1& o =2
T3 g A S NS AAS

DAAHALEATHE 11,463,245 11,162,805 300,440
600 At =2l 10,581,206 10,381,271 199,935
610 S+ 10,578,227 10,378,311 199,916
611 AlEE =2 14,978 14,978 0
611-07 AIEAIE = 14,978 14,978 0
oEg ) 10,000,000 x 14 10,000,000 10,000 10,000 0
oltF )&= 2,178,000 x 141 2,178,000 2,178 2,178 0
oMF)HE 1,200,000 x 141 1,200,000 1,200 1,200 0
oA HE~Y 1,000,000 x 141 1,000,000 1,000 1,000 0
oEHE ) 600,000 x 141 600,000 600 600 0
621 ASSTHM+ 40,828 40,828 0
621-01 &S &= 40,828 40,828 0
oMT)IHESY 39,828,000 x 14 39,828,000 39,828 39,828 0
oSt )XANEI|I2Y+ 500 x 2,000 1,000,000 1,000 1,000 0
622 ZtelAt =2 743,509 739,509 4,000
622-01 Zte| At =2l 743,509 739,509 4,000
cEY)2IMSTH 234,615,000 x 14 234,615,000 234,615 230,615 4,000
olIF)2S ST 267,949,000 x 141 267,949,000 267,949 267,949 0
oNT)2SHST T 138,060,000 x 14 138,060,000 138,060 138,060 0
ot ) 2SI HS T T 54,900,000 x 14 54,900,000 54,900 54,900 0
opE)ZZ M 22,800,000 x 14 22,800,000 22,800 22,800 0
ocEY)IZHEAIIZSY 5,620,000 x 14 5,620,000 5,620 5,620 0
oltF)ZZJHAII2+ 10,000,000 x 14 10,000,000 10,000 10,000 0
oNF)EZZHAIIZ2 Y 6,145,000 x 14 6,145,000 6,145 6,145 0
oANZZNHEIIZ S 320,000 x 14 320,000 320 320 0
oEE)IZHMAIIZ2+Y 3,100,000 x 14 3,100,000 3,100 3,100 0
646 Exa3+Y 3,078,653 2,884,237 194,416
646-01 2HIExXZ =+ 2,135,533 1,992,017 143,516
oHAHY NS 0IIHOI0] (547,656,000) 547,656 523,536 24,120

- Eg)gusoratdiol 182,552,000 X 19 182,552,000

- M) =0kt 0l 182,552,000 x 14 182,552,000

- A= 0rtHI0]l 182,552,000 X 19 182,552,000
o HAEXI T AN XI X2 ALS (117,600,000) 117,600 117,600 0

- EE)FELEXIXIZ AL 23,520,000 x 19 23,520,000

- OFS)EAEHIXIXI S A 23,520,000 x 19 23,520,000

B B E=EN =] [PXPNE=IN; 23,520,000 x 19 23,520,000

=V NE=EN =1 [PNPNE=IN] 23,520,000 x 19 23,520,000
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285 ] [erel:@ ]

onerms e oae | oIEY s
L L

- EE)EAEUTIKEA 23,520,000 x 1 - 23,520,000

cHAEHRHAAS (4,000,000) 4,000 4,000 0

S PELE T LY 2,000,000 x 14 - 2,000,000

- AANEAERIERRS 2,000,000 x 1= = 2,000,000

CBBHAUSALREINY (80,000,000 80,000 80,000 0

- EY)SBEAUASEAIL 20,000,000 x 1 = 20,000,000

SVESE-E-F PRERS N 20,000,000 x 1 - 20,000,000

- AR)SBEAASEAIE 20,000,000 x 1 = 20,000,000

- BE)ZRILELUAY 20,000,000 x 1 - 20,000,000

cltF)HEAHEHSHOIY 24,000,000 x 19 = 24,000,000 24,000 24,000 0

o KT)DYNHLE0I9I RS 2800000 x 14 - 2,800,000 2,800 2,800 0

ONT)HEINERZZ2 ALY 5,100,000 x 14 = 5,100,000 5,100 0 5,100

SANRR)ZINCHAESEUEH 23,620,000 x 19 = 23,620,000 23,620 23,620 0

oA HAESOIZ S XA 52,500,000 x 14 = 52,500,000 52,500 52,500 0

OAEAHAHNMAS AR 104,170,000 x 19 = 104,170,000 104,170 104,170 0

oM HAHSUN 2R ALY 429,624,000 x 14 = 429,624,000 429,624 429,624 0

oML S INHAATRAIEBER 262,410,000 x 19 = 262,410,000 262,410 262,410 0

cHE)SUHHELAAXSHIIAY 185,728,000 x 14 = 185,728,000 185,728 185,728 0

CAY S NHBSESAIY 64,000,000 x = = 64,000,000 64,000 64,000 0

EEa=p kgt =EC PN= NI B = PN 10,750,000 x 14 b 10,750,000 10,750 10,750 0

CMEHAHLSOIAESIR 30,000,000 x 19 = 30,000,000 30,000 30,000 0

oM)Wt NHEAES ALK 41,689,000 x 14 b 41,689,000 41,689 41,689 0

CAE)EAAHUSSHG AL A 35,590,000 x 19 = 35,590,000 35,590 35,590 0

o) SHHEAANMS I 100,000,000 x 14 b 100,000,000 100,000 0 100,000

CAE) A WADIEE DO E 0l 2o A A 14,296,000 x 19 = 14,296,000 14,296 0 14,296
646-02 XX SHHEXES 4+ 884,000 892,220 A8,220

cHAHSHAEANEUEN LA 2S (350,000,000) 350,000 358,260 A8,260

- EF)uEgnuaed 85,000,000 x 14 = 85,000,000

- DI OENRAd2Y 100,000,000 x 19 = 100,000,000

- AFUENLARYE 72,400,000 x 14 = 72,400,000

- AAUENRAdRY 32,600,000 x 19 = 32,600,000

- BE)UENLARY 60,000,000 x 14 = 60,000,000

ocdMZ)NSeMAE XA 80,000,000 x 19 = 80,000,000 80,000 80,000 0

CXZ)NAHHAHAXZHE AL 454,000,000 x 1= = 454,000,000 454,000 453,960 40
646-03 JIEt2 XS+ 59,120 0 59,120

oHPINY DY 3,680,000 x 14 - 3,680,000 3,680 0 3,680

ocag)st =AML LA 1,300,000 x 19 = 1,300,000 1,300 0 1,300

S EEP L] 6,000,000 x 11 - 6,000,000 6,000 0 6.000
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BHaI ] [ere:ae]
onerms Sl oae | oIEY s
3B YNGR NS NS

cag)ARDREN SN 6,140,000 x 11 6,140,000 6.140 0 6. 140
cHR)NYDRHLES 42,000,000 x 1 000,000 42,000 of 42,000
648 BT %! 6.696,000| 6,696,000 0
648-01 RXISHHIE LIS 40l 6.696,000| 6,696,000 0
oAST)NHS 4,565,800,000 x 14 800,000 |  4,585,800| 4,585,800 0
S EEE! 448,978,000 x 1 978,000 | 448,978 448,978 0
S IEE 884,295,000 x 14 295,000 | 384,285 384,295 0
S ESEE! 403,847,000 14 847,000 | 408,847 403,847 0
o8NS 129, 160,000 144 160,000 | 129,160| 129,160 0
I EE! 94,924,000 14 924,000 04,024 94,924 0
LT 320,480,000 14 480,000 | 320,480 320,480 0
SENEE 89,468,000 14 468,000 80,468 89,468 0
S INEE 76,321,000 14 321,000 7.321 76321 0
S ILEE 56,300,000 14 /300,000 56,300 56,300 0
cEUB)NHI 106,427,000 14 427,000 | 108.427) 106,427 0
661 JlEHe 10! 4,259 2759 1,500
661-08 %4242 2,325 825 1,500
S RIINH S .325,000) 2,325 825 1,500

- OIS)SIIIRM S 200,000 23 400,000

- HT)EINIRN S 425,000 13 425,000

- EE)SIIIAN S 1,500,000 13 1,500,000
661-05 SCIAl &2l Ch 42! 1,800 1,800 0
CEE)NEIIBUY 0! 150,000 122 1,800,000 1,800 1,800 0
661-09 DIEIgI e o 184 184 0
SOIE)IIE 42! 134,000 14 134,000 134 134 0
670 210l 40! 2,979 2,960 19
671 01Xl 2,979 2,960 19
671-01 IS0 X142 2,979 2,960 19
S0B0IT4! .979,000) 2,979 2,960 19

- N2R)US0I% 1,477,000 14 1,477,000

- EHU30% 222,000 1 222,000

S ESUELpY 241,000 14 241,000

- HT)B0I 183,000 1 183,000

- SADU0I 71,000 14 71,000

- )30 58,000 1 58,000

- ag)U301% 268,000 = 268,000

- WE)HB0% 384,000 1 384,000

- 83)0301% 19,000 = 19,000




E

e

Sl ]

[etel:@a]
AGHS T 0l ar o pIE-L" z2
Y AN 2 NS AN

- Fu)030IX 17,000 x 19 = 17,000

- B28)0IZ0I X 20,000 x e - 20,000

- #AMS0IXt 19,000 x 1 = 19,000
100 K==l 882,039| 781,534 100,505
180 REX3 882,039 781,534 100,505
181 &KMo 882,039| 781,534 100,505
181-01 =AMIAL NS 882,039 781,534 100,505
CEHHLZ (882.039,000)|  882,039|  781,534| 100,505

- EMAYNZ(EHS) 596,599,000 x 1= = 596,599,000

- EHAYUB(HRD) 285,440,000 x e - 285,440,000
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2022 DAAIYLUTHEE AFES MIRI0AA (21)

A DSAMELAEHE AIRH

S -l

rﬂ
£
2
o

AEH= AL ol &b IlE o =2
B2 H A S HS NS

DUAELES AR 5,329,431/ 5,329,481 0
600 At =2 4,610,897 4,610,897 0
610 =2 4,609,420 4,609,420 0
646 EX=2 23,620 23,620 0
646-01 2HIExZ+< 23,620 23,620 0
cZITHAEUEEU=H (23,620,000) 23,620 23,620 0

- ZISHAEESEU=H 23,620,000 x 14 = 23,620,000
648 =H =+ 4,585,800 4,585,800 0
648-01 AXSHEHZ = 4,585,800 4,585,800 0
S NAAXAZ (4,585,800,000) 4,585,800 4,585,800 0

- ARSXES 4,585,800,000 x 14l = 4,585,800,000
670 22 1,477 1,477 0
671 Ol A=< 1,477 1,477 0
671-01 Gz 0l Xt==< 1,477 1,477 0
oW 30 Xt==< (1,477,000) 1,477 1,477 0

- OI= 01Xt 1,477,000 x 14 = 1,477,000
100 Xt2 &= 718,534 718,534 0
180 RE2X= 718,534 718,534 0
181 =MIAHL 0= 718,534 718,534 0
181-01 =MAHL S 718,534 718,534 0
o=MNALHIB (718,534,000) 718,534 718,534 0

- =AALN= 718,534,000 x 14 = 718,534,000
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20224 EFyaUSEE M2Jo2EAM (2F)

ESHAESD [EHel: 3]
e ME 0 & o oL 52
I E A2 A2 AN

PNERACE 1,014,307 1,002,267 12,040
600 Abi4ol 1,014,307| 1,002,267 12,040
Elof=zlE=al 1,014,085 1,002,045 12,040
611 AHBE 42 10,000 10,000 0
611-07 AIEAIER 10,000 10,000 0
o2+ (10,000,000) 10,000 10,000 0

- 2= (2od) 100,000 x 203l = 2,000,000

- HEAY(BAE) 500,000 x 168l - 8,000,000
622 T2l AL 240,235| 236,235 4,000
622-01 2t2lAtei4o! 240,235 236,235 4,000
o ZotHS LA (234,615,000) 234,615 230,615 4,000

- BYDSTEIB(HAH) 2,083,333 x  12® = 24,999,996

- HMNsI=Z2(40) 3,224,000 x 128 = 38,688,000

- MEBHST2IB(HAH) 4,745,000 x 128 = 56,940,000

- MEXsZ208(49) 9,498,917 x 128 = 113,987,004
oy 12,000 x 208 x 103 = 2,400,000 2,400 2,400 0
cHHIE@AEIXNEAA S 50,000 x 102 = 500,000 500 500 0
oHAHSEHY 5000 x 108 x 163l = 800,000 800 800 0
cEHAZHE 12,000 x 20 x 83l = 1,920,000 1,920 1,920 0
646 BE242 313,072 305,032 8,040
646-01 =HIExX= < 228,072 220,032 8,040
oA EHYDSOL3}E Ol (182,562,000) 182,552 174,512 8,040

- HEAEE NS00I 182,552,000 x 19 = 182,552,000
& AKX T AH X X2 AN (23,520,000) 23,520 23,520 0

- EAE XIS AHH XX & A 23,520,000 x 19 = 23,520,000
CBBHAHLBUA LSS (20,000,000) 20,000 20,000 0

- BZEAESHANLE LAY 20,000,000 x 19 = 20,000,000
cHAHS YRS (2,000,000) 2,000 2,000 0

- 3aE2g933 2,000,000 x 19 = 2,000,000
646-02 KX A2 ES 4! 85,000 85,000 0
cHAESHEANENE NS HRAEZSH (85,000,000) 85,000 85,000 0

- HAUSBALNELGENDASY 85,000,000 x 1% = 85,000,000
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XN EGF AL i |
e T 0 & o J|H o 52
I E A2 A2 AN

648 B2 42 448,978| 448,978 0
648-01 MRS E 34 448,978| 448,978 0
S NAAIXNES (448,978,000) 448,978 448,978 0

- EgN83 448,978,000 x 1 448,978,000
661 JIEFH @IS0l 1,800 1,800 0
661-05 S CHAI & Q42 1,800 1,800 0
o NHEI | S2HE U= (1,800,000) 1,800 1,800 0

- HEIIBAAY &Y 150,000 x 128 1,800,000
670 Y2l 222 222 0
671 Ol XKf==< 222 222 0
671-01 OIS0l Kt==< 222 222 0
SOIZ0I R (222,000) 222 222 0

- OIS0l Xt 222,000 x 1=l 222,000
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20224 OFFYyAUEEZ M2loll2ir{ (2h)

IR DISEAESHD EhelH 2
e AE ol & o pIEE s2
Y AN S S ANS

ESPNEPS T 832,717| 832,717 0
600 Abei4ol 832,717 832,717 0
610 Zei4ol 832,476 832,476 0
611 AlBE 2 2,178 2,178 0
611-07 AIEAIZZ 2,178 2,178 0
oz (2.178,000) 2,178 2,178 0

- H2AMEZ 108,900 x 203l = 2,178,000
622 A2IAIR 40l 217,949 277,949 0
622-01 22| AtE =2 277,949 277,949 0
b EETE: (267,949,000)|  267,949| 267,949 0

- BMUSOZOH 2,600,000 x 1208 = 31,200,000

- MEBHSZ2I(HAW) 7,000,000 x 1294 = 84,000,000

- 70t T2 2,400,000 x 120 & = 28,800,000

- HMDSD2I(50) 750,000 x 1242 - 9,000,000

- MEHsZ2O(4l) 8,350,000 x 1208 = 100,200,000

- SELAME 1,229,083 x  120H& - 14,749,000
cHOMBES 5,400,000 x 1] - 5,400,000 5,400 5,400 0
o XtR&EH 800,000 x 13] = 800,000 800 800 0
SHBIEAEKEAM S 50,000 x 4 - 200,000 200 200 0
oFAEHUSA 10,000 x 608 x 6IHE = 3,600,000 3,600 3,600 0
646 BEZ 40 167,520 167,520 0
646-01 RHEEZ 42 67,520 67,520 0
o HAE X T A X K& AFS (23,520,000) 23,520 23,520 0

- HAEKC AR KR AIY 23,520,000 x 1 - 23,520,000
ocEZ3HAEHSHANLE S LAY (20,000,000) 20,000 20,000 0

- BTEAESBALEASAY 20,000,000 x 14 - 20,000,000
oHAENHSYHOIY (24,000,000) 24,000 24,000 0

- Hadoisg 24,000,000 x 14 - 24,000,000
646-02 NXICHHMEXZ2 4+ 100,000 100,000 0
CHAHABALNBOBNDASY (100,000, 000) 100,000| 100,000 0

- HAESEANEHEOENRE2H 100,000,000 x 14 = 100,000,000

-58-




IR DSEAESHD Tl H
e ]
BB AR S HS AAS asd Olarey | JlEe g2
648 oIz 40 384,205| 384,295 0
648-01 XIS B 24 384,295 384,295

o NAAXEZ (384,295,000) 384,295 384,295 0

B ES e 384,295,000 1A = 384,295,000
661 JIEF 24! 534 534 0
661-03 =329 400 400 0
LI ES (400,000) 400 400 0

- 2N &= 200,000 x 23| = 400,000
661-09 J|EFI e +) 134 134 0
SJlE4 (134.000) 134 134 0

- JlE e 134,000 x 1A - 134,000
670 S+ 241 241 0
671 01X} 241 241 0
671-01 G20l X< 241 241 0
SOIZ0I 42! (241,000) 241 241 0

- GISOIAt 241,000 x 14 = 241,000
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20224 UMMPYLUEHBE MIJ0IAEA (2)

AMNAEAHSHD [EHel: B2
ICEhS ME 0 & o pIEE" 52
T HE A S NS HAS

SNTEAES 899,740 891,180 8,560
600 Atgi4=ol 899,740 891,180 8.560
610 4ol 899,557 890,997 8,560
611 ALZE 4 1,200 1,200 0
611-07 AILAIBE 1,200 1,200 0
o2+ (1,200,000) 1,200 1,200 0

- EAEE 100,000 x 13 x 128 = 1,200,000
621 ABSHOH42 39,828 39,828 0
621-01 A ST 39,828 39,828 0
oIlH 2 (39,828,000) 39,828 39,828 0

- B 3.319 x 400 x 25 x 12® = 39,828,000
622 Ze| Al 42l 144,205 144,205 0
622-01 Zt2lAt 4o 144,205 144,205 0
o2 S 25 (138,060,000) 138,060 138,060 0

- MEBRSZ2I(40) 24,500 x 10% x 128h x 128 = 35,280,000

- DEesZzI(40) 25,000 x 5% x 3%k x 128 = 4,500,000

- MBRHSZRIH(HAH) 24,500 x 10% x 20Bh x 128 = 58,800,000

- DESsZ2IH(HAH) 24,000 x 7% x 108 x 128 = 20,160,000

- gsSYTR A (HAH) 23,000 x 10g x 78 x 128 = 19,320,000
SOHIHAEN EAL ST 50,000 x 49 = 200,000 200 200 0
SHAEALX YOI 5,000 x 45% = 225,000 225 225 0
oHi=eE U3l 10,000 x 32¢ = 320,000 320 320 0
o253y 20,000 x 15¢ = 300,000 300 300 0
SIIEASXE 'R2ANTLH 10,000 x 15 = 150,000 150 150 0
oudt tEE AR 15,000 x 158 x 115 x 28 = 4,950,000 4,950 4,950 0
646 EEZ 40 310,052 301,492 8,560
646-01 2HIEE242 233,972 220,832 13,140
o HAHY D 0LIE 0| (182,552,000) 182,552 174,512 8.040

- FAEYRSO0I3}OI0| 182,552,000 x 1 = 182,552,000
o HAEXI S AN X X & ALY (23,520,000) 23,520 23,520 0

- HAEK S AR AY 23,520,000 x 1 = 23,520,000
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onl

-

n

Ko

5,100
A8,260
A8,260

3,680

3,680

I EN

20,000

0
0
0

2,800
80,660
80,660

403,847

403,847

403,847

425

ol &k o

20,000

2,800
5,100
72,400
72,400
3,680
3,680
403,847

403,847

403,847

425

arEU

(20,000,000)

Ol At k=
2 HNE S HNS AAS

20,000,000

1=

X

20,000,000

el

(2,800,000)
2,800,000
(5,100,000)
5,100,000
(72,400,000)
72,400,000
(3,680,000)
3,680,000

1=
1=
L=
1=

X
X
X

x

2,800,000
5,100,000
72,400,000
3,680,000

oot
646-03 JIEtEX S+

646-02 XtXI

ol

tHEHS

648-01 Xt

(403,847,000)
403,847,000

A
Al

1

X

403,847,000

o
=

=
=

2|

PENE

ol
<+
al
30

661 JIEF

425
425
183
183
183
183

425
425
183
183
183
183

425,000
(183,000)
183,000

(425,000)

12
19
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20229 MAFRIAUESOIE MiglofldtA{(2h)

xR HNBAESSIOT chel: Mgl
Agr= AL ofl kot JlE e =2
YN S HS AN

ENE-PNELUETES 423,723| 415,683 8,040
600 A=< 423,723 415,683 8,040
610 2=+ 423,652 415,612 8,040
611 AL2E =2 1,000 1,000 0
611-07 AIEAIEZ 1,000 1,000 0
oz (1,000,000) 1,000 1,000 0

- H2AE=2 250,000 x 4&7JI = 1,000,000
622 2te|lAt =2 320 320 0
622-01 22| At =< 320 320 0
octEsXA 4,000 x 158 x 23] = 120,000 120 120 0
SXSAHEAENF 10,000 x 208 x 13 = 200,000 200 200 0
646 Ex2 5+ 293,172 285,132 8,040
646-01 2HIEX=+4 260,572 252,532 8,040
oHAEYIZOHHIOI (182,552,000) 182,552 174,512 8,040

- 2SS 0H00] 182,552,000 x 14 = 182,552,000
o AE X S A XI X & A (23,520,000) 23,520 23,520 0

- FAUEX S AHHEXI K& AHS 23,520,000 x 14 = 23,520,000
ocHAESOtEIES KA (52,500,000) 52,500 52,500 0

- FAUES0t2 2SS 52,500,000 x 14 = 52,500,000
cHAHRIE RS (2,000,000) 2,000 2,000 0

- HAEUREARS 2,000,000 x 14 = 2,000,000
646-02 XXM EEZS+ 32,600 32,600 0
ocHAESAHANENFUENLE2Y (32,600,000) 32,600 32,600 0

- HAGUSHEAENEUENRARZY 32,600,000 x 14 = 32,600,000
648 EHZ = 129, 160 129, 160 0
648-01 XX ESHHEAS 129, 160 129, 160 0
o NAAXAZ (129,160,000) 129,160 129,160 0

= PADNE-F= 129,160,000 x 14 = 129, 160,000
670 S+ 71 71 0
671 Ol RKt==2] 71 71 0
671-01 OISOl At==< 71 71 0
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iyad

HO

EISEAEE50F T H
T MBS ey | olEY a2
F 2 MNE S AHS HAS
AH250/F 270,102 270,102 0

600 At2=2l 257,102 257,102
610 & oj=ol 257,044 257,044
611 AlR2 22 600 600
611-07 ANEAIBE 600 600
olft¢l (600,000) 600 600

- e 150,000 ES]] = 600,000
622 Zr2|Abei-ol 58,000 58,000
622-01 22l AL 40! 58,000 58,000
o2 HS YR (54,900,000) 54,900 54,900

- S RA(HAH) 30,000 128 x 128 = 4,320,000

- WstmA(EAH) 30,000 149 x  12g@ = 5,040,000

- ALXCE2RA(HAH) 30,000 108 x 128 = 3,600,000

- sorgd 35,000 0% x  12g = 12,600,000

- WEZHA 36,000 208 x 128 = 8,640,000

- caEnal 35,000 0% x 128 = 4,200,000

- Hetn 2t 35,000 208 x 128 = 8,400,000

- golgy 30,000 0% x 1228 = 3,600,000

- 2Y¥AEYE 30,000 108 x 128 = 3,600,000

- gstsy 25,000 18 x 2@ = 900,000
oBtMEIR|HA DS 10,000 509 x 53 = 2,500,000 2,500 2,500
CoHAHBHOIH|Z 15,000 20 = 300,000 300 300
oRNUABAEDE 15,000 20l = 300,000 300 300
646 ExZ40! 103,520 103,520
646-01 =HI2 X242l 43,520 43,520
© = A X T A X K2 At (23,520,000) 23,520 23,520

- HAEKTAHHR X2 ALY 23,520,000 1= = 23,520,000
CBBHAESUALS LAY (20,000,000) 20,000 20,000

- DEHAHSHAILEHSAY 20,000,000 1= = 20,000,000
646-02 KRS 2 EZ 42 60,000 60,000
CEAULHALNBUGSHDASY (60,000,000) 60,000 60,000

- HAHSBHAIENEUENDARE 60,000,000 IIEl = 60,000,000
648 =222 94,924 94,924
648-01 XIRICHHEHZ 42 94,924 94,924
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ZE: BEIYAELS50F o |
e ME 0 & o J|H o 52
T2 A S A ANS

cDYAXEZ (94,924,000) 94,924 94,924 0

- eExea 94,924,000 x 14 = 94,924,000
670 Heie4ol 58 58 0
671 Ol K=ot 58 58 0
671-01 01 20 Xt 58 58 0
o0 201 Xt4=2 (58,000) 58 58 0

- 020Xt 58,000 x 14 = 58,000
100 2=+ 13,000 13,000 0
180 QL2 13,000 13,000 0
181 =HH L2 13,000 13,000 0
181-01 £HIH Y013 13,000 13,000 0
caHHLNS (13,000,000) 13,000 13,000 0
- EHAHYNS 13,000,000 X 1= = 13,000,000 0
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AR DAAHAS AR HE [Ehel: M 8l
aer= L 0l &k o4 N 52
BN S NS AN

oSN (6,000,000) 6,000 0 6,000

- st XE = 6,000,000 x 14 = 6,000,000
coRUEHASSNIAAMNY (6,140,000) 6,140 0 6,140

- RUEHASSAE A 6,140,000 x 14 = 6,140,000
625 ENEAHS A 320,480 320,480 0
625-2 NAMENEHS 320,480 320,480 0
CNAANKEAZ (320,480,000) 320,480 320,480 0

- 4EXEAS 320,480,000 x 14 = 320,480,000
670 FH e+ 268 268 0
671 Ol Xt==2 268 268 0
671-01 OIS 01Xt 268 268 0
oW 20l k=< (268,000) 268 268 0

- OIZ0IXt 268,000 x 14 = 268,000
100 XAtE2H ¢ 50,000 50,000 0
180 22 50,000 50,000 0
181 &MAHLAHS 50,000 50,000 0
181-01 &MAHLHZ 50,000 50,000 0
o=MALHS (50,000,000) 50,000 50,000 0

- =NAYHSB 50,000,000 x 14 = 50,000,000
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20221 T AAIYLAHZTIZHE] Mlolakr{(2F)

TN DUAHLAET2HE [EHelE#]
agas arEU Of b 04 JE-L ==
e ANE =S H=E AAS

DYAFLEH2HE 665,852 623,812 42,040
600 Abgi4-2 665,852 623,812 42,040
610 &gl 665,468 623,428 42,040
646 EX342 576,000 533,960 42,040
646-02 XIXICHHI 2 E 242 534,000 533,960 40
cNSMTER (80,000, 000) 80,000 80.000 0

- DssMEEd 80,000,000 x 1 = 80,000,000
CNYHHALAHTZH ALY (454,000,000) 454,000 453,960 40

- DYHIAENZAE ALY 454,000,000 x 1d& = 454,000,000
646-03 JIEIE X242 42,000 0 42,000
CNYNSNAHEDZ (42,000,000) 42,000 0 42,000

- DYUSIAHFSD2 42,000,000 x 1d& = 42,000,000
648 2= 4 89,468 89,468 0
648-01 XFXICHXI &1 242 89,468 89,468 0
SN (89.468,000) 89,468 89,468 0

- M2 89,468,000 x 14 = 89,468,000
670 Heiel4ol 384 384 0
671 Ol Xf&=< 384 384 0
671-01 Gl S0l Kt 384 384 0
o020/ X2 (384,000) 384 384 0

- 0I20IX 384,000 x 14 = 384,000
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20221 SHYILVRIF-SZE M oflAA (21

HEAUXRBA = B )|
AEAS MBS Ofl 04 D=1 2
I B E NS AS AAS

HXtRZ 2 78,840 77,340 1,500
600 Ateis=ol 78,840 77,340 1,500
610 FeH=ol 78,821 77,321 1,500
ABSTfS 1,000 1,000 0
621-01 AZTO§4= 1,000 1,000 0
SEP ] (1,000,000) 1,000 1,000 0

- REDIeg4 x 2,000 1,000,000
648 E13 4 76,321 76,321 0
648-01 RIS E 342 76,321 76,321 0
S NYAIXAS (76,321,000) 76,321 76,321 0

- sExAa 14 76,321,000
661 JIEtE &40l 1,500 0 1,500
661-03 %4242 1,500 0 1,500
CRIINRINES (1,500,000) 1,500 0 1,500

- SO MES 13] = 1,500,000
670 Zei el 19 19 0
671 01Xt 19 19 0
671-01 GI 30| K== 19 19 0
SJUETPEE! (19,000) 19 19 0

- OIS0IXt 1= = 19,000

-69-




202241 FuHLAUXIRSZE MIoAA (28

(et @]

NEE Ol At pIE-L" =2t
B E AN S NS AN

FuNHALEXRS2H 56,317 56,317 0
600 At =< 56,317 56,317 0
610 P2 56,300 56,300 0
648 =23+ 56,300 56,300 0
648-01 UXIEHHESHS A 56,300 56,300 0
o NAAKEHZ (56,300,000) 56,300 56,300 0

- =S 56,300,000 x 14 = 56,300,000
670 FH 2l 17 17 0
671 Ol K=< 17 17 0
671-01 GIZ0I Xt 17 17 0
o030l Xt (17,000) 17 17 0

- G20l Xt 17,000 x 14 = 17,000
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20224 TAARA:

2B

VXIS ME|{(ZB) MII0jIAEA{(2F)

rn
do
i
40

ACAS SEl 0 o o pIEL! s
B A= HS HAS

= 106,447| 106,447 0
600 At =< 106,447 106,447 0
610 S+ 106,427 106,427 0
648 E==+2! 106,427 106,427 0
648-01 NXHHE=HS A 106,427 106,427 0
S NAAIXEAZ (106,427,000) 106,427 106,427 0

- ZdBXIE S 106,427,000 x 14l = 106,427,000
670 F A2l 20 20 0
671 Ol XKk==< 20 20 0
671-01 G20l Xh=< 20 20 0
o030+ (20,000) 20 20 0

- OIS OIXt 20,000 x 14 = 20,000
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& A L= | o o
20221 HLILUXIFSZE M0 AEA{ (21)
ZE: HAUHAENR T2 i Bl
Ofl &k D=
SE Of b o4 iz 2
I AN S AS AN

HUHAEATR T2 100,524 100,524
600 Atgis=ol 19 19
670 2eiels=ol 19 19
671 Ol Xt 19 19
671-01 Gl 301 Xt 19 19
Sl EDPES (19,000) 19 19

- GISO0IXt 19,000 x 1= = 19,000
100 Xt== 49l 100,505 100,505
180 RN 100,505 100,505
181 =AIHL0I3 100,505 100,505
181-01 =HIHL 03 100,505 100,505
S PR (100,505,000) 100,505 100,505

- EAIYAHS(EA3) 92,355,000 x 14 = 92,355,000

- EAIYAHB(HRY) 8,150,000 x 14 = 8,150,000
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20224 DUAIEL

HXHEE AL MIE0f2FA{ (2H)

ZH: DANEAGMEG AP o 6]
aens szl of o JIHo =
ZH BN ooNe NN BaS

DYABAUTE AR 5,329,431 5,320,431 0
S 7,086 &= 7,086 0
Al 16,534 Al 16,534 0
= 4,585,800| & 4,585,800 0
Xt 1,477| Xt 1,477 0
= 718,534| & 718,534 0
HOYMOIMAESHLES 267,314 267,314 0
S 7,086 &= 7,086 0
Al 16,534 Al 16,534 0
= 79,394 | & 79,394 0
=) 164,300 & 164,300 0
HAEEHAFTEES 28,850 28,850 0
= 28,850 = 28,850 0
HAEFEMF XA 9,790 9,790 0
= 9,790| = 9,790 0
216 &AL - 22HI = 9,550| = 9,550 0
01 HAI2ZHI = 9,550| & 9,550 0
SEPNEEIG £ (9,550,000)| & 9,550| & 9,550 0

- ZAEI(CIS) 150,000 x 9 = 1,350,000

- 237l 200,000 x 23| = 400,000

- M EME (=Y S) 150,000 x 23| = 300,000

- S8 2 &H 2x 3,750,000 x 23| = 7,500,000
301 et A= = 240| & 240 0
10 HAIAHI B4 S = 240| & 240 0
oHAULATH AlH|(LAIZLE) 8,000 x 15 x 23] = 240,000 | & 240| & 240 0
ANSI|gEAEHES 19,060 19,060 0
= 19,060 = 19,060 0
216 At - E2H| = 18,356| = 18,356 0
01 A2 HI = 18,356| = 18,356 0
ocNARATL|E (4,776,000)| & 4,776| & 4,776 0

- ZAHEI(LI2) 250,000 x 3Y = 750,000

- QIS M 750,000 13 = 750,000

- 2294 626,00 » 13l - 626,000

- s 2 @Y Yx 2,650,000 « 13l = 2,650,000
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EXN: DSNFAETE AR

aens szl of o JIHo =
ZH BN GoNe NSANY BaS
c¥¥Esx4d (1,000,000)| & 1,000 = 1,000 0
- FZdSHZ HUHZE 24 250,000 x 43| = 1,000,000
DHOF=C S X2 42,494 42,494 0
= 42,494 = 42,494 0
201 LBt = 16,654 = 16,654 0
01 At 2teltl = 16,654 = 16,654 0
I
oS 20[0IXl 20l A 2,500,000 x 1 = 2,500,000 | & 2,500 & 2,500 0
oXEYN, YHAE 2oldA 92,000 x 128 = 1,104,000 | & 1,104| & 1,104 0
oMMH2HMA HE 30,000 x 1008 = 3,000,000 | & 3,000 = 3,000 0
cHAUBEYTAAY (150,000) | & 50| & 150 0
- APP &Y 2 150,000 x 13 = 150,000
ot Es (9,900,000)| & 9,900| & 9,900 0
- ZAEI(LIZ) 250,000 x 43| = 1,000,000
- JIENE, ENEdE 250,000 x 43| = 1,000,000
- 2UUEE (AT, W S 350,000 x 103] = 3,500,000
- QERRIEE(HES XE 400,000 x 113 = 4,400,000
214 =& I X WA b = 25,240| & 25,240 0
05 =& =Xt = 25,240| & 25,240 0
S S HOIXIR X 2= 5,500,000 x 43 = 22,000,000 | & 22,000 & 22,000 0
oAPPRXIE 270,000 x 128 = 3,240,000 | & 3,240 & 3,240 0
301 etE 4= = 600| & 600 0
13 JIEt2 &3 = 600| & 600 0
CEZ0IME A&E 20,000 x 30 = 600,000 | & 600| & 600 0
FAEEHYL SO0 X & 166,000 166,000 0
= 1,700 = 1,700 0
o iea300[® 164,300 0
IPSELE N e 166,000 166,000 0
& 1,700( & 1,700 0
o iea300[® 164,300 0
201 et = 1,700 = 1,700 0
01 At 2teltl = 1,700 & 1,700 0
CEEEEpes
cTSBRAY HEUALY 150,000 « 8 - 1,200,000 | & 1,200| & 1,200 0
sl9lb|
cTSBRNY HEMAS 250,00 * 23l - 500,000 | & 500| & 500 0
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EXN: DSNFAETE AR

!

aens szl of o JIHo =
TN gm GANE ARAY BAS
321 QIZEALS X2 2 2 164,300 & 164,300 0
01 QIZFALSE X 2 2 164,300 & 164,300 0
oREI T2 ALY (164,300,000) | & 164,300 & 164,300 0
- S2X A A 84,300,000 x 14! = 84,300,000
- IEAIRHI LS 80,000,000 = 14! = 80,000,000
EXSAS XA 23,620 23,620 0
S 7,086 &= 7,086 0
Al 16,534 Al 16,534 0
FIEHAESE=M 23,620 23,620 0
S 7,086 &= 7,086 0
Al 16,534 Al 16,534 0
216 At - S 24| = 7,086 &= 7,086 0
Al 16,534 Al 16,534 0
01 A2 ZHI S 7,086 & 7,086 0
Al 16,534 Al 16,534 0
cHICHAEEEUSH (23,620,000)| & 7,086 & 7,086 0
- Ol (D2AITHE]) 23,620,000 x 14l = 23,620,000 | Al 16,534 Al 16,534 0
SEHQ =2 2 5,062,117 5,062,117 0
= 4,506,406 & 4,506,406 0
At 1,477| Xt 1,477 0
A 554,234| 554,234 0
SR 20 24 H| 4,636,644 4,636,644 0
= 4,506,406 = 4,506,406 0
i 130,238 & 130,238 0
2 Btakeldl 4,636,644 4,636,644 0
= 4,506,406 = 4,506,406 0
o 102082 130,28 0
101 Q24 H| = 3,032,904| = 3,032,904 0
01 2= = 2,606,623| = 2,606,623 0
ollgs (1,775,324,000)| & 1,775,324| & 1,775,324 0
- CHEOIAH(DIA) 5,501,410 x 19 x 128 = 66,017,000
- 12(213) 5,104,500 x 19 x 128 = 61,254,000
- 22(213) 4,478,660 x 49 x 128 = 214,976,000
-4z (ew) 3.465,083 7% x 129 - 291,067,000
- 53 (ex) 2,611,088 « 162 » 128 - 501,328,000
- 2 (ex) 1,974,417 x 258 x 12 - 592,326,000
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DA AETHE AIRF

ACAS T Ol & o4 p[E-T" 52
EX FH MY NRAY BLS
M OINS(1.4%) 1,726,968,000 x 1.4% = 24,178,000
KA SIHZ(1.4%) 1,726,968,000 x 1.4% = 24,178,000
g B2l (104,160,000)| & 104,160 & 104,160
CHEOIAH( D) 400,000 x 19~ 128 = 4,800,000
12(218) 250,000 = 19~ 128 = 3,000,000
22 (LI1H) 250,000 = 4% < 128 = 12,000,000
42 (LA 155,000 = 78 < 128 = 13,020,000
52 (LgHAl) 145,000 = 1698 ~ 128 = 27,840,000
62 (LeHA) 145,000 = 25 « 128 = 43,500,000
oItEY (25,440,000)| & 25,440 & 25,440
- X 40,000 * 25% « 128 = 12,000,000
SANE, AMAUH 20,000 x 26% » 128 = 6,240,000
- SMX4 60,000 x 108 ~ 128 = 7,200,000
oZ gl (80,640,000)| & 80,640 & 80,640
MG A 140,000 x 48% « 128 = 80,640,000
oXt&Hg (24,360,000)| & 24,360 & 24,360
- 12 50,000 x 20 « 128 = 12,000,000
- 23 40,000 * 25% « 128 = 12,000,000
- 3= 30,000 x 19« 128 = 360,000
oA /R (234,761,000)| & 234,761 & 234,761
- 42 (L) 28,470 x 17AI2E < 798« 128 = 40,656,000
53 (Al 23,820 x 20AI12t x 16 x 128 = 91,469,000
6= (LAl 16,040 x 20AI2t x 259 x 128 = 96,240,000
A NS (1.4%) 228,365,000 = 1.4% = 3,198,000
KAZSIHE (1.4%) 228,365,000 = 1.4% = 3,198,000
cdZY (110,853,000) | & 110,853| & 110,853
- 42 (L) 1,726,500 * 78 x 28 = 24,171,000
52 (Al 1,203,500 = 168 x 23 = 38,512,000
6= (Al 903,000 = 258« 28 = 45,150,000
A NS (1.4%) 107,833,000 = 1.4% = 1,510,000
KAZSIHE (1.4%) 107,833,000 = 1.4% = 1,510,000
cdIZEHIS (30,960,000)| & 30,960 & 30,960
- 25 Ol&H(Dtat) 130,000 = 28 x 128 = 3,120,000
- 204 ol 4 110,000 3y« 12% = 3,960,000
- 154 ol 4 80,000 * 4y < 128 = 3,840,000
- 104 ol 4 60.000 « 129 x 12® = 8,640,000
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ZR: DAANHAEE AR

e

aens szl of o JIHo =

ZH BN GoNe NSANY BaS

- 54 0|4 50,000 19% x  12&€ = 11,400,000

o HEF I (144,018,000)| & 144,018| & 144,018 0
- 43 (YEHA) 2,052,720 78 x 23 = 28,739,000

- 53 (eHA) 1,619,340 16 x 2& = 51,819,000

- 63 (YEHA) 1,190,710 258 x  2& = 59,536,000

- OIAE(1.4%) 140,094,000 1.4% = 1,962,000

- XASIHE(1.4%) 140,094,000 1.4% = 1,962,000

oczelPReE (37,552,000)| & 37,552 & 37,552 0
- UHEOIAH(II) 591,300 19 x 128 = 7,096,000

- 12(201%8) 522,000 19 x 128 = 6,264,000

- 22(I1%) 504,000 49 x 128 = 24,192,000

o HILE &I (34,932,000)| & 34,932 & 34,932 0
- GDLE &I 125,850 54% x5 = 33,980,000

- HH OIAS(1.4%) 33,980,000 1.4% = 476,000

- XHASIHE(1.4%) 33,980,000 1.4% = 476,000

oMEBASIEMY (3,623,000)| & 3,623| & 3,623 0
- 6= () 100,620 38 x 128 = 3,623,000

03 RIAHA2 2R E = = 162,493| & 162,493 0
oE YA ZRA (28,126,000)| & 28,126| & 28,126 0
-JlEs 1,087,845 29 x 128 = 26,109,000

- BEFOH 400,000 29 x 23 = 1,600,000

- G2 &I 41,640 29 x  hd = 417,000

o223 323 (33,354,000)| & 33,354 | & 33,354 0
-JlEs 2,175,690 19 x 128 = 26,109,000

- X2z 40,000 19 x 128 = 480,000

- SE IO 400,000 19 x 28 = 800,000

- A2/ gR 2R 15,615 20Al2F * 19 128 = 3,748,000

- GDLE &I 83,280 19 x  5¢ = 417,000

- MM AH| 150,000 19 x 128 = 1,800,000

o U =FO0LItAI0| (60,226,000)| & 60,226| = 60,226 0
- A 40,000 99 x 128 = 4,320,000

- A2/ g 2R 16,220 20AI12F x 9H 128 = 35,036,000

- GDLE &I 85,750 99 x5 = 3,859,000

- wgelRNLg 161,260 62 < 12® = 11.611,000

- musazy 160,000 38« 128 = 5,400,000
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IR DAAHAETE A2

aens szl of o JIHo =
ZH BN GoNe NSANY BaS
< Ui XIXI & A (40,787,000)| & 40,787 = 40,787 0
- Xz 40,000 58 x 123 = 2,400,000
- NG A 140,000 598 x 123 = 8,400,000
- Al /g2 16,220 20AI2F x 59 128 = 19,464,000
- SEFOH 400,000 59 x 23 = 4,000,000
- G2 4| 82,660 5% x  5Y = 2,067,000
- dEAIEE 74,260 598 x 1238 = 4,456,000
04 JIZHH22XHEES = 263,788| & 263,788 0
cHLXZ2ZN JE2= (228,448,000)| & 228,448| & 228,448 0
-JleEs 2,175,690 5% x 74 = 228,448,000
oA /gR 2R (24,594,000)| & 24,594 & 24,594 0
- A2/ g2 15,615 15A12F x 159 78 = 24,594,000
o HEF I (4,500,000)| & 4,500| & 4,500 0
- SEFOH 300,000 15 x 128 = 4,500,000
o HILE &I (6,246,000)| & 6,246| = 6,246 0
- G2 4| 83,280 15 x  5Y = 6,246,000
107 E1& 3 = 252,746| & 252,746 0
01 EI&=0 = 252,746| & 252,746 0
cEXZSHELES (252,746,000)| & 252,746| & 252,746 0
- SIS HEES 3,032,904,000 1/128 = 252,746,000
201 et = 143,080| & 143,080 0
B 130,238 & 130,238 0
01 At 2teltl = 66,976 = 66,976 0
= 13,974 & 12,804 1,170
IR
o AREZ I 135,750 18 x 128 = 1,629,000 | & 1,629 & 1,629 0
oMate| g3l 100,000 18 x 6% = 600,000 | & 600| & 600 0
oPCEQoF 2told A (1E) 35,000 150% 1= = 5,250,000 | & 5,250 & 5,250 0
oPCEQOF 2tol&d A (1¥) 36,000 358 x 1= = 1,260,000 | & 1,260 & 1,116 144
odzsllg 8 7¢ 66,666 38 = 200,000 | & 200| & 200 0
cHERS 12,000 42 < 128 = 576,000 | & 576| & 576 0
cHRETMTY 80,000 13 = 80,000 | & 80| & 80 0
o S Mol (9,700,000)| & 9,700| & 9,700 0
- OIZ &AM 24,000 53 x  30% = 3,600,000
- AFI(NEEE) 40,000 18+ a0 - 1,200,000
BESEPS 10,000 18l + 130 - 1,300,000
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ZH: DANEAGMEG AP Ssaie)
aens szl of o JIHo =
ZH BN GoNe NSANY BaS
- AZA0IA ME 2,000 18] x 75004 1,500,000
- ANEE 2 Y S 35,000 60 2,100,000
o NSAHINERZ 200,000 18 x 128 2,400,000 | & 2,400 & 2,400 0
cHIRENES 200,000 18 x 128 2,400,000 | & 2,400 & 2,400 0
cL2NES 220,000 18 x 128 2,640,000 | & 2,640 = 2,640 0
CSSHZANZ(NREE ZE 12,600,000 13 12,600,000 | & 12,600 = 12,600 0
o3 HBA SEX3 s 101,000 13 101,000 | & 101 & 101 0
S N2 AO0IAHI S 7,764,000 13 7,764,000 | & 7,764 & 6,738 1,026
CEAHI RIS 1,050,000 14l 1,050,000 | & 1,050 & 1,050 0
cHRUHH ST 150,000 33| 450,000 | & 450 = 450 0
cUetEHOIES=+2 30,000 83l 240,000 | & 240| & 240 0
oZEAM Y22 88,000 427 352,000 | & 32| & 352 0
oc2&Erg 35,000 43| 140,000 | & 140| & 140 0
oZBQEN 22 5,000 23| 10,000 | & 10| & 10 0
oZHs=g 4,950,000 13 4,950,000 | & 4,950| & 4,950 0
oXAMNE AL A 21,750 208 x 23] 870,000 | & 870| & 870 0
S EEEPes
<0l ALS (3,550,000)| & 3,550 & 3,550 0
- e 700,000 53] 3,500,000
- 2834l 50,000 13 50,000
o QAR 8 (3,050,000)| & 3,050 & 3,050 0
- e 100,000 59 x 63l 3,000,000
- 2834l 50,000 13 50,000
cRYANI HHLl (2,450,000 & 2,450| & 2,450 0
- e 100,000 8% x 33 2,400,000
- 2834l 50,000 13 50,000
CTHEHAIRARE MAE (3,200,000)| & 3,200 & 3,200 0
- 24 100,000 8% x 43 3,200,000
einiz
o2EX Xz 520,000 1< 128 6,240,000 | & 6,240 = 6,240 0
oZIIEHI = 43,000 3 x 128 1,548,000 | & 1,548 & 1,548 0
o&d=D| YRtz 65,000 10 x 10 650,000 | & 650| & 650 0
oZ At AFRIID| eXtZ 800,000 14 800,000 | & 800| & 800 0
o=EIl/aay anz 300,000 e 128 3,600,000 | & 3,600 & 3,600 0
50,000 I 128 600,000 | & 600| & 600 0
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m
fo
o
e

!

aens szl of o JIHo =

ZH BN GoNe NSANY BaS

02 2=y g 704 E 76104 0

2 116,264 & 117,434 A1,170

223X A

ol IHY 4,741,000 x 128 = 56,892,000 | & 56,892| & 56,892 0
oI HAETHEE 3/ 2,000,000 x 13 = 2,000,000 | & 2,000 = 2,000 0
oSMHEEH 20,000 x 93| = 180,000 | & 180| & 0 180
ocRES LS| 17,700 x 18 x 108 = 177,000 | & 177) & 177 0
o=UNI(AIEAE) 90,000 x 13 = 90,000 | & P = 90 0
o=UAN(BEAE) 3,032,904,000 x 0.50% = 15,165,000 | & 15,165 &= 15,165 0
o3 HESEE 1,000,000 x 13 = 1,000,000 | & 1,000 & 1,000 0
o At A ZelH] 1,350,000 x 108 = 13,500,000 | & 13,500( & 13,500 0
CASRALUZ 50,000,000 x 13 = 50,000,000 | & 50,000( & 50,000 0
o AL A Al 4,950,000 x 9g = 44,550,000 | & 44 5501 & 53,934 A9,384
CEL

oxE&ZH| 892,667 x 9g = 8,034,000 | & 8,034| & 0 8,034
xige oy

o Xt ==l 300,000 x 13 = 300,000 | & 300| & 300 0
o=RHl ¥ AIXtd] 40,000 x 18 x  12&€ = 480,000 | & 480 & 480 0
202 O4d| = 2,400 = 2,400 0
01 =LA HI = 2,400 = 2,400 0
o= LHd 8l 50,000 x 49 < 128 = 2,400,000 | & 2,400 = 2,400 0
203 FRF=&d| = 13,200| = 13,200 0
07 At SR Z=EH = 13,200 & 13,200 0
cJ|A2IYRFAH| 1,000,000 = 128 = 12,000,000 | & 12,000 & 12,000 0
S ANMFAHRFAH| 100,000 x 128 = 1,200,000 | & 1,200 & 1,200 0
212 S| 4| = 422,880 = 427,280 A4,400
01 MII2ERES = 318,210 & 318,210 0
S AZ4HE E (318,210,000)| & 318,210 & 318,210 0
- 2[UASRES 3,032,904,000 x 4.50% = 136,481,000

- AL BERES 3,032,904,000 x 3.495% = 106,000,000

- INRRLEERES 106,000,000 »  12.270% = 13,007,000

- 1828 RE3 3,032,904,000 x 0.90% = 27,297,000

- MHEERES 3,032,904,000 x 1.17% = 35,425,000

09 JIEt=clZ= 4] = 104,670| & 109,070 A4,400
os2044b) 8000 x 6%« 52+ 128 = 2,880,000 & 2,880| & 2,880 0
oNESTME
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!

aens szl of o JIHo =
ZH BN GoNe NSANY BaS
- ZgAZEA 400,000 349H 13,600,000 | & 13,600 = 18,000 A4,400
- SEAFTNE (88,190,000)

* LEHA 1,071,493 674 71,790,000 | & 71,790 & 71,790 0

* SRE(MAEE) 600,000 19 11,400,000 | & 11,400 &= 11,400 0

* JI2HAl 200,000 2593 5,000,000 | & 5,000 & 5,000 0
213 nEEH| = 12,380 = 12,380 0
01 DES&HY| = 12,380 = 12,380 0
cXMAWEXA 160,000 13 2,080,000 | & 2,080 = 2,080 0
CANZHNLWSE 400,000 23| 800,000 | & 800| & 800 0
oSN WS 400,000 23| 800,000 | & 800| & 800 0
oMUOINMEAN T 600,000 43| 2,400,000 | & 2,400 & 2,400 0
oA AYSANT 500,000 83l 4,000,000 | & 4,000| & 4,000 0
o0leld NERES 2,300,000 13 2,300,000 | & 2,300 & 2,300 0
214 +ERTI DAY g 7ssi0|® 7140 440
05 =& = Xldl = 75,540 & 71,140 4,400
SCIZG0 QMBI BTIE4 3,000,000 i 3,000,000 | & 3,000 & 3,000 0
SEEETES =P 9,500,000 I 9,500,000 | & 9,500| & 9,500 0
SEER MR 14,000,000 14 14,000,000 | & 14,000 & 14,000 0
S ALRA I3 el 3,692,000 141 3,692,000 | & 3,692 = 512 3,180
oR01ZHl &XIbl 220,000 141 220,000 | & 220 & 0 220
cEMEEIINA =2l 1,000,000 141 1,000,000 | & 1,000 & 0 1,000
< QIASI A/ OEANN A SX2 3,000,000 141 3,000,000 | & 3,000 = 3,000 0
SERPAIAE |XIE 44,000 12 » 128 528,000 | & 528| & 528 0
oME BEZHEH |FAES 40,600,000 1! 40,600,000 | & 40,600| = 40,600 0
217 2K &SI = 10,929| = 10,929 0
02 MZ2HI = 10,929| & 10,929 0
ocREN2IYRFAH| 114,083 128 1,369,000 | & 1,369 = 1,369 0
o HRUINMHRFAH]| 75,873 1269 9,560,000 | & 9,560| & 9,560 0
218 Eoit= = 224,427 & 224,427 0
01 Eot= = 224,427 & 224,427 0
o Z (LHEOIAL) 5,779,779 160% 9,248,000 | & 9,248| & 9,248 0
ol () 3,152,805 130% x 53 215,179,000 | & 215,179| & 215,179 0
220 ?IE2eldl = 1,680 = 1,680 0
01 <IEr2teltl = 1,680 = 1,680 0
oReI BA44E 140,000 18+ 128 1,680,000 | & 1.680( & 1,680 0
101 NEHIL 2Tl g wo|s 970 0
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m
40
2
o

aens szl of o JIHo =
ZH BN GoNe NSANY BaS

01 AlEHI = 97,740 & 97,740
S AL = AR A QIEI2I0f 97,740,000 x 14l = 97,740,000 | & 97,740 & 97,740
405 THeHFSHI = 215,000| & 215,000
01 KH&HF SHI = 215,000| & 215,000
oMU EBorASH(AlF) 190,000,000 ~ 14l = 190,000,000 | & 190,000| & 190,000
SMNBZEQAIAE RS 25,000,000 x 14l = 25,000,000 | & 25,000 & 25,000
412 ZESAIAEFH S| = 1,500 = 1,500
01 EESAIAEHSHI = 1,500 & 1,500
ocAZENHP2YHIE(SZ2, 2UlA) 300,000 x SES = 1,500,000 | & 1,500 & 1,500
770 S AHIS At 1,477| Xt 1,477
779 JIEFS A lHIE At 1,477| Xt 1,477
771 JIEtE P eHlE At 1,477| Xt 1,477
01 JIEtE S AHIS Xt 1,477| Xt 1,477
oOIXtetE =z (UHEE) (1,477,000) | Xt 1,477| Xt 1,477

- OISOl Xt 1,477,000 x 1 = 1,477,000
800 OilHIHI i 423,99 & 423,996
801 0oflHlHl i 423,99 & 423,996
801 OilHIHI B 423,996 & 423,996
01 olidibl = 423,996 & 423,996

cm-suT 2201l (423,996.,000)
- 223 2pHA (266,564,000)| & 266,564 & 266,564

- 53 (gerd) Jle=s 2,611,083 x 29 x 53 = 26,111,000

c 6 (gerd) D=z 1,974,417~ 128 x  5€ = 118,466,000

- 53 (LeHd) Mg 1,447,667 ~ 29 x 53 = 14,477,000

c 62 (LeHE) Mg 1,065,250 x 19 x  5& = 100,249,000

- U2 AAMS(2.8%) 259,303,000 x 2.8% = 7,261,000
- 228 323 (88,762,000)| & 88,762 & 88,762

- 3RE JlEs 2,175,690 x 29 x 53 = 21,757,000

- BRA M=¢ 1,489,000 x 99 x 53 = 67,005,000
- SIS HEES (29,611,000)| & 29,611 & 29,611

- UBHE 266,564,000 1/128 = 22,214,000

3R 88,762,000 x 1/128 = 7,397,000
- ME4HEE (37,282,000)| & 37,282 & 37,282

EREESE 355,326,000 *  4.50% - 15,990,000

SLEEEEEEE 355,326,000 *  3.495% = 12,419,000

SPEREEE 12,419,000 *  12.270% - 1,524,000
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ol &kt = _
MELS Ofl &b ot pIE-T! 52
A HEM OAY HSAY BAS
- NESERY2 355,326,000 x 0.90% = 3,198,000
cANEERY2 355,326,000 x 1.17% = 4,151,000
- HA323 (1,777,000)| & 1,777 & 1,777
CFOM(EHAR) 355,326,000 ~ 0.50% = 1,777,000
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20221 EGY2UEZ MiEoil2iA (2

I EQHAELHD Bl ]
e MELU o &t pIEL" 52
X5 I AN ASAY BYS
EgFAHSHD 1,014,307 1,002,267 12,040
= 104,036 = 100,016 4,020
& 6,000| & 6,000 0
Al 203,036| Al 199,016 4,020
£ 448,978| & 448,978 0
Xt 252,257 Xt 248,257 4,000
HOMOIFHAESLHIES 626,401 617,361 9,040
= 104,036 = 100,016 4,020
= 6,000| &= 6,000 0
Al 203,036| Al 199,016 4,020
= 119,476| & 119,476 0
Xt 193,853| Xt 192,853 1,000
HAEUBHAFEES 131,440 130,440 1,000
S 91,450 = 91,450 0
Xt 39,990 At 38,990 1,000
FAEEMNFHXIZ 11,360 11,360 0
= 11,040 = 11,040 0
Xt 320| Xt 320 0
201 LEr23Y| = 600 = 600 0
01 At22teltl = 600| = 600 0
EEEEEER
ocHMMLUS MAE 100,000 3 x 23| 600,000 | & 600 & 600 0
216 &AL - S EH| = 9,600| & 9,600 0
01 A2 = 9,600 & 9,600 0
cNAA FAEFOUIIF AT ES (4,000,000) | = 4,000 & 4,000 0
- ZAEI(LIZ) 250,000 3% x 13 750,000
- ZAI(CHE) 150,000 19 18] 150,000
- E37Yl 600,000 43| 2,400,000
- QIAMHI 700,000 13l 700,000
SESESPNRelu i (5,200,000) | & 5,200| & 5,200 0
- ZAI (L) 330,000 23 x 18] 660,000
- &gy 1,970,000 23] 3,940,000
- QIAfHI 600,000 13 600,000
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400
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ol &t o
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320| Xt

640
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200
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Xt
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=

1,920( Xt
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Xt
=

2,400
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240
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5,020

=
=
=
=
=
=

4,700

(400,000)
400,000

AtE LY

2

x

200,000

Ofl &1k S

320,000 | Xt

53]

8% ~x

8,000

Yo
ol

oD

640,000

408 ~* 23|

8,000

o0

200,000

12]

508 x

x

4,000

ol

ol

X0
ol

K0
ol

o

R0

(2,760,000)

E 2|

H AL -

=

3l

216

450,000

x

150,000

Mo

- ZAI(CH

2,200,000

45

x

550,000

110,000

3|

1

x

110,000

QI Hi

(1,920,000)
1,920,000
(3,370,000)

83l

59 *

x

48,000

250,000

12

18

x

250,000

o

- ZAI(LE

3,120,000
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2,400,000
240,000
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x
x
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iy
100

A -

216

4,700

=
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Ofl &1k S

TX FW OANY MEAY BES aEus AES 8 s
cHAsEMRABHE (4,700,000)| & 4,700| & 4,700 0
- AABI(UE) 250,000 19« 33 = 750,000
- ZABI(CHS) 150,000 59 x 13 = 750,000
- Ty 640,000 53| - 3,200,000
301 LBHPAD S 30| & 320 0
10 BAFAEI2 A3 - 20| & 320 0
oHAUMBNE Al 4,000 209 x 43 - 320,000 | = 20| & 320 0
HAUAIQI DR 2,000 2,000 0
z 2,000| & 2,000 0
216 #AF - B2 S 1,820| & 1,820 0
01 HA2EHI = 1,820 & 1,820 0
SXTAES (1,820,000)| & 1,820 & 1,820 0
- 2ZTAtHI 250,000 198 x 23| = 500,000
- 22329y 210,000 23l = 420,000
- MZHl 20,000 15% x 33l = 900,000
301 LB e 180 & 180 0
10 BALAHIZAD = 180| & 180 0
SXTACIES 2tAlY| 4,000 158« 33 - 180,000 | & 180| & 180 0
FAENHIIZL AT AEH 15,050 17,150 A2,100
= 11,350| & 11,350 0
Xt 3,700 Xt 5,800 A2,100
201 gureg| 0 2,900| Xt 5,000 A2,100
01 ARl T 2,900| Xt 5,000  ~2,100
s 8| (2,900,000)
ocNEH=HAY BHEZAER2AH| 40,000 12043 = 480,000 | At 480| Xt 480 0
oNBHSHIY SEY 2,420,000 El - 2,420,000 | Xt 2,420| Xt 4,520 2,100
216 AL - E2H| = 10,702 = 11,350 648
01 A2 I = 10,702| & 11,350 1648
oHAEA SO (2,352,000)| & 2,352| & 3,000 648
- 2AHI(CHR) 150,000 2% < 28l - 600,000
- =237l 100,000 53| = 500,000
=L 85,200 1031 - 852,000
- QIAHl 400,000 13| = 400,000
CECMEIEY (3,000,000)| & 3,000| & 3,000 0
- 2239 15,000 150 « 13l = 2,250,000
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Rl MELU o &t pIEL" 52
X5 I AN ASAY BYS
— QIAfHI 750,000 13 = 750,000
ocUHELZYUE=REIA(UE) (1,350,000)| & 1,850 & 1,350 0
- ZAI(LIZ) 250,000 19 13 = 250,000
- EEHI 20,000 13 = 20,000
- E37Yl 330,000 12 = 330,000
- Ml 30,000 209 x 18] = 600,000
- QIAfHl 150,000 13 = 150,000
oMEXH=HAA (4,000,000)| & 4,000 & 4,000 0
- HSHsHIY 23572 (HAH22HI) 850,000 43| = 3,400,000
- HSH=EHXE S22 M 150,000 43| = 600,000
301 etEa= = 648| = 0 648
Xt 800 Xt 800 0
10 HALEHI2 &S = 648| = 0 648
Xt 800 Xt 800 0
oMEXHSHAA 5,000 108} x 163] = 800,000 | Xt 800| At 800 0
oHAUA SOl AlHI(2HAIZZE) 8,000 9% 93 = 648,000 | & 648| & 0 648
FagsyASE2e A 17,840 17,840 0
S 17.340| & 17,340 0
Xt 500( Xt 500 0
216 AL - S 24| = 15,660| = 15,660 0
Xt 500( Xt 500 0
01 A2 HI = 15,660 = 15,660 0
Xt 500( At 500 0
CHAURIIXLHOIZNE ZEZR (8,200,000) | & 8,200| & 8,200 0
- ZAI (L) 250,000 19 x 13 = 250,000
- DS MEXEY| 1,050,000 43| = 4,200,000
- SH& S| 3,750,000 13l = 3,750,000
SHHIEAGRZAIA S (500,000) | At 500( Xt 500 0
- 237l 250,000 23| = 500,000
SMAHZEEI] "D eUniverse’ (6,100,000) | & 6,100 & 6,100 0
- ZAI(CHE) 150,000 23 x 123] = 3,600,000
- E37Yl 500,000 53] = 2,500,000
cHEIMEHZE (1,360,000)| = 1,360| & 1,360 0
- ZAHHI(OHS) 400,000 19 x 13 = 400,000
- =374l 320,000 33 = 960,000
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e MELU o &t pIEL" 52
X5 I AN ASAY BYS
301 LEtEAF = 1,680| = 1,680 0
10 HALAHI2 &S = 1,680 & 1,680 0
Oiﬁéiigﬁgiﬂégég% 8,000 x  20% x 53 800,000 | & 800| = 800 0
SMAZBEI "D2Universe’ 2HAIH] 4,000 x 159 > 43| 240,000 | & 2401 & 240 0
oHUENIEHZ AlH|(2AHAIZLE) 8,000 x 108 x 82l 640,000 | & 640| = 640 0
ADjetEAHES 18,380 18,380 0
S 17,900 = 17,900 0
Xt 480( Xt 480
201 L2 H| Xt 480| &t 480 0
01 At22teltl Xt 480| &t 480 0
Yursgt)
ocgelZd2 257 40,000 ~ 1238 480,000 | Xt 480 Xt 480 0
216 AL - S EH| = 6,700| & 6,700 0
01 A2 EHI E 6,700 & 6,700 0
o3+ SALZHE (700,000) | & 700| = 700 0
- 237l 30,000 x 203 600,000
- QIAHI 100,000 x 13l 100,000
S AFAAHUERAD (6,000,000)| & 6,000| & 6,000 0
- ZAI(CHE) 150,000 x 19 x 102] 1,500,000
- 2374l 150,000 x 108 1,500,000
- MZHl 300,000 x 103 3,000,000
301 LEtEASZ S 11,200 & 11,200 0
10 HAAMHIEAS = 11,200 & 11,200 0
ocN3+EM SROIZNE 35 M2 8,000 x 1009 ~ 143 10,800,000 | & 10,800 & 10,800 0
SXSAAAUESRIT 2tAHI 4,000 x 25 43| 400,000 | & 400| & 400 0
EENSEC == 41,590 38,490 3,100
E 10,440| = 10,440 0
Xt 31,150| Xt 28,050 3,100
216 &AL - S EHI = 9,900| & 9,900 0
Xt 29,250 27,150 2,100
01 A2 HI = 9,900| & 9,900 0
Xt 29,250( Xt 27,150 2,100
o R AILEO0IOIOI (1,750,000) | =& 1,750| & 1,750 0
- E37Yl 675,000 x 23] 1,350,000
- E2IO M 100,000 x 43| 400,000
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e MELU o &t pIEL" 52
X5 I AN ASAY BYS
cEFZde (2,250,000) | & 2,250 & 2,250 0
- ZAI(CHS) 150,000 x 5% = 750,000
- MZHl 20,000 ~ 1568 x 53] = 1,500,000
cNAAFHAEF (24,750,000) | Xt 24,750| Xt 22,650 2,100
- 28l 800,000 x 13 = 800,000
- SH& | 5,987,500 x 43| = 23,950,000
oWItOglOg (5,900,000) | & 5,900 & 5,900 0
- ZAI(CHS) 150,000 x 19 82l = 1,200,000
- ZAHI(EX) 90,000 x 18~ 83l = 720,000
- E37Yl 95,000 * 43| = 380,000
- M4l 20,000 x 159 x 23 o 600,000
- QIAHI 3,000,000 = 13l = 3,000,000
o223 ME (4,500,000) | At 4,500( Xt 4,500 0
- ZAI(CHE) 150,000 x 198 102] = 1,500,000
- 237l 50,000 x 108 = 500,000
- QIAHI 100,000 x 13l = 100,000
- M4l 12,000 ~ 209 x 108 o 2,400,000
301 etEa= = 540| & 540 0
Xt 1,900( Xt 900 1,000
10 HAAMHIEAS = 540| & 540 0
Xt 1,900| Xt 900 1,000
cEYAWa el AlH|(2AIEE) 8,000 x 158 x 23] = 240,000 | & 240| & 240 0
oUWt 083 2tAlH| 4,000 x 159 > 53 = 300,000 | & 3001 & 300 0
CUEANHELAZT(AE S) 1,900,000 x 13l = 1,900,000 | At 1,900( Xt 900 1,000
FAaHNREs 4,120 4,120 0
E 4,120| & 4,120 0
216 AL - S 24| = 3,400 & 3,400 0
01 A2 EHI = 3,400| & 3,400 0
PN Fp= N I (3,400,000) | & 3,400 & 3,400 0
- ZAI (L) 250,000 x 19 18] = 250,000
- E37Yl 150,000 x 23] = 300,000
- Xt 1,200,000 x 13l = 1,200,000
- &gy 150,000 x 23] = 300,000
- Ml 15,000 ~ 30 x 33 = 1,350,000
301 LEtEAF = 7201 & 720 0
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A2 B HAMNY MEAY & aEus e J1as s4
10 HALEHI2 &= = 720| & 720 0
oXHUHAANT AlH|(HA LG 8,000 30 x 33 = 720,000 | & 7201 & 720 0
d2usUM2HE 3,790 3,790 0
= 1,870 & 1,870 0
Xt 1,920( At 1,920 0
216 AL - E2H| = 1,870 & 1,870 0
Xt 1,920( At 1,920 0
01 A2 E 1,870 & 1,870 0
Xt 1,920( Xt 1,920 0
cH2AAZHE (1,870,000) | & 1,870 & 1,870 0
- ZAHHI(CHS) 150,000 18~ 83l = 1,200,000
- 237l 71,250 82l = 570,000
- QIAfHI 100,000 12 = 100,000
cH2AAZHE (1,920,000) | A&t 1,920 Xt 1,920 0
- M4l 12,000 208 x 83l = 1,920,000
RSP e 20,926 20,926 0
E 14,206 & 14,206 0
Xt 6,720 Xt 6,720 0
FaEotNEATY 3,820 3,820 0
S 3,820 & 3,820 0
201 LEr23Y| E 2001 & 200 0
02 3324l = 2001 & 200 0
SS2SHHMA
oSSHA HA'F5(AUEB) ESE 200,000 1] = 200,000 | & 200| & 200 0
216 AL - S2H| E 3,620 & 3,620 0
01 AAI2SHI S 3,620 & 3,620 0
oZ2ZMX AH'F5(AUS) (3,620,000)| & 3,620 & 3,620 0
- ZAHI(US) 250,000 2% x 53] = 2,500,000
- 237l 9,333 1209 ~ 18] = 1,120,000
IS 2AHS A 17,106 17,106 0
E 10,386 = 10,386 0
Xt 6,720( Xt 6,720 0
216 AL - S2H| E 9,186 & 9,986 A800
Xt 6,360 Xt 6,360 0
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e MELU o &t pIEL" 52
EN MW BAAY ASAY BAS
01 AR | = 9,186| & 9.985|  ~80
Xt 6.360| Xt 6,360 0
SIHEAE 220HF)2CH (6.316,000)| 6.316| & 7.116| 280
- ML) 250,000 * 18 % 43 - 1,000,000
- ==agl 583,200 * 53 - 2,916,000
- T 15,000 x 208 x 78] - 2,100,000
- oyl 100,000 x 38l - 300,000
SHEME EB’ (2.870.000) | & 2.870| & 2,870 0
- 2AHI(TR) 150,000 x 1l - 150,000
- 2AHI(22) 120,000 83l x 23] - 1,920,000
- 2zagl 200,000 * 43l - 800,000
cEENLIISL (6.360,000) | Xt 6.360| Tt 6,360 0
- 2AHI(OR) 150,000 2% x 63l - 1,800,000
== 150,000 x 12 18] - 150,000
-zl 171,000 * 108l - 1,710,000
- gzal 200,000 * 123l - 2,400,000
- ol 150,000 x 2l - 300,000
201 Letzaa = 1.200| & 400 800
Xt 360| Tt 360 0
10 BALHEAS S 1.200| & 400 800
Xt 360| Tt 360 0
°iﬁ?§i§§?“ipm* 8,000 »  30% x 53 - 1,200,000 | & 1,200 = 400 800
cEANLINSE Al 4000 «  30% x 33 - 360,000 | Xt 360| Tt 360 0
NEEEETNPEEES 151,363 151,363 0
5 5,220| & 5,220 0
X 146.143| X 146,143 0
DUBEC Y 3,600 3,600 0
S 3.600| & 3,600 0
201 Yer2 Q| e 3.600| & 3,600 0
01 AFREHRIHI e 3.600| & 3,600 0
SRy
SolBERERY LY (3B 300,000 * 128 - 3,600,000 | & 3.600| & 3,600 0
S EREEY 146,763 146,763 0
5 1.620| & 1,620 0
X 543\ T 145,143 0

-94-




ol &t o

Il

Xt

17,883

Xt

17,883

Xt

17,883

Xt

17,883

250,000

400,000

224,392,857

1,500,000

50,000

1238

53

3%

43|

1238

3,000,000

2,000,000

6,283,000

6,000,000

600,000

Xt

Xt

Xt

Xt

Xt

3,000

2,000

6,283

6,000

600

Xt

Xt

Xt

Xt

Xt

3,000

2,000

6,283

6,000

600

Xt

300

Xt

300

Xt

300

Xt

300

300,000

300,000

Xt

300

Xt

300

M

1,620

T

1,620

T

1,620

T

1,620

810,000

20H

1,620,000

M

1,620

M

1,620

Xt

126,960

Xt

126,960

Xt

126,960

Xt

126,960

10,580,000
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TX FW OANY MEAY BES aEus AES 8 s
01 ARSI 2 91,276 = 87,256 4,020
Al 91,276/ Al 87,256 4,020
o AEL SOOI (182,552,000)| = 91,276| = 87,256 4,020
- BAEY SO 0l A 182,552,000 * 14 182,552,000 | Al 91,276/ Al 87,256 4,020
301 LBHPAD S 8,600 & 8,600 0
10 BAFAEI2 A3 - 8,600 & 8,600 0
oS00 AlHI(2HAIILE) 1,000 x 408 x 215 8,600,000 | & 8,600 & 8,600 0
B AKX AL XX 2 ALY 23,520 23,520 0
2 1,760 = 1,760 0
Al 11,760| Al 11,760 0
216 AL - S2H| = 11,760| = 11,760 0
Al 11,760| Al 11,760 0
01 HAL2EHI = 11,760| = 11,760 0
Al 11,760| Al 1,760 0
o F A E XIS AN XI X2 AR (23,520,000) | = 11,760| = 11,760 0
- HAEKI S AKX R A 23,520,000 e 23,520,000 | Al 11,760| Al 1,760 0
HAEHRHARS 3,000 3,000 0
2 1,000| = 1,000 0
Al 1,000( Al 1,000 0
p 1,000| %t 1,000 0
216 AL - S2H| = 1,000( = 1,000 0
Al 1,000| Al 1,000 0
Xt 360( At 360
01 BAI2 | = 1,000| 2 1,000 0
Al 1,000| Al 1,000 0
T 360| Xt 360 0
cHAE2IERIRS (2,000,000)| = 1,000( = 1,000 0
o PSEEE TR 2,000,000 1 2,000,000 | Al 1,000| Al 1,000 0
cHAE2IERIRS 360,000 x 13l (360,000) | Xt 360( At 360 0
- 2AHI(UR) 250,000 * 19 13l 250,000
- =237l 110,000 x 13| 110,000
301 YPEAa p 640( Xt 640 0
10 #ALAHI2 &S Xt 640( Xt 640 0
CHAASHSINE A (2ALE) 8,000 « 10~ 83 640,000 | Xt 640| Xt 640 0
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EXN FM BN HEAY BYS aEus AES 18 s

HAELBALNECGENRARY 85,000 85,000 0

Al 85,000( Al 85,000 0

216 BA - E 2| Al 85,000( Al 85,000 0

01 BAL2 Y] Al 85,000( Al 85,000 0

oHAESAEANLNEUOEHNLER2S (85,000,000)| Al 85,000 Al 85,000 0
- CHEN-CIXEAR DS 18,240,000 = 14 = 18,240,000
- U8H-=AE=x 20,800,000 x = = 20,800,000
- GEN-2seES 15,000,000 = 14 = 15,000,000
- S H-&Z0I01A 30,960,000 x = = 30,960,000

DRYLULANL B LAY 20,000 20,000 0

= 6,000 & 6,000 0

Al 14,000( Al 14,000 0

405 XtoHESHI = 6,000| & 6,000 0

Al 14,000( Al 14,000 0

01 Xb&bFSHI = 6,000 & 6,000 0

Al 14,000| Al 14,000 0

oESHAHTHAILEESALY (20,000,000)| & 6,000 & 6,000 0

- ZZHLELRANLBL ALY 20,000,000 *  1d = 20,000,000 | Al 14,000| Al 14,000 0

SEHUXTARY 387,906 384,906 3,000

& 39502 & 329,502 0

Xt 58,404 Xt 55,404 3,000

sE2HAY| 387,684 384,684 3,000

= 329,502| = 329,502 0

Xt 58, 182| Xt 55,182 3,000

2Btk H| 387,684 384,684 3,000

& 329502 & 329,502 0

X 58,182| Xt 55.182] 3,000

101 0124t = 136,209 & 36,209 0

04 JIZtNIZ22 X2+ = 136,209| = 136,209 0

SIIAH22R (136,209,000)| & 136,209 & 136,209 0
- 0lst 2,175,690 x 2g 128 = 52,217,000
- 2o 2,175,690 x 28« 12® = 52,217,000
- otHaIA3a 2,175,690 x 19 128 = 26,109,000
S ECEE = 5,615 « 28 x BAIZtx 4% = 1,000,000
- St A 83,280 = 5% 42 - 1,666,000
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e MELU o &t pIEL" 52
X5 I AN ASAY BYS
- G250l 300,000 x 5% x 23 3,000,000
107 El1&20 = 11,351| & 11,351 0
01 El&=0 £ 11,351 & 11,351 0
cEXNZHEES 136,209,000 x 1/12& 11,351,000 | & 11,351 & 11,351 0
201 2Er234| = 136,417| & 136,417 0
Xt 18.,000| Xt 18,000 0
01 At22t2it| E 14.634| & 14,634 0
Kt 14,640 Xt 14,640 0
Yursgt)
o NRESF 428,000 x 10& 4,280,000 | Xt 4,280 Xt 4,280 0
ofldze| Sl 500,000 x 128 6,000,000 | Xt 6,000| Xt 6,000 0
o A QI HI (1,160,000) | & 1,160| & 1,160 0
- IREAMFALHI 80,000 = 23| 160,000
- A= elfH] 1,000,000 x 18] 1,000,000
oZeleIsNES T+ 9,000 x 12 9,000 | = 9| & 9 0
oS0/2A 7| 24,000 x 20K * (=] 480,000 | Xt 480 Xt 480 0
oL NEE0ISH LI 140,000 x 23| 280,000 | Xt 280| Xt 280 0
o”eIdtE AglH| 5,000 x 18] 5,000 | & 5| & 5 0
CEXAI2E+E 320,000 x 13 320,000 | & 320| & 320 0
SIIBERENLSH(GII2EE) ] 0 & 0 0
EEEEEER
c2dAJsFASE 100,000 x 8 x 43 3,200,000 | Xt 3,200| Xt 3,200 0
oMEYAAJSF LS 100,000 x 23 x 23] 400,000 | At 400| Xt 400 0
== (13,140,000)
oHFIIYXZE 50,000 = 50 x 128 3,000,000 | & 3,000| & 3,000 0
oSEIYxE 300,000 x 204 ~ 128 7,200,000 | & 7,200| & 7,200 0
>ZBIHFIIYXE 35,000 = 7 x 128 2,940,000 | & 2,940| & 2,940 0
02 323l = 121,783 & 121,783 0
Xt 3,360| Xt 3,360 0
ZZRIUHA
cUSREFES 3,410,000 = 13 3,410,000 | & 3,410| & 3,410 0
SEACIRRIRSES kil 50,000 x 13 50,000 | & 50| & 50 0
SFOPIREIFSE kil 100,000 x 13 100,000 | & 100| & 100 0
oFHAEAIZE 3/ 500,000 x 23] 1,000,000 | & 1,000| & 1,000 0
ocRES LAY 18,000 ~ 1238 216,000 | & 216| & 216 0
oFBNI(AIEAE) 1,536,000 x 13 1,536,000 | & 1,536| & 1,536 0
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TE I OANY HMEAY B

S L IITIA 500,000 500,000 | Xt 500/ Xt 500 0
o TBAUYSZCIG Al 27,000 27,000 | & 7| & 27 0
S EIEEEE 200,000 200,000 | & 200| 2 200 0
oLBALSEHILLE 30,000 30,000 | & 30| = 30 0
S QI Al 20,000 60,000 | Xt 60| Xt 60 0
N EEL 2,300,000 2,300,000 | Xt 2,300| X 2,300 0
osLILHHIZESR 500,000 500,000 | Xt 500| Xt 500 0
oyl

o®IIQ2 5,251,166 63,014,000 | & 63,014 2 63,014 0
SS[ES-F= 3,500,000 42,000,000 | & 42,000| & 42,000 0
] 850,000 10,200,000 | & 10,200 & 10,200 0
202 Oft| Xt 3,600| Xt 3,600 0
01 2Uioib| b 3,600| Xt 3,600 0
o2U0ib| 30,000 x 3,600,000 | Xt 3,600| Xt 3,600 0
203 YREAY| b 1,200 Xt 1,200 0
07 ARHRE b 1,200 Xt 1,200 0
SNEESS=EE 100,000 1,200,000 | Xt 1,200 Xt 1,200 0
212 =215 M| = 14,293 & 14,293 0

Xt 5,280| Xt 5,280 0

YT z 14,203 & 14,293 0
oA El4tH R 8 (14,293,000) | & 14,003 & 14,293 0
- 2oleigs 136,209,000 = 6,130,000

- oA 136,209,000 4,761,000

- ey 4,761,000 585,000

- 1s2Es 136,209,000 1,226,000

- AR S 136,209,000 1,591,000

09 JlEr=eIE h 5,280| Xt 5,280 0
c=s2njAll 8,000 x o = 5,280,000 | Xt 5,280| Xt 5,280 0
213 DR T 2,720| Xt 2,720 0
01 ngEY) b 2,720| Xt 2,720 0
SAEXADEX 160,000 2,720,000 | Xt 2,720| Xt 2,720 0
214 28RN DML o 18,232| X 19,232 A1,000
05 &KX h 18,232| X 19,232 A1.000
oL BRI 4 MY 18,232,000 Al = 18,232,000 | Xt 18,232| X 19,232| A 1,000
217 A 2Y| b 2,400| Xt 2,400 0




e MELU o &t pIEL" 52
X5 I AN ASAY BYS
02 ML LRI Xt 2,400| Xt 2,400 0
cRAN2IYERFAH 200,000 1238 = 2,400,000 | Xt 2,400| Xt 2,400 0
220 |2l £ 31,232 & 31,232 0
Xt 4,000( Xt 0 4,000
01 |AE22 E 31,232| & 31,232 0
Xt 4,000 At 0 4,000
ofIIgtM e EAxE 539,000 128 = 6,468,000 | & 6,468| & 6,468 0
os52J| |2l 120,000 1238 = 1,440,000 | & 1,440 & 1,440 0
cHHRCIZE SN 22/l 220,000 128 = 2,640,000 | & 2,640| & 2,640 0
oR013H 242 240,000 1238 = 2,880,000 | & 2,880 & 2,880 0
CHYSANEMY OI22 11,000 128 = 132,000 | & 132| & 132 0
o FI|ASHI 170,000 1238 o 2,040,000 | & 2,040 & 2,040 0
oAYALRIHZL BEAFER 176,000 128 = 2,112,000 | & 2,112 & 2,112 0
cExAld24)| sXl2teltl 330,000 63 o 1,980,000 | & 1,980| & 1,980 0
oA=RZE HIIEZE EY+=E 8,640,000 12 = 8,640,000 | & 8,640| & 8,640 0
<JISEAHI(Z AL §) 425,000 23] o 850,000 | & 850 & 850 0
oJIsEAH(S2IIIsEE) 450,000 12 = 450,000 | & 450| & 450 0
o2& FIIFZHI 4,000,000 18] = 4,000,000 | Xt 4,000( Xt 0 4,000
oW, 283 FA S 800,000 23] = 1,600,000 | & 1,600| & 1,600 0
401 AIEHIZL S0l Xt 2,750( Xt 2,750 0
01 Al&HI Xt 2,750| Xt 2,750 0
oltsE &1 2,750,000 14 = 2,750,000 | Xt 2,750| Xt 2,750 0
770 SLAHIS Xt 222| Xt 222 0
779 JIEtS H AHIE Xt 222| Xt 222 0
771 JIEtE SIS Xt 222| Xt 222 0
01 JIetEgAblE Xt 222| Xt 222 0
SOl RtEHE 3 (UE &) (222,000) | Xt 222| Xt 222 0
- GIZ0I Xt 222,000 1= = 222,000
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20224 Oy aUEE MS0lAtA{ (2

X3 FA AN MFA # aed o 18

IFEAESE2 832,717 832,717

E 384,295| £ 384,295

= 21,360 = 21,360

& 6,000{ & 6,000

Al 140,160 Al 140,160

Xt 280,902| Xt 280,902

HodAE=s 503,221 503,221

£ 89,572 £ 89,572

= 21,360 = 21,360

& 6,000{ &= 6,000

Al 140, 160( Al 140,160

Xt 246,129| Xt 246,129

HEHAIFCES 72,012 72,012

£ 62,480 & 62,480

Xt 9,532| Xt 9,532

AHIMFOAA 10,790 10,790

= 10,790| & 10,790

216 AL - S2H| £ 4,190| 2 4,190

SAr2EHI E 4.190| & 4,190

DAANFEAEL 2,800,000 13 (2,800 = 2,800 2 2,800
ZAIOH) 400,000 2% 800,
==mal]] 100,000 62l 600,
QI M bl 1,000,000 18] 1,000,
2 x| 400,000 13 400,

cHAEH2HAR 1,390,000 18] 1,390, E 1,390 & 1,390
2ZAI(LHE) 250,000 13 250,
=5 7gl 270,000 23] 540,
QI M bl 50,000 20K 100,
I Xth| 500,000 13 500,

LEE A S S 6,600 £ 6,600

SHAtAIHIE & = 6,000| & 6,000

DAAFEAES 50,000 4 x 123] ,400, = 2,400| & 2,400

DAANFEAE 8,000 30 ~ 102] ,400, = 2,400| & 2,400

FaH2ERY 8,000 1598 x 10%] 1,200, = 1,200 & 1,200

13 JIEtE &3 = 600 = 600

DAANHEAES 100,000 43| 400, = 400| & 400

Fad2gRAs 5,000 408 200,000 | & 200 & 200
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N DIEHAELUD LR
AGAS T Ol aFo NIZY =2
EXN I SAMY MTAY BLS SHS
HAGASIBOIELNE 22,690 22,690 0
= 22,690 & 22,690 0
216 AL - E2H| = 10,430 & 10,430 0
01 &At2EHI E 10,430| & 10,430 0
CHAUXIBAB SO (M) (850,000)| & 850| & 850 0
- ZAHI(LS) 250,000 13] 250,000
- 2E7y) 50,000 03| 500,000
- OIMb| 100,000 13] 100,000
o X2 = AE0R2I (Volun up) (870,000)| & 870 & 870 0
- ZAHI(CHS) 150,000 33 450,000
- 2E7y) 90,000 33l 270,000
- QI 40,000 30M 120,000
- B4l 1,000 159 x 23] 30,000
cHAESHMIIEE HIaF (300,000)| & 300 & 300 0
- ZAHI(UR) 250,000 18] 250,000
- 257l 50,000 13 50,000
ocFAHMZXASO0ME 'O’ (1,700,000)| & 1,700 & 1,700 0
- ZAHI(LS) 250,000 19 250,000
- 2572l 250,000 43| 1,000,000
- Il 450,000 13 450,000
O AALRIADN & HIH QI (&) (500,000)| & 500 & 500 0
- ZAHI(LS) 250,000 19 250,000
- 2572l 10,000 58 x 33 150,000
- QI 100,000 14 100,000
oV.0.V ZOHAAINL K el (540,000)| & 540 & 540 0
- ZAHI(LS) 250,000 13 250,000
- 2572l 38,000 58 190,000
- oI 100,000 14 100,000
SHIHSLBHOI(47) (470,000)| & 470\ & 470 0
- ZAHI(LS) 250,000 19 250,000
- 2572l 120,000 13] 120,000
- oI 100,000 13 100,000
o329 Hmoly (4,000,000)| & 4,000| & 4,000 0
- ZAHI(LHE) 250,000 2% x 63l 3,000,000
- 2572l 300,000 33 900,000
- oluHI (340t 50,000 23l 100,000
cHAEIIESA AT (1,200,000)| & 1,200 & 1,200 0
- 227yl 400,000 3g 1,200,000
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X OIEHAESRP LR
AGAS T Ol aFo NIZY =2
EXN I SAMY MTAY BLS SHS
301 YBHBAT e 12,260| & 12,260 0
10 AL HIZ2A S = 4,860| & 4,860 0
CHAUXISB SOl 24| 4,000 < 80 x 23l - 640,000 | & 640| & 640 0
ot SAtSOtel Ald|(2HAIEE) 8,000 x 109 x 53 = 400,000 | = 400 & 400 0
CHAWSRIIZE AYI(AATE) 8,000 x 108 x 103l - 800,000 | & 800| & 800 0
oHAHNZX SO0t AHI(2HAEE) 8,000 x 209 103 = 1,600,000 | & 1,600 & 1,600 0
SOARRIAN L BT O 2HAH| 4,000 = 258 « 33l - 300,000 | & 30| & 300 0
S ZHOHQI AN M TH Q1 2HAIH| 4,000 x 209 13] = 80,000 | = 80| & 80 0
SHIHS LMl 2| 4,000 = 208« 38l - 240,000 | & 240 & 240 0
o HAEHI|ESA 2HAIH] 4,000 x 209 103 = 800,000 | & 800 & 800 0
13 Vet NS = 7,400 2 7,400 0
ozgﬁlgg@@gora e300kl 100,000 43] = 400,000 | & 400 & 400 0
cHAHMZXASO0IE &S| 50,000 x 7H x 20001 = 7,000,000 | & 7,000{ & 7,000 0
A E QISR | 2] Al ALSY 2,000 2,000 0
s 2,000| & 2,000 0
216 &AL - EEH| S 1,200 & 1,200 0
01 A2 = 1,200| & 1,200 0
cHAEASIHHSO2 (FAL) (1,200,000)| & 1,200 & 1,200 0
- ZAHI(UR) 250,000 x 23] = 500,000
- 2357l 250,000 x 23] b 500,000
- QIAHH| 50,000 x 43| = 200,000
301 LetE A= = 800 & 800 0
10 HAIAHIZ A3 & 80| = 800 0
oHAEAMIEWHSOI2 AHI(2tAEE) 8,000 x 109 x 103] b 800,000 | & 800 & 800 0
FAEHIIRALAEE 1,000 1,000 0
= 1,000 & 1,000 0
201 LB S| = 1,000 & 1,000 0
01 AbR2telHl E 1,000 & 1,000 0
EIRIES =3t
ocHAUSH 2IYEF 7Y 500,000 x 23] = 1,000,000 | & 1,000 & 1,000 0
FAEAQNSEN 10,100 10,100 0
S 10,100| & 10,100 0
216 &AL - SE2H| E 9,860| = 9,860 0
01 &A=l S 9,860| & 9,860 0
CcHAHEISYEES] (3,860,000)| & 3,860| & 3,860 0
- FABI(LE) 330,000 2y« 23l - 1,320,000
- =237l 270,000 x 23] = 540,000
- AR 2,000,000 El - 2,000,000
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X OIEHAESRP LR
Aax T Ol aFo NIZY =2
EXN I SAMY MTAY BLS SHS
SOIFARIGRA(MR) (6.000,000) | & 6.000| & 6,000 0
- ZAHI(O13) 400,000 13] 400,000
- 2ABI(CE) 150,000 3y « 83l 3,600,000
— QIAHHI (24 XT) 1,500,000 13] 1,500,000
- 2E7y) 250,000 23l 500,000
301 LEtEA S = 240 & 240 0
10 BAAHI 43 2 240 & 240 0
CcHAHBIRYEES] 8,000 109 x 33 240,000 | = 240 & 240 0
HAUSHBS MY 1,410 1,410 0
= 1,410 & 1,410 0
216 #AL - E2H| & 1,050 & 1,050 0
01 #At2HI S 1,050 & 1,050 0
cLALESES (1,050,000)| & 1,050 & 1,050 0
- Z A (O13) 400,000 13 400,000
- QIAHH| 40,000 104 400,000
- 257l 250,000 13 250,000
301 YrEAD 360 360 0
10 AL HIZA S S 360 & 360 0
OAHEESEE AlH|(LAEE 8,000 159 x 33 360,000 | & 360 = 360 0
HAEMMAS2AS K| 5,560 5,560 0
£ 2,260| & 2,260 0
Xt 3,300( Xt 3,300 0
216 &AL - SEH| = 1,000 & 1,000 0
Xt 3, 16| &t 3,116 0
01 A2 = 1,000 & 1,000 0
Xt 3, 16| &t 3,116 0
SHAENX T HEE (1,000,000)| & 1,000 & 1,000 0
- ZAHEI(O13) 400,000 19 400,000
- 25724l 200,000 33 600,000
oXtzstER (BtRE) (2,880,000) | Xt 2,880( At 2,880 0
- ZAHI(CHE) 150,000 163! 2,400,000
- 237l 240,000 200w 480,000
CHHIEAER A S (236,000) | At 236| At 236 0
- oI 50,000 13 50,000
- 2572l 186,000 13] 186,000
301 LA = 1,260| & 1,260 0
Xt 184| Xt 184 0
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EN: IS HAUAYD [eiel 28]
nens PET o A o NF Y =2
IX M SOMY ARAY B2 SHS
10 BAAHIEAE 2 90| = 960 0
it 184| 1t 184 0
CHAURXIITHBEE AlH|(2 8,000 4%« 38 960,000 | & 90| = 960 0
oXREEH 2] 3,000 208 « 23l 120,000 | Xt 20| 1 120 0
SOIBIXISAFAIS Al (2IAIES) 8.000 4% <« 23 64,000 | Xt 64| 1t 64 0
13 JlEreaa e 30| = 300 0
°§§%Qﬂm?9@§%$¢%ma 100,000 33 300,000 | = 300 = 300 0
EBIIEPE 500 500 0
ES 500| & 500 0
201 Yt et = 500 = 500 0
01 ArRR2IbI & 500| & 500 0
PPy e 500 = 500 0
cHAUYERY 2ETY 100,000 53] 500,000 | & s00| = 500 0
HAUSHNSES 16,23 16,232 0
ES 10,000 10,000 0
Xt 6,232 1t 6,232 0
216 BAH - 2| ES 10,000 & 10,000 0
Xt 5,900] 1t 5,900 0
01 BALRSHI 2 10,000 = 10,000 0
Xt 5,900] 1t 5,900
c2sHsIINE(4T) (6.000,000)| 6.000| = 6,000 0
- ZABI(UE) 200,000 4 < 63l 4,800,000
- 2Eay 300,000 43 1,200,000
cHAUSHNSHDAR (4,000,000)| = 4,000 = 4,000 0
S ET 2,000,000 2 4,000,000
CHONBEE (5,400,000)| Xt 5,400] 1t 5,400 0
~ A 30,000 1803 5,400,000
CHAUMSDAATEHS (M) (500,000)| Xt 500| Tt 500 0
~ A 250,000 2% 500,000
301 YurE A X 33| 1t 3% 0
10 BAAHIEAD it | 1 32 0
CHINABBE AU (AAEE) 8,000 42 < 13l 32,000 | Xt 32| 1 3 0
13 Jlereaa it 300| 7t 300 0
CHAUNSDAATENS AE 100,000 32 300,000 | Xt 300| Tt 300 0
HAUDEES 1,730 1,730 0
£ 1.730] = 1,730 0
216 BAL - E2HI e 1,250 = 1,250 0
01 BAR S YI & f,250] = 1,250 0
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X OIEHAESRP LR
AGAS T Ol aFo NIZY =2
EXN I SAMY MTAY BLS SHS

CHAURMDBES (M) (1,250,000) | & 1,250| & 1,250 0

- ZAHI (L) 250,000 x 13] 250,000

- 2E7y) 500,000 23| 1,000,000
301 LEtEA S = 480 & 480 0
10 BAAHI 43 = 480 2 480 0
CHAHUIMUZES AHI(LAKELE) 8,000 x 109 x 63 480,000 | = 480 & 480 0
HAETELS ST A 5,300 5,300 0
= 5,300| & 5,300 0
PSEITEEEES 1,600 1,600 0
= 1,600 = 1,600 0
216 #AL - E2H| = 1,09| & 1,090 0
01 #At2HI S 1,000 & 1,090 0
CHAHQINEHES (1,090,000)| & 1,000 & 1,090 0

- ZAHI(LS) 250,000 x 13 250,000

- 23572l 150,000 53] 750,000

- QI 45,000 x 23] 90,000
301 LEtEAZ = 510 & 510 0
10 AL HIZA S S 360 & 360 0
CFHAHQINEAES 2tAlH| 4,000 ~ 159 x 63 360,000 | & 360 = 360 0
13 JIEtE &3 = 150 & 150 0
oHAHNEAES BHAFAHIS 5,000 x 30& 150,000 | & 150 & 150 0
B2 A S A 3,700 3,700 0
= 3,700| & 3,700 0
216 &AL - EE2H| = 3,300| & 3,300 0
01 A2 = 3,300| & 3,300 0
o 2| JHE0[0F] (3,300,000)| & 3,300| & 3,300 0

- ZAHI(UE) 250,000 x 3% x 23] 1,500,000

- 237l 900,000 23] 1,800,000
301 LEtEAS E 400 = 400 0
10 BAIABIZ &S S 400 & 400 0
©2|JtE0I0F)] AlY|(2HAI ZE) 4,000 ~ 509 x 23] 400,000 | = 400 & 400 0
NELEEEWEEE 258,389 258,389 0
= 21,792| & 21,792 0
X 236,597| X 236,597 0
DHOFEEZ S 5,800 5,800 0
= 5,800 & 5,800 0
201 LB = 5,500| & 5,500 0
01 AL eIyl & 5,500| & 5,500 0
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X OIEHAESRP LR
AGAS T Ol aFo NIZY =2
EXN I SAMY MTAY BLS SHS

cEBAY (5,500,000 | & 5,500| & 5,500 0

- oIMHI(E s S) 75,000 427 300,000

- 22UI(HOIASE) 6.000 508 300,000

- It E LS 175,000 427 700,000

- JlBEEe TS Sy 350,000 102 4,200,000
301 LEtEA S = 300 & 300 0
13 JIEtE NS = 30| & 300 0
cZEZAMY OIHERWES 5,000 60 300,000 | & 300 & 300 0
SHUS LT 246,327 246,327 0
= 10,030| = 10,030 0
Tt 236,297| Xt 236,297 0
201 LB S 7,170| & 7,170 0
Xt 20,197| X 20,197 0
01 AbR2eldl S 7,170| & 7,170 0
Xt 20,197 Xt 20,197 0

SEER-1] (27,367,000)
o2dx 228 78 597,500 128 7,170,000 | & 7,170| & 7,170 0
o3& AY B2+ 400,000 128 4,800,000 | Xt 4,800( At 4,800 0
otERE 285,600,000 2.8% 7,997,000 | At 7,997 Xt 7,997 0
oI 2lEY M 700 20005 x 43| 5,600,000 | At 5,600( Xt 5,600 0
oZxt B9 M 50,000 69K x 43| 1,200,000 | At 1,200| A 1,200 0
oQIBEAN LS| 50,000 128 600,000 | X+ 600| Xt 600 0
214 =R X WA Xt 2,500( Xt 2,500 0
05 =&FXIHl Xt 2,500( Xt 2,500 0
ocZIMFLH X FELIAM 150,000 123 1,800,000 | At 1,800| At 600 1,200
oUHA S AMEX wAH 700,000 13 700,000 | At 700| Xt 1,900 A 1,200
220 <IEr2tel| = 2,860| & 2,860 0
01 fIE2eldl S 2,860| & 2,860 0
o UHE HMHPA =8 2,860,000 13] 2,860,000 | & 2,860| & 2,860 0
301 LEtEAZ Xt 213,600{ At 213,600 0
13 JIEtE &3 (213,600,000) | Xt 213,600{ At 213,600 0
o 2SS LI ZAI 17,800,000 128 213,600,000 | Xt 213,600{ XAt 213,600 0
ANEH22SE 300 300 0
= 5,962| & 5,962 0
Xt 300| At 300 0
201 2s2EH| Xt 300| Xt 300 0
01 AL eIyl X 300| Xt 300 0

EIEIESE]
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[etel: M| ]

Aaa= MBS Ol aFo NIZY z2
I3 M SN ARAY HY2 SAUS
cHZAL 2Y2E 7Y 100,000 33l - 300,000 | Xt 300| Xt 300 0
220 <IE2teld] = 1,650 = 1,650 0
01 Slerzal) & 1,650| & 1,650 0
SISHUHEY HEIAN =2 1,650,000 x 13] = 1,650,000 | & 1,650 & 1,650 0
405 THeHE S 2 4,312 & 4,312 0
01 XH&HFSHI E 4,312| & 4,312 0
oA WHed| &X 4,312,000 El = 4,312,000 | & 4,312 & 4,312 0
EXSMEXR 167,520 167,520 0
= 21,360| =2 21,360 0
& 6,000 & 6,000 0
Al 140, 160| Al 140,160 0
& AE X E ABH X X2 A 23,520 23,520 0
= 11,760| = 11,760 0
Al 11,760( Al 11,760 0
216 &AL - SEH| = 11,760| = 11,760 0
Al 11,760{ Al 11,760 0
01 A2 = 11,760| = 11,760 0
Al 11,760( Al 11,760 0
o HAEXI S AN XI X2 AHS (23,520,000)| = 11,760| = 11,760 0
- HAE XIS A X X2 A 23,520,000 x 14 = 23,520,000 | Al 11,760( Al 11,760 0
FAEHSEH0E 24,000 24,000 0
= 9,600 = 9,600 0
Al 14,400| Al 14,400 0
216 HAIS 24| = 9,600 = 9,600 0
Al 14,400( Al 14,400 0
01 A2l = 9,600 = 9,600 0
Al 14,400| Al 14,400 0
ocFAHNSEOY (24,000,000) | = 9,600 = 9,600 0
- Ead0osSg0e 24,000,000 x 19 = 24,000,000 | Al 14,400| Al 14,400 0
HAESBEAIEAELENRARSE 100,000 100,000 0
Al 100,000( Al 100,000 0
216 &AL - EE2H| Al 100,000( Al 100,000 0
01 &AI2EHI Al 100,000 Al 100,000 0
oHAHSHANEANHEUEN LA ESZ (100,000,000)| Al 100,000 Al 100,000 0
- DIcHAI A S ME X 100,000,000 x 19 = 100,000,000
DRHAESRALBLBAY 20,000 20,000 0
G 6,000 & 6,000 0
Al 14,000 Al 14,000 0
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AGAS T Ol aFo NIZY =2
EXN I SAMY MTAY BLS SHS
405 Xrarz Sl = 6,000| = 6,000 0
Al 14,000{ Al 14,000 0
01 Tars St = 6,000| = 6,000 0
Al 14,000{ Al 14,000 0
CBTHAELPALBLIANY (20,000,000)| & 6,000| = 6,000 0
- SSELESBAILELHEALY 20,000,000 x 1= 20,000,000 | Al 14,000{ Al 14,000 0
5880 XX 29 329,496 329,496 0
e 294,723| & 294,723 0
Xt 34,773| Xt 34,773 0
dy2AZHI 329,255 329,255 0
£ 204,723| & 294,723 0
Xt 34,532| Xt 34,532 0
kel 329,255 329,255 0
S 294,723| & 294,723 0
Xt 34,532 Xt 34,532 0
101 2l24H| S 123,302 & 123,302 0
04 JItM22 X EE2+ = 123,302 & 123,302 0
= J|ZHHIQI 2] (110,038,000)| & 110,038 & 110,038 0
- 2ot 2,175,690 x 29 x 128 52,217,000
- 0l 2,175,690 x 19 x 128 26,109,000
- QLY 2,175,690 x 19 x 12€ 26,109,000
- Azt 2Ry 15,615 x 18 x BAI2F x 128 937,000
- L2 &I 83,280 x 4% x 5 1,666,000
- EES0HI 300,000 x 5% x 23] 3,000,000
= J|2HHIQI 24| (13,264,000)| & 13,264| & 13,264 0
- 0IsH(E=x) 1,087,845 x 19 x 128 13,055,000
- L2 &I 41,640 x 19 5 209,000
107 El1&S0 E 10,276| & 10,276 0
01 E1220 S 10,276| & 10,276 0
cEAZUHELES 123,302,000 x 1/128 10,276,000 | & 10,276| & 10,276 0
201 B2 e 107,566| & 107,566 0
Xt 12,454| Xt 12,454 0
01 AtR2teldl S 23,747) & 23,747 0
Xt 11,654| Xt 11,654 0
EEER-1]
o ANREZFYHI 229,000 x 128 2,748,000 | Xt 2,748 Xt 2,748 0
oHlaetERY| 200,000 E 200,000 | Xt 200| Xt 200 0
cHAZLZEHI 297,500 128 3,570,000 | Xt 3,570 &t 3,600 A30
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ZA: QISHAESHEY [Ebel: & 4]
Aaa= NETE 0j Ao JHY =2
IR FM C9 A HSAIY BES 530S
o2&UHYEHYI 5,000 63l 30,000 | At 30| &t 30 0
o= (Z00M) 0123 7| 240,000 474 960,000 | Xt 960| At 960 0
oS MelAbI (4,080,000) | Xt 4,080( At 4,080 0
- ¥R AT 200,000 23| 400,000
- oIt E2 7Y 90,000 128 1,080,000
- BAUASANLEDARE 40,000 602 2,400,000
- XtZ QlafH| 100,000 23| 200,000
oM+x HA 29| 600,000 23| 1,200,000 | & 1,200 = 1,200 0
crdIMTZ 50,000 13 50,000 | & 50| & 50 0
oSUINHIBAMEER 250,000 13 250,000 | & 250| & 250 0
o&I| HIIZA =2 1,100,000 13 1,100,000 | & 1,100| & 1,100 0
ogoI3tE A5lH| 30,000 13l 30,000 | Xt 30| &t 0 30
oHJIEX 2l 1,100,000 18] 1,100,000 | & 1,100 & 1,100 0
cEHHI2ELLR 1,600,000 13 1,600,000 | = 1,600 = 1,600 0
oBALBEASESSE 27,000 18] 27,000 | Xt 27| X 27 0
oZoQIENYZ AR 9,000 13l 9,000 | Xt 9| Xt 9 0
A S2I+E (2,800,000)
c2gRRs FHxy 100,000 109 x 23| 2,000,000 | = 2,000| & 2,000 0
oMEBIt NU235l9 MY 100,000 23| x 49 800,000 | & 800| & 800 0
AX 2 (15,547,000)
o=8)|Uxta 300,000 1~ 1€ 3,600,000 | & 3,600 & 3,600 0
50,000 100~ 12 600,000 | = 600| = 600 0
oxAx= 440,000 > 129 5,280,000 | & 5,280 & 5,280 0
o BIIHHIIUREZ 23,100 9t x 128 2,495,000 | & 2,495 & 2,495 0
oA HIUYXE 19,700 600 x 128 1,419,000 | & 1,419| & 1,419 0
oWFLI|UXZ 25,620 700 < 128 2,153,000 | & 2,153| & 2,153 0
3|9l H| (100,000)
cRHRS 40 HE 50,000 13 50,000 | & 50| & 50 0
oMEII N2l H4 HE 50,000 18] 50,000 | & 50| & 50 0
02 B2l = 83,819| & 83,819 0
Xt 800| At 800 0
SELSLHA
oS Y| 3,000 74 21,000 | & 21| & 21 0
oMIIANER 45,000 13 45,000 | = 45| = 45 0
o 2IIIHXIAM 100,000 43| 400,000 | Xt 400| &t 400 0
o 0Nl AtHAE 1,113,000 13 1,113,000 | = 1,113 & 1,113 0
oAgOIME S| 50,000 18] 50,000 | Xt 50| Xt 50 0
o &It E 3| 100,000 13 100,000 | At 100| Xt 100 0
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EXN I SAMY MTAY BLS SHS
cHAEAILE S| 1,000,000 * El - 1,000,000 | & 1,000 & 1,000 0
CUERYRLHS 1,000,000 x 13] = 1,000,000 | & 1,000 & 1,000 0
caBANLTHBHE 3,000,000 El - 3,000,000 | & 3,000 & 3,000 0
c0lHEZEEE 150,000 13] = 150,000 | X+ 150| Xt 150 0
csIIANT AR HE S 100,000 El = 100,000 | Xt 100| Xt 100 0
SEL]
o®IIRS 4,100,000 x 128 = 49,200,000 | & 49,200| & 49,200 0
oXlLtg 2 (WLt 1,700,000 x 122 = 20,400,000 | & 20,400| & 20,400 0
] 600,000 = 122 = 7,200,000 | & 7,200| & 7,200 0
N E
oxREY| 70,000 10~ 128 = 840,000 | & 840| = 840 0
202 O4Hl Xt 7,200( At 7,200 0
01 S Xt 7,200{ Xt 7,200 0
o2 0IbI 75,000 x 8% x 12g = 7,200,000 | Xt 7,200( At 7,200 0
203 Y| Xt 1,200| Xt 1,200 0
07 MEHRFTHI Xt 1,200| Xt 1,200 0
S ANHMFLARFAH| (1,200,000)| Xt 1,200| A 1,200 0
- AMFTHREXH| 100,000 128 = 1,200,000
212 = 44| = 12,939| & 12,939 0
Xt 5,280( At 5,280 0
01 Al EERES3 = 12,939| & 12,939 0
o ABI4AUEE (12,939,000)| & 12,939| & 12,939 0
- [LUHSRES 123,302,000 x 4.50% = 5,549,000
- IUHLEBERES 123,302,000 = 3.495% = 4,310,000
- 3IIQYEEHRES 4,310,000 = 12.270% = 529,000
- NEBERY3 123,302,000 = 0.90% = 1,110,000
- AHEERES 123,302,000 x 1.17% = 1,441,000
09 JIEt=cl= 4| Xt 5,280( At 5,280 0
o S20HAHI 8,000 x 1Y x 58 x 128 = 5,280,000 | At 5,280( At 5,280 0
213 nsE&H| Xt 1,920( Xt 1,920 0
01 WEE&dl Xt 1,920| At 1,920 0
o ANEXJ NS XA 160,000 12¢ = 1,920,000 | XAt 1,920| Xt 1,920 0
214 =82 X WAL E 11,528| & 11,528 0
X 3,349 T 3,349 0
05 =&KXl E 11,528| & 11,528 0
X 3,349 T 3,349 0
< JIHEH =&KXl (1,000,000)| & 1,000 & 1,000 0
- @AH RS L HA 1,000,000 El - 1,000,000
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AGAS T Ol aFo NIZY =2
EXN I SAMY MTAY BLS SHS
oWEI| HR Y| 3,300,000 * 13l - 3,300,000 | & 3,300 & 3,300 0
o ™Il =&KXl (5,000,000)| & 5,000| & 5,000 0
- LD Z% 22 2A 2,000,000 131 - 2,000,000
- HH2tHH & S A 1,500,000 x 13] = 1,500,000
- @K 0N 1,500,000 El - 1,500,000
odE sHKXIHI (3,052,000)| X+ 3,052 Xt 3,052 0
- 292 &30 2A 2,562,000 El = 2,552,000
- ASXHH 204 500,000 x 13] = 500,000
cSMMH +HKSTHI (2,525,000)| & 2,208| & 2,228 0
- CCTVItoiet &XI 886,600 x 13] = 887,000
- BUSHIX &X 341,000 El - 341,000
- CCTVEHl =& XIb| 1,000,000 x 13 = 1,000,000
- S4M4H =dRXHI(AE) 297,000 x 18] = 297,000 | A+ 297\ Xt 297 0
217 2N 24| Xt 1,479 Xt 1,479 0
02 M2 Xt 1,479 Xt 1,479 0
ocREN2HYRFIHI (1,479,000)| X+ 1,479| Xt 1,479 0
- RN2EYRFAH 123,200 x 128 = 1,479,000
220 </=t2teldl S 29,112| & 29,112 0
01 fIE2ell S 29,112 & 29,112 0
o ROIHHIAIAE E I 518,000 x 128 b 6,216,000 | & 6,216| & 6,216 0
oMJ|erM e Y| 350,000 x 12€ = 4,200,000 | & 4,200 & 4,200 0
oagtordate] 9| 183,000 x 128 b 2,196,000 | & 2,19 & 2,19 0
o XNSH0l K X2 el 825,000 x 12€ = 9,900,000 | & 9,900| & 9,900 0
o5 FX2eldl 150,000 200 x 128 b 3,600,000 | & 3,600| & 3,600 0
oHALSE =52 250,000 x 12€ = 3,000,000 | & 3,000{ & 3,000 0
405 RHAHFSHI Xt 1,650| Xt 1,650 0
01 Xt&HHSHI Xt 1,650| At 1,650 0
oHEE 22LIEH(212IXI) 200,000 x 20 = 400,000 | Xt 400| Xt 400 0
SEiSHPC(OHOITHE ) 900,000 1K = 900,000 | A+ 900| At 900 0
S AR E2ITH 350,000 x 10 = 350,000 | Xt 350| Xt 350 0
770 SH2AHIE Xt 241| Xt 241 0
775 JIEtE A AH| 2 Xt 241| Xt 241 0
771 JIEtE H HIE Xt 241 Xt 241 0
01 JIEtE A2 Xt 241| Xt 241 0
o0 Xteret 2 (UHEE) (241,000) | Xt 241| Xt 241 0
S EL 241,000 14 - 241,000
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EX: AUNTHLAE LD LB
ACAS SELHY 0 &b o8 plE-L" 52
EXN Y SAY AISAY BHAES
HAEOIAUAR MY 3,100 3,100 0
& 31003 3,100 0
216 A - 22U £ 3,102 3,100 0
01 AR I & 31002 3,100 0
SQIAFAlS (1,500,000)| & 1,500 & 1,500 0
- 2229 200,000 53l = 1,000,000
- ZAHI(UZ) 250,000 23| = 500,000
cBIYSE DL (900,000)| & 900| & 900 0
- ZABI(UZ) 250,000 23| = 500,000
- 2229 200,000 23 = 400,000
CHAHFIHOIME (700,000) | & 700 & 700 0
- ol E R sy 200,000 23| = 400,000
- 2229 3,000 1008l - 300,000
HAHOILALAEY 2,235 2,235 0
2 2022 2.2 0
216 A ER2| 2 20233 2.2% 0
01 BAL2 Y] = 2022 2.2 0
oHAHAAXZO| (1,235,000)| &  1,235) & 1,235 0
- ZABI(UZ) 250,000 33l - 750,000
- gEe 30,000 23| = 60,000
- 2229 106,250 43| - 425,000
cEAUSH (1,000,000)| &  1,000[& 1,000 0
- 2229 200,000 53| - 1,000,000
HAUA DS 4,400 4,400 0
& 440008 4,400 0
216 A - 2| B 440002 4,400 0
01 BAIS Y| = 44000 F 4,400 0
CHALUMAANSHDS (1,400,000)| & 1,400 & 1,400 0
- 2229 200,000 23 - 400,000
- ZABI(UE) 250,000 19« 43 = 1,000,000
S3-EE-E-PNEIIS] (1,000,000[ £ 1,000 1,000 0
- 2239y 250,000 23l = 500,000
- ZABI(UE) 250,000 19« 23l = 500,000
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ZA: YMATHEAESUDY [etel-aal]
o= ESTT o & o4 SIEE" 52
ZX M SN ASAY BAS
SHMAILIDS (2,000,000)| & 2,000 & 2,000 0
- 2E3gY) 150,000 23] = 300,000
- ZAHI(LE) 250,000 12« 23 = 500,000
- ZAHIOHE) 150,000 19« 83l = 1,200,000
HAUABZHEL X 9,355 9,355 0
E 9355 & 935 0
216 AL - 24| &  8505|& 8,505 0
01 A2 I £ 8505 & 8505 0
oHAHIEEA (2,350,000)| &  2,350| & 2,350 0
- ZAI(UE) 150,000 33l = 450,000
- 282 50,000 23l = 100,000
- 22394 600,000 33| = 1,800,000
cBAMH (1,850,000)| & 1,850 & 1,850 0
- ZAHI(LE) 250,000 * 43| = 1,000,000
- 223l 207,500 x 43| = 830,000
- eSSy 20,000 x 13| = 20,000
oA E (455,000) | & 455| & 455 0
- ZAHI(LZ) 250,000 18] = 250,000
- 2E3gl 55,000 E - 55,000
- fEESYSH 150,000 13| - 150,000
oXgsolRgsSN (3.850,000)| &  3,850| & 3,850 0
- ZAHI 250,000 43| - 1,000,000
- BEE 20,000 x 53] = 100,000
- o4t 1,000,000 * 13| - 1,000,000
- 2E3H| 250,000 73l = 1,750,000
301 YPEAS & 850| & 850 0
10 BALAIHI 2 &S & 850| & 850 0
oHAEI|EZAL AL (LA EH) 8,000 x 5% x 23 - 400,000 | & 400 & 400 0
oXUSEO2IESY 2] 3,000 x 502 « 33 = 450,000 | & 450 & 450 0
HAHSHSEE 4,810 4,810 0
X 4810 X%t 4,810 0
216 #AH - 24| X 4.250| Xt 4,250 0
01 A2 I X 425 % 4,250 0
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X QNNREAESD GLEL
o= ESTT o & o4 SIEE" 52
N B S NTAY BES
o=Z33Y (2,300,000) | Xt 2,300| At 2,300 0
- =237l 300,000 x 62l = 1,800,000
- Y XHH| 500,000 x 13 = 500,000
oHHECIE Ha] (1,950,000) | Xt 1,950( Xt 1,950 0
- G2t 350,000 ~ 13 = 350,000
- g 150,000 x 43| = 600,000
- =37l 500,000 x 23] = 1,000,000
301 etE2a= Xt 560| Xt 560 0
10 HAtAHIE& S Xt 560| Xt 560 0
o2st3Y AlH|(2tAIEE) 8,000 x 159 x 23| = 240,000 | At 240| Xt 240 0
oHHECIE Hal 2tAlH] 4,000 x 109 83l = 320,000 | Xt 320| &t 320 0
FAUNRES 8,050 8,050 0
£ 8,050| & 8,050 0
201 2] = 200| & 200 0
01 AtR2teldl = 200| & 200 0
CETY
o XNYAEFAEHNE 39 100,000 x 23] = 200,000 | & 200| & 200 0
216 AL - S EH| = 7,220 & 7,220 0
01 SAI2EH| = 7,220| & 7,220 0
oXEAFAENE (1,070,000)| & 1,070| & 1,070 0
- Xt 500,000 x 13 = 500,000
- B2 100,000 x 13 = 100,000
- 237l 235,000 ~ 23] = 470,000
oRCIIUE=HEES (1,600,000)| & 1,600| & 1,600 0
- 23X 500,000 x 13 = 500,000
- =237l 220,000 ~ 58] = 1,100,000
oZHNHAE (1,350,000)| & 1,350| & 1,350 0
- =237l 75,000 x 102 = 750,000
- Xl 600,000 x 13 = 600,000
oHIUY =MuF (3,200,000)| & 3,200| & 3,200 0
- 24l 100,000 x 53] = 500,000
- ZHAHHI 300,000 x 3 x 33 = 2,700,000
301 2 A= = 630| & 630 0
10 SAIEHIE2a 3 E 630| & 630 0
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EN: ANNTHAESRD [etel:z8l]
A= SEUY Ofl & 24 plE-T" 2
EX FH DAY NSAY HES
oXGHAETE Al (2H41H]) 8,000 309 « 23l - 480,000 | & 480| & 480 0
oZHOSIS 2AAlY] 3,000 = 502 - 150,000 | & 150| & 150 0
e EEIES L 25,200 25,200 0
& 250000% 25,000 0
T 200| Xt 200 0
201 Yer2 | = 150| & 150 0
T 200| Xt 200 0
01 AR el & 150| = 150 0
T 200| Xt 200 0
EIEIES =1
SHHINEANE SERY 100,000 23 - 200,000 | 200| Xt 200 0
R S2Y+L
oDOIHY MALY 150,000 13| - 150,000 | & 150| & 150 0
216 AL - E2H| B 24550| & 24,550 0
01 A2 Y] B 24550| & 24,550 0
oHaAS (8,100,000)| & 8,100 & 8,100 0
- 2ABI(UE) 110,000 =  BAIZt x 188l - 5,940,000
- AABI(EE) 40,000 x  3AI2 < 183 - 2,160,000
ooz (6,100,000 & 6,100/ & 6,100 0
- 2ABI(UE) 110,000 *  BAI2t x 58] - 1,650,000
- ABI(UE) 250,000 * 53| - 1,250,000
- 2229 320,000 * 104! - 3,200,000
SUdt pres Tz (10,350,000)| &  10,350| & 10,350 0
- SEAAI 80,000 x 520« 113l - 4,400,000
- 2829 2,475,000 23| - 4,950,000
- HROHE 500,000 * 23 - 1,000,000
301 YerE A s 300 & 300 0
10 #AFAHI B A S & 300| & 300 0
oDolEY 2aly| 4,000 2594 « 33l - 300,000 | & 300 & 300 0
NEPIIEE-PYEET = 11,320 11,320 0
E  11,220(& 11,220 0
) 100| %t 100 0
201 Yer2 | & 1,0000& 1,000 0
01 AR 2l & 1,0000Z 1,000 0
EIEIES =1
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EN: ANNTHAESRD [etel:z8l]
A= SEUY Ofl & 24 plE-T" 2
EX FH DAY NSAY HES
cgRzT 2geERe 200,000 = 53| - 1,000,000 & 1,000 1,000 0
203 Y= Y| z 120| & 120 0
07 AR EAY] z 120| & 120 0
SXIGASI SR AHBE O} 8,000 * 152 - 120,000 | & 120| & 120 0
216 AL - E2H| E  990[& 9,90 0
01 A2 Y] E  9.90[F 9,900 0
O XIS MBI ST ALY (2,100,000)| & 2,100 & 2,100 0
-Jlsgs 200,000 * 73l - 1,400,000
- A 120,000 53| - 600,000
- 22294 5,000 203 - 100,000
o XIS AHSI SR (5,800,000)| & 5,800 & 5,800 0
- 28e 200,000 * 1] - 200,000
- AR 500,000 * 43| = 2,000,000
- 279yl 900,000 * 43| = 3,600,000
o®J|8AE HRUE (2,000,000)| &  2,0000& 2,000 0
- 2ABI(UE) 250,000 * 1] - 250,000
L 125,000 23 250,000
- 2229 300,000 * 53l - 1,500,000
301 YEE Az £ 200| & 200 0
) 100| %t 100 0
10 BAFAIHI B A S S 200| & 200 0
oZIIHAEANFUEN AlYI(FAZE) 8,000 2598 13l - 200,000 | & 200| & 200 0
13 JIErE &2 X 100 T 100 0
SN MBI HHER 4Bl 5,000 20 = 100,000 | Xt 100 T 100 0
AUTRYL ST LS 3,640 3,640 0
E  20200F 2,200 0
X M0 1,440 0
HAUONSATY 1,800 1,800 0
= 1,800/F 1,800 0
216 A ER2H| 5 1,800& 1,800 0
01 #AI2 Y] & 1.800Z 1,800 0
cUNEoAS (1,800,000 & 1,800 & 1,800 0
- A 250,000 * 43| - 1,000,000
- ory] 300,000 * 1] - 300,000
- 2829 500,000 * 13] - 500,000
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ZE: AN HAESRY [etel-Ha]
o= ESTT o & o4 SIEE" 52
EX I OAY NTAY BES
IHEBHS ALY 1,840 1,840 0
= 400| & 400 0
X 1440\ % 1,440 0
201 L2yl s 400| & 400 0
01 AL RH2IH] = 400| & 400 0
aprs gl
oHCHY0IIR 2SYSE 400,000 13 = 400,000 | & 400| & 400 0
216 A - 22U X 1,280 X 1,280 0
01 BAISH] X 1280\ X 1,280 0
SHZASTE 2T’ (1,280,000)| X 1.280| &t 1,280 0
- 2zagy) 500,000 23] = 1,000,000
- zge 30,000 13| - 30,000
- ML) 250,000 19« 18 = 250,000
301 LA Xt 60| Xt 160 0
10 BAAHI 2 A S Xt 60| Xt 160 0
ogiﬁgﬂ%‘gaﬂéﬁgal 4,000 409 <« 13l - 160,000 | Xt 160| Xt 160 0
NEEEECIPNEE 152,239 152,839  ~600
= 10.470& 10,170 0
X 142,060 Xt 142,669 4600
DABEC SR 10,572 10,572 0
= 8300|& 830 0
X 2omelm 2.2 0
201 Ler2 | = 8300|& 830 0
T ter|m 17 0
01 AL 22| = 83000& 830 0
o ter|m 17 0
SRy
oER X2 o 636.000 23] - 1,272,000 | Xt 1.272| % 1,272 0
22t ERHI(S2X, 91312 S) 350,000 o= = 4,200,000 | & 4,200 4,200 0
Sadobe 2H0I&A Tl 100,000 123] - 1,200,000 | &  1,2000& 1,200 0
oF 2oldA 7Y 250,000 4t = 1,000,000 |2 1,002 1,000 0
o2erel 20| 475,000 43| = 1,000,000 |2 1,900 1,900 0
301 Lprzaa X 1,000\ X 1,000 0
13 JIEE A X 10000 X 1,000 0
cEEANE N 5,000 200% - 1,000,000 | Xt 1,000 & 1,000 0
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A AN FAIAEsH 2 [kl 2 al]

o= ESTT o & o4 SIEE" 52
N B S NTAY BES
SsHSLs2Y 99, 112 99, 112 0
2 180l 180 0
Xt 97,242| Xt 97,242 0
201 L2 = 1,870| & 1,870 0
Xt 13,242( Xt 13,242 0
01 ArS2t2lH] = 1,870| & 1,870 0
Xt 13,242| Xt 13,242 0
24 2|
oIt 2EE2E 7Y 500,000 x 4270 = 2,000,000 | At 2,000| Xt 2,000 0
oA AIAE KX 2==H| 400,000 ~ 53 = 2,000,000 | At 2,000| At 2,000 0
SAIEINE 2 138,060,000 x 3.0% = 4,142,000 | At 4,142| Xt 4,142 0
oZdi cl2d X B+ MH 1,500,000 x 3=271 = 4,500,000 | At 4,500( At 4,500 0
cYHIFLr2 1,870,000 x 13 = 1,870,000 | & 1,870| & 1,870 0
2% FESNE S 50,000 x 128 = 600,000 | At 600| Xt 600 0
301 LetEAS Xt 84,000| At 84,000 0
183 JIEtE2 &3 Xt 84,000| Xt 84,000 0
o Z23tH S 2R 2 A 7,000,000 x 12¢ = 84,000,000 | Xt 84,000( Xt 84,000 0
FAEIHE2Y 42,555 43,155 A600
Xt 42,555 Xt 43,155 A600
101 QI H| Xt 26,377 &t 26,377 0
04 JIZtN 22X SE %+ Xt 26,377 Xt 26,377 0
oJ|IZHMZ2 2 Xt (26,377,000) | Xt 26,377 &t 26,377 0
- JHHI (2 AEHY) 1,634,370 x 19 x 128 = 19,613,000
- JtHI(F=28) 10,410 ~ 1" x 40AI12F = 128 = 4,997,000
- SEF0HI 300,000 x 19 x 28 = 600,000
- =22 RE 15,615 x 18 < 4AI2t x 128 = 750,000
- CIDIS A (OtH EY) 83,280 x 19 x 54 = 417,000
107 E &S0 Xt 2,199| Xt 2,199 0
01 E1&s0 Xt 2,199| Xt 2,199 0
cEXNZHEES 26,377,000 ~ 1/12€ = 2,199,000 | At 2,199| Xt 2,199 0
201 LE2IH Xt 2,106| At 2,106 0
01 At22teltl Xt 2,076| Xt 2,076 0
242l
SAEIINE =2 42,624,000 x 2.5% = 1,076,000 | At 1,076 Xt 1,076 0
=JtH S22 M 70,000 x 43 = 280,000 | Xt 280| At 280 0
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[Er-H 2]

o= Sy o & o4 SIEE" 52
N I ©9AY
<ooth 2E=23 7Y 60,000 x 128 = 720,000 | Xt 720 Xt 720 0
02 22243l Xt 30| A+ 30 0
ZTOILHA
o IHSSHG A 30,000 x 13 = 30,000 | At 30| At 30 0
212 Scl= 4| Xt 2,873| At 2,873 0
01 A2 ERE= Xt 2,873| At 2,873 0
S AB4UEE (SAIZEHMZ2 2R (2,873,000)| At 2,873| Xt 2,873 0
- Z0UA=SRE3 26,377,000 ~ 4.50% = 1,187,000
- Z[ALBERLES 26,377,000 x 3.495% = 922,000
- FRIEERES 922,000 ~ 12.270% = 114,000
- IEBEERES 31,374,000 ~ 0.90% = 283,000
- MHEERYES 31,374,000 ~ 1.17% = 367,000
233 &S0 Xt 9,600| Xt 9,600 0
01 &S 0HHI Xt 9,600| Xt 9,600 0
oJtH ME 7 800,000 x 12¢ = 9,600,000 | At 9,600| Xt 9,600 0
233 & S0HYHI Xt 9,000| XAt 9,600 A600
01 & S0HHI Xt 9,000| XAt 9,600 A600
<JtH Mz 7 750,000 ~ 128 = 9,000,000 | At 9,000| Xt 9,600 A600
EXSME X2 318,972 309,812 9,160
= 109,536| = 100,416 9,120
= 6,000 &= 6,000 0
Al 190,836| Al 195,076 A4,240
Jl 3,680| 21 0 3,680
= 8,320| & 8,320 0
Xt 600| XAt 0 600
HAE LS04 O 190,872 182,832 8,040
= 91,276| = 87,256 4,020
N o1,276| Al 87,256 4,020
= 8,320| & 8,320 0
216 AL - S 2H| = 91,276| = 87,256 4,020
Al 91,276| Al 87,256 4,020
01 A2 HI = 91,276| = 87,256 4,020
Al 91,276| Al 87,256 4,020
SE-ENSEE I EE ] (182,552,000) | = 91,276 = 87,256 4,020
- FAELN=0IHH0IALS 182,552,000 x i=! = 182,552,000 | Al 91,276| Al 87,256 4,020
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A AN FAIAEsH 2 [kl 2 al]

o= ESTT o & o4 SIEE" 52
EX I OAY NTAY BES
301 YeEaz = 8303 830 0
10 BAFAH 2 A4S 2 8320[& 832 0
S DISOIFHEIDI ALl (2HA T B 1,000 x 409 x 208 = 8,320,000 | &  8,32|% 8320 0
B A K| © AR KT 2 A 23,520 23,520 0
2 1176002 11,760 0
A 11.760| AL 11,760 0
216 A - 22U 2 1176002 11,760 0
A 11,760| AL 11,760 0
01 BASH| 2 1176002 11,760 0
Al 11,760 Al 11,760 0
OB AKX X AL (23,520,000)| = 11,760| = 11,760 0
B AEKIE AN KR ALY 23,520,000 e = 23,520,000 | Al 11,760 Al 11,760 0
DA AEEOISIA S 2,800 2,800 0
2 140002 1,400 0
Al 14000 Al 1,400 0
216 A - Z2H| 2 q.40002 1,400 0
Al 14000 Al 1,400 0
01 #A2SH] 2 q.400=2 1,400 0
A 1.400| A 1,400 0
CDYANFAEEO0ITINS (2.800,000)| =  1.400| 2 1,400 0
- DYANEAEROTRS 2,800,000 * e = 2,800,000 | Al 1.400| Al 1,400 0
HAABAENEORNDASY 72,400 80,660 8,260
Al 72.400| Al 80,660 8,260
216 #AH- Z2H| Al 72.400| Al 80,660 8,260
01 #A2 ] Al 72.400] Al 80.660| 8,260
CHAUABALNEOEHDASY (72.400,000)| Al 72,400 Al 80,660| 8,260
_é%ﬁgggafaw%wjﬁg) 11,400,000 e = 11,400,000
- DN DSHS 40,000,000 * e = 40,000,000
- sEmEy 2,000,000 e - 2,000,000
- Hauzg 9,000,000 * e = 9,000,000
L DI 10,000,000 * e = 10,000,000
DITHAUABAL BB 20,000 20,000 0
= 60000 6,000 0
Al 14,000] Al 14,000 0
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I AMNIHIESEDY [etel-Ha]

o= ESTT o & o4 SIEE" 52
N B S NTAY BES
405 XhabE S = 6,000| = 6,000 0
Al 14,000 Al 14,000 0
01 Xk&bFSHI S 6,000| = 6,000 0
Al 14,000 Al 14,000 0
oBZELETHANEE LAY (20,000,000)| & 6,000| &= 6,000 0
- SSEALESHANEE LAY 20,000,000 x L= = 20,000,000 | Al 14,000 Al 14,000 0
EAE0IHE=IHH 5,700 0 5,700
= 5,100| =2 0 5,100
Xt 600| At 0 600
216 AL - S 2H| = 5,100| = 0 5,100
Xt 600| At 0 600
01 A2 HI = 5,100| = 0 5,100
Xt 600| Xt 0 600
CHEINERSIMNY (5,100,000)| = 5,100| = 0 5,100
- HAH0IZE=SH(SE2240 %) 5,100,000 x 1 = 5,100,000
o HAHE0IHEE=IHH (600,000) | Xt 600| Xt 0 600
- 237l 600,000 x 14 = 600,000
AbE ol Al 3,680 0 3,680
J| 3,680| 21 0 3,680
216 &AL - S 2H| J| 3,680| 21 0 3,680
01 A2 HI J| 3,680| JI 0 3,680
cHEHHAAY (3,680,000) | JI 3,680| JI 0 3,680
- At oAl 3,680,000 x 19 = 3,680,000
SEXQ XA 24 352,139 352,139 0
£ 315,517| & 315,517 0
Xt 36,622| Xt 36,622 0
CEEEETY 351,956 351,956 0
£ 315,517| & 315,517 0
X 36,439| Xt 36,439 0
Bk2ke| Hi 351,956 351,956 0
& 315,517 & 315,517 0
Xt 36,439| Xt 36,439 0
101 QI24 4| = 136,209| & 136,209 0
04 JIZtN 22 SE+ = 136,209| & 136,209 0
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St [Er-H 2]

o= ESTT o & o4 SIEE" 52
AN HSAY BES
I M2 2 Xt (136,209,000)| & 136,209| & 136,209 0
1,905,030 x 28 x 128 = 45,721,000
2,175,690 x 28 x 128 = 52,217,000
2,175,690 x 19 x 128 = 26,109,000
15,615 x 5% x  4AIZ2t x 128 = 3,748,000
300,000 x 5% x 23 = 3,000,000
gi(0lst, 20, etidlA) 83,280 x 5% x  13g = 5,414,000
= 11,351 & 11,351 0
= 11,351 &= 11,351 0
= 136,209,000 x 1/128 = 11,351,000 | & 11,351 &= 11,351 0
£ 102,964| = 102,964 0
Xt 2,200| Xt 2,200 0
= 33,373| & 33,373 0
Xt 1,200| Xt 1,200 0
150,000 x 123 = 1,800,000 | & 1,800| & 1,800 0
200,000 ~ 53] = 1,000,000 | Xt 1,000{ Xt 1,000 0
gazzy) 40,000 x 20H = 80,000 | & 80| & 80 0
300,000 x 128 = 3,600,000 | & 3,600| & 3,600 0
200,000 ~ 13 = 200,000 | & 200| & 200 0
S MTHI 154,000 x 13 = 154,000 | Xt 154( Xt 178 N24
HdSEZ HEsr2 22,000 ~ 13 = 22,000 | Xt 22 Xt 22 0
Ehaat= 9,000 x 13 = 9,000 | Xt 9| Xt 0 9
tE ASIHI 5,000 x 33 = 15,000 | Xt 15 &t 0 15
=3 50,000 x 13 = 50,000 | & 50| & 50 0
=22 220,000 ~ 13 = 220,000 | & 220| & 220 0
] 500,000 x 23] = 1,000,000 | & 1,000| & 1,000 0
A== 201,000 ~ 13 = 201,000 | & 201 & 201 0
cEXNHS2EF+E 630,000 x 14! = 630,000 | & 630| & 630 0
+
=g 100,000 x 9% x 43| = 3,600,000 | = 3,600| & 3,600 0
ERaEa=1 100,000 x 2% x 33 = 600,000 | & 600| & 600 0
A= 100,000 x 49 x 23] = 800,000 | & 800| & 800 0
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EN: ANNTHAESRD [etel:z8l]
A= SEUY Ofl & 24 plE-T" 2
EX FH DAY NSAY HES
Uz (20,592,000) 0
o=slentE 150,000 30« 1o - 5,400,000 | & 54000 & 5,400 0
oXTYURED 431,000 = o< 1o - 5172,000 | &  5,172|& 5172 0
czIBFIIANE 39,000 1t « 128 - 6,552,000 | & 6,552 & 6,552 0
cUSHAIIYNE 36,125 8« 12® - 3,468,000 | £ 3,468/ & 3,468 0
02 2224 = 69,591 % 69,501 0
X 1,000 & 1,000 0

ZZQIUHA
SFIIJIEQIE Bl 70,000 33| - 210,000 | & 210| & 210 0
cUERYSLD 1,200,000 1] - 1,200,000 | &  1.200% 1,200 0
oAgorEE Y| 50,000 1] = 50,000 | & 50| & 50 0
oEAHALE Y 1,000,000 1] - 1,000,000 | & 1,000 1,000 0
cemsway| 10,000 = 128 = 120,000 | & 120| & 120 0
S ZEOIH (MY LE) 285 x 3400 - 969,000 | & 969| & 969 0
S QI Al 20,500 43| = 82,000 | & 82| & 82 0
SR A 200,000 43] - 800,000 | X 800| Xt 800 0
o HBIUIEY 20,000 102 = 200,000 | X 200| Xt 200 0
R 150,000 3] - 150,000 | & 150| & 150 0
czIEEE 200,000 * 13] - 200,000 | & 200| & 200 0
cABALEHBHE 1,700,000 x 3] - 1,700,000 | & 1,700 & 1,700 0
jeal=a]
xR 200 * 128 « 17600kwh = 42,240,000 | E 42,240 & 42,240 0
otAR3 1,220,000 128 = 14,640,000 | & 14,640/ & 14,640 0
oNBAER 515,000 * 128 - 6,180,000 | &  6,180| = 6,180 0
Rty (850,000)
oxsl 30,000 1oh < 133l - 390,000 | & 390| & 390 0
o HIZHEI 40,000 * 1h < 43l - 160,000 | & 160| & 160 0
otl& 22l 300,000 * 1] - 300,000 | & 300| & 300 0
202 01t & 3,6000Z 3,600 0
01 2LHoibl & 3,600[Z 3,600 0
SETLT 50,000 6% x 128 = 3,600,000 | & 3,600 3 3,600 0
203 YRETY| ) 960| Xt 960 0
07 AliRiREAY) T 960| Xt 960 0
CANBETYRETY| 80,000 128 - 960,000 | Xt 960| T 960 0
206 T2l = 400| = 400 0
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ZA: YMATHEAESUDY [etel-aal]
o= ESTT o & o4 SIEE" 52
ZX M SN ASAY BAS
01 el & 400| & 400 0
oANEBRPY 50,000 420 - 200,000 | & 200| & 200 0
oNEWETL 200,000 13| = 200,000 | & 200| & 200 0
212 =eIs M| £ 19573 &  19.573 0
01 AslEEREE £ 14293 & 14,293 0
oA B4 2 E (14,293,000)| & 14,293 & 14,293 0
- =oggRed 136,209,000 4.50% = 6,130,000
- FpAyEHRES 136,209,000 3.495% = 4,761,000
- ZEP T 4,761,000 12.270% = 585,000
- ngREee3 136,209,000 0.90% = 1,226,000
- dNeEREE 136,209,000 1.17% = 1,591,000
09 JIEF= RIS M| £  5280& 5,280 0
oS20HAlH| 8,000 1% x 52 x 128 = 5,280,000 | &  5.280| & 5,280 0
213 mEEA| E  24000F 2,400 0
01 DE = & 24000 2,400 0
SAEEADS X I 160,000 15% = 2,400,000 | &  2.400] & 2,400 0
214 +E KX DAY £ 18,860 = 18,860 0
X 8770\ X% 8,770 0
05 482X & 18,860 = 18,860 0
X 8770\ X 8,770 0
oMY DEIRX Bl 3,500,000 E - 3,500,000 | &  3.500[ & 3,500 0
SFCUS X 22!t 132,000 554 = 7,260,000 | & 7,260/ & 7,260 0
oWSI| |x2 3,000,000 E - 3,000,000 | &  3,000[& 3,000 0
oZ WK X B2l| 800,000 18] = 800,000 | & 800| & 800 0
SASHHIKXHI(IIH, AN S) 300,000 53] - 1,500,000 | & 1,500| & 1,500 0
SASHHIRXHI(FIILH S) 500,000 23 - 1,000,000 | & 1,000| & 1,000 0
SSAAEK X2 400,000 220 = 800,000 | & 800| & 800 0
©JbT bl B4 4t 1,000,000 13| = 1,000,000 | & 1,000| & 1,000 0
cAUSHHH(AE+E, HHA S) 8,770,000 13l = 8,770,000 | &t 8,770| "t 8,770 0
217 2NY ] X 1,232 Xt 1,232 0
02 AYLH| Xt 1,232| Xt 1,232 0
oRANSYYSET| 123,200 108 = 1,232,000 | Xt 1,232| &t 1,232 0
220 SIEr22l| £ 17,160/ & 17,160 0
X 10.560| &t 10,560 0
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ZA: YMATHEAESUDY [etel-aal]
o= ESTT o & o4 SIEE" 52
ZX M SN ASAY BAS

01 SIet2tel] E 17,160 & 17,160 0
X 10.560| Xt 10,560 0
oMIIHHBE BALLE 484,000 128 = 5,808,000 | &  5.808| & 5,808 0
o5l | 110,000 < 128 = 1,320,000 | & 1,320] & 1,320 0
SHOHQIZZE 2K 22l 121,000 1« 128 = 1,452,000 | & 1,452| & 1,452 0
o2l BAF42 300,000 128 = 3,600,000 | & 3,600 & 3,600 0
oFI|ASH| 250,000 128 = 3,000,000 | & 3,000 & 3,000 0
oAUAHONBR BALLE 165,000 128 = 1,980,000 | & 1,980| & 1,980 0
oXSHOURX 24S | 880,000 128 = 10,560,000 | X 10,560 X 10,560 0
405 THaHE S| £  3,0000% 3,000 0
R R 12,717 0
01 RH&HF St £ 3,0000% 3,000 0
R R 12,717 0
SRR (M) 718,000 201 = 1,436,000 | Xt 1,436| Xt 1,436 0
oHIAIE HE (HH) 1,000,000 ach = 3,000,000 | &  3,000[& 3,000 0
QIR EHZ AT (M) 11,281,000 18] = 11,281,000 | & 11,281/ & 11,281 0
770 SLQAHIS Xt 183| Xt 183 0
779 JIEFE L QIHIB Xt 183| Xt 183 0
771 BRI Xt 183| Xt 183 0
01 JIEI S QABIS Xt 183| Xt 183 0
SOIXEHE 2 (WEE) (183,000) | Xt 183| Xt 183 0

- B30It 183,000 = = 183,000
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A SAELERSET

20229 MAFRIAURSOIE MiFolldtA(2h)

ctel:d el ]

ol &t = MBI 0l sy JIZY 52
EX I SAANY NTAR BAS

SNZAEREYY 423,723 415,683| 8,040

£ 129,160 & 129, 160 0

= 125,036 = 121,016 4,020

Al 168,136| Al 164,116 4,020

Xt 1,391 At 1,391 0

MM AESHIES 365,237 357,197 8,040

= 70,745 & 70,745 0

= 125,036 = 121,016 4,020

Al 168, 136| Al 164,116 4,020

Xt 1,320| At 1,320 0

AU FTEES 55,445 55,445 0

£ 55,125| & 55,125 0

At 320( At 320 0

FAEASIEFHELEXE 14,250 14,250 0

= 14,250| & 14,250 0

216 AL SE2H| = 8,570| = 8,570 0

01 HAI2EHI = 8,570| & 8,570 0

CHATSMES 1,360,000)| & 1,360 & 1,360 0
- 237¢ 30,000 x 10" x 43 1,200,000
- M= 160,000 = 13 160,000

cHAERESAE 1,200,000)| & 1,200| & 1,200 0
- 2374 15,000 > 10¥ x 53] 750,000
- QI E 150,000 = 13l 150,000
- A 150,000 x 19¥ x 23] 300,000

o HAHE0ICIoKIAE 1,000,000)| & 1,000{ & 1,000 0
- =374 15,000 x> 109 x 23] 300,000
- At 200,000 x 1¥H x 23] 400,000
- Mol 30,000 x 10& x 13 300,000

oHAHUEH D S H 1,750,000)| & 1,750 & 1,750 0
- =374 30,000 x 159 x 33 1,350,000
- e 100,000 x 13| 100,000
- ZHAHHI 150,000 x 29 x 13 300,000
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EX: SAHAESS9Z [l 8 8]
e U o &y kL 52
XN Y GAAY MRAY B
- QM= 100,000 = 13 = 100,000
- ZAH 150,000 = 6% x 32 = 2,700,000
301 LEtEA S = 400 = 400 0
10 AtAHIE o= = 400 & 400 0
oXHAUAIQISI Y AlH|(2HAIE 8,000 = 25% x 23 = 400,000 | & 400 & 400 0
Ay A2ASX R 4,800 4,800 0
£ 4,800 = 4,800 0
216 &AL - S 24| E 4,560 & 4,560 0
01 A2 EHI £ 4,560 = 4,560 0
oXEBHOIHES (4,560,000)| & 4,560 & 4,560 0
-=237¢ 186,000 = 103 = 1,860,000
- QM= 100,000 = 23 = 200,000
- ZHAHHI 250,000 = 1 x 103 = 2,500,000
301 2EtEA =S £ 240| 2 240 0
10 @AtABI2 &= = 240 & 240 0
oZlStHMOoIHES 2+AlH 4,000 x 108 x 63 = 240,000 | & 240| & 240 0
AN ALEES 5,500 5,500 0
£ 5,500| = 5,500 0
216 AL - S 24| 3 3,740| & 3,740 0
01 A2 £ 3,740 & 3,740 0
ocHAEIIEZZ Y (800,000)| & 800 = 800 0
- 237¢ 9,000 = 50&% x 13 = 450,000
- M= 100,000 = 23 = 200,000
- ZHAHHI 150,000 = 1% x 13| = 150,000
oHAENCSHAH (1,100,000)| & 1,100| & 1,100 0
- 287¢ 400,000 > 23] = 800,000
- QM= 300,000 = 1%l = 300,000
ocHAHUHNEASIE (1,840,000)| & 1,840| & 1,840 0
- 237¢ 174,000 = 102 = 1,740,000
- QM= 100,000 = 13 = 100,000
301 etE A= £ 1,760 & 1,760 0
10 ALAHI2 A= = 1,760 & 1,760 0
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EX: HANHAESSOE
Lidins= ENT 0 e o4 o3
XN I MY H2AY BES
FAEJE D208 2hAlH| 4,000 > 259% x 28] = 200,000 | & 200| & 200
FAaEel 3K 2HAlI 1,000 = 4008 x 13 = 400,000 | & 400| = 400
FAENHeBHY ESH| 50,000 x 20& x 13 = 1,000,000 | & 1,000{ & 1,000
cHAHHMEASNH AlH| 8,000 x 10& x 23 = 160,000 | = 160| & 160
U230z 12,470 12,470
£ 12,470 & 12,470
HAH- 224 = 10,850| & 10,850
A2 = 10,850| & 10,850
cHAHUFEEEES (1,080,000)| & 1,080 & 1,080
=57 20,000 x 10& x 13 = 200,000
ol =2 160,000 = 13 = 160,000
EZH(SXAEHIA) 30,000 x 123 = 360,000
E2HIOPIRE 2HAFF) 30,000 x 123 = 360,000
SAEA A} (3,820,000)| & 3,820| & 3,820
=£57¢ 205,000 x 43| = 820,000
QI = 1,500,000 =  12] = 1,500,000
ZEARHI 150,000 = 1% x 53] = 750,000
Ml 25,000 x 15& x 23] = 750,000
cHAHATRTIZ Y (5,950,000)| & 5,950 & 5,950
=57 550,000 = 1%l = 550,000
QI = 400,000 >x 13l = 400,000
EdH(H2HEHS) 5,000,000 = 12l = 5,000,000
LB A3 = 1,620 = 1,620
SALAHIZE4Z £ 820| & 820
FAHUFEEEES Al 8,000 x 109 x 33 = 240,000 | = 2401 & 240
HAUSFEEEES sl 50,000 x 1&¥ x 83 = 400,000 | & 400 400
SAEAREDIE 2HAH] 4,000 x 15% x 33 = 180,000 | = 180 & 180
13 JIEt2 4= = 800| & 800
CcHAHATITZOHY MF 800,000 x 13l = 800,000 | & 800 = 800
HUSRES 8,580 8,580
S 8,380| = 8,380
At 200( At 200
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EX: SAHAESS9Z [l 8 8]
e U o &y kL 52
XN Y GAAY MRAY B
216 AL - S 24| £ 6,620| = 6,620 0
Xt 200| Xt 200 0
01 A2 EHI £ 5,320| & 5,320 0
Xt 200| At 200 0
cXHAUFEAENE (3,120,000)| & 3,120| & 3,120 0
- QM= 90,000 x 13 = 90,000
- B2 1,600 = 20& x 13 = 30,000
- Mgl 20,000 x 209 x 12 = 400,000
- A=) 50,000 x 20& x 13 = 1,000,000
- YXHHI(HA) 800,000 = 23] = 1,600,000
SPNEEFE=E SImE (200,000) | Xt 200 Xt 200 0
- =37Y 10,000 = 209 x 13 = 200,000
oLZEHA (2,200,000)| & 2,200 & 2,200 0
- =37Y 15,000 > 100& x 1% = 1,500,000
- QM= 700,000 >x 1%l = 700,000
02 A2 Al EZH| £ 1,300{ & 1,300 0
oZEHAN RUEX 1,300,000 > 13l = 1,300,000 | & 1,300 & 1,300
301 LEtEA S = 1,760 = 1,760
10 #ALABI2 &S = 1,760 & 1,760
oXHEAHAEH T AlH|(2HAIHIELE) 8,000 x 209 x 63 = 960,000 | & 960| & 960
oEEBMAL AlH|(2HAIH| I8 8,000 = 100& x 13 = 800,000 | & 800 = 800
SAENEAES N L5t 6,600 6,600
S 6,600 = 6,600
FrEGNEE LY 2,600 2,600
S 2,600| = 2,600
216 AL SE2H| = 2,600| = 2,600
01 A2l = 2,600 & 2,600
ocQtNEZ (2,600,000)| & 2,600| & 2,600
H2H(8E2HX) 25,000 x 100& x 13 = 2,500,000
- QM= 50,000 x 23 = 100,000
IS A S A 4,000 4,000
£ 4,000| = 4,000
216 AL - S=2H| £ 3,200| = 3,200
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EX: SAHAESS9Z [l 8 8]
e U o &y kL 52
XN Y GAAY MRAY B
01 A2l = 3,200 & 3,200 0
= IIESS=0IH (3,200,000)| & 3,200| = 3,200 0
-237¢ 22,000 x 259 x 43| = 2,200,000
- QM= 100,000 = 23 = 200,000
- ZHAHHI 200,000 = 4% x 13 = 800,000
301 LetEAS E 800| = 800 0
10 @AtABI 2SS = 800| = 800 0
o IJIESS=0I8 AlHI 8,000 x 259 x 43 = 800,000 | & 800| & 800 0
ANAEHBSANLAE RS 1,000 1,000 0
At 1,000{ At 1,000 0
ANE22d 1,000 1,000 0
Xt 1,000{ At 1,000 0
201 et Xt 1,000{ At 1,000 0
01 At=2eldl Xt 1,000{ At 1,000 0
oXFAIH2 A2F 2 1,000,000 > 13l - 1,000,000 | Xt 1,000( Xt 1,000 0
SEXASAMEXE 293,172 285,132 8,040
= 125,036 = 121,016 4,020
Al 168, 136| Al 164,116 4,020
3 9,020 = 9,020 0
A U= 0t3H0I0] 182,552 174,512 8,040
= 91,276| = 87,256 4,020
Al 91,276| Al 87,256 4,020
S 8,320| = 8,320 0
216 AL SE2H| = 91,276 = 87,256 4,020
Al 91,276( Al 87,256 4,020
01 A2l = 91,276 = 87,256 4,020
Al 91,276| Al 87,256 4,020
o AEHY NS 0ILAI0] (182,552,000) | = 91,276 = 87,256 4,020
- HAEYUSO0HHI0IALY 182,552,000 x 14 = 182,552,000 | Al 91,276| Al 87,256 4,020
301 LEtEAS £ 8,320| = 8,320 0
13 JIEt2 &3 = 8,320| & 8,320 0
o W2 0t3tH0I SAXIE 1,000 = 40¥ x 208 = 8,320,000 | & 8,320| & 8,320 0
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EX: SAHAESS9Z [l 8 8]
e U o &y kL 52

XN Y GAAY MRAY B
A E X AREH X X2 A 23,520 23,520 0
= 11,760 = 11,760 0
Al 11,760| Al 11,760 0
216 &AL - S 24| = 11,760 = 11,760 0
Al 11,760| Al 11,760 0
01 A2 S| = 11,760 = 11,760 0
Al 11,760| Al 11,760 0
o B AE X T AHXI X2 ALY (23,520,000)| = 11,760 = 11,760 0
- EAE XIS A XX ALY 23,520,000 = 14 = 23,520,000 | Al 11,760| Al 11,760 0
FAESOteI 2SN AL 52,500 52,500 0
= 21,000| = 21,000 0
Al 31,500( Al 31,500 0
216 AL - S 24| = 21,000| = 21,000 0
Al 31,500( Al 31,500 0
01 A2 = 21,000 = 21,000 0
Al 31,500( Al 31,500 0
cHAESOIRIES XA (52,500,000)| = 21,000| = 21,000 0
- EAES0ICI 2SS N3 A 52,500,000 = 14 = 52,500,000 | Al 31,500( Al 31,500 0
A2/ 2,700 2,700 0
= 1,000{ = 1,000 0
Al 1,000 Al 1,000 0
£ 700 = 700 0
216 AL - S 24| = 1,000 = 1,000 0
Al 1,000{ Al 1,000 0
01 A2l = 1,000{ = 1,000 0
Al 1,000 Al 1,000 0
ocHAHSHIAAS (2,000,000)| = 1,000{ = 1,000 0
- EAE2EEE 2,000,000 > 14 = 2,000,000 | Al 1,000 Al 1,000 0
301 etE A= £ 700| & 700 0
10 ALAHI2 o= = 700| & 700 0
oHAHRARAAS| AlH|(2L+AIZE 70,000 x 1038 = 700,000 | & 700| & 700 0
FAEEANENEOS HL A 32,600 32,600 0
Al 32,600| Al 32,600 0
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EX: SAHAESS9Z (el
e U o &y kL 52
XN Y GAAY MRAY B
216 AL - S 24| Al 32,600( Al 32,600 0
01 A2 HI Al 32,600| Al 32,600 0
ocHAESHAENEUEN YRS (32,600,000) | Al 32,600( Al 32,600 0
- EAEUSEAENEUENRAER2E 32,600,000 19 = 32,600,000
SEHQ X 29 58,486 58,486 0
E 58,415 & 58,415 0
Xt 71| &t 71 0
HY2F I 58,415 58,415 0
£ 58,415 & 58,415 0
2 otate|Hl 58,415 58,415 0
S 58,415 & 58,415 0
201 LBt = 12,887| 2 12,887 0
01 At&cidl E 11,648| & 11,648 0
EEER
o ANRESFYHI 150,000 1238 = 1,800,000 | & 1,800 & 1,800 0
oHlaASFYHI 200,000 13l = 200,000 | & 200 & 200 0
o MAAZEAAHI(It0IIECIS) 105,000 427 = 420,000 | & 4201 & 420 0
oadobe 2t0Ol&A(1H) 700,000 13] = 700,000 | & 700| & 700 0
ofMae|EFHI 246,250 4=27] = 985,000 | & 985| & 985 0
orHANEHISESTTE 15,000 13] = 15,000 | & 15| & 15 0
oMY AXESIIF uH 1,000,000 13] = 1,000,000 | & 1,000{ & 1,000 0
oAl
- A 2 2tdiE Y 100,000 23] = 200,000 | & 200| £ 200 0
- MEEDM M 1,000,000 13] = 1,000,000 | & 1,000{ & 1,000 0
o Bl 2SI 10,000 33 = 30,000 | & 30| & 30 0
oZSUEMLES=E 9,000 13l = 9,000 | = 9| & 9 0
o HQOIJtE A B 5,000 18] = 5,000 | & 5| & 5 0
oZ2EXMele+8 1,500,000 14 = 1,500,000 | & 1,500 & 1,500 0
oE NS+ 760,000 14 = 760,000 | & 760 & 760 0
Yz
oSgJIYgR= 170,000 1~ 128 = 2,040,000 | & 2,040| & 2,040 0
=3JIEEI Xz 40,000 1~ 128 = 480,000 | & 480| £ 480 0
od2E LIRS 42,000 10 = 128 = 504,000 | & 504| & 504 0
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EX: SAHAESS9Z [l 8 8]
e U o &y kL 52
XN Y GAAY MRAY B

02 2T2YH| & 1,208 1,23 0
ZZRIYHA
oRESYSH| 13,333 62 = 80,000 | & 80| £ 80 0
o FQIAM(AIEAZ) 309,000 18] = 309,000 | & 309 & 309 0
oHAEALE2/HI 500,000 12 = 500,000 | & 500 £ 500 0
oxHALSHEER 300,000 18] = 300,000 | & 3001 & 300 0
o0ldE2SEEE 50,000 13] = 50,000 | & 50| £ 50 0
202 04d| = 3,600 & 3,600 0
01 =LHOIHI = 3,600 & 3,600 0
o=UobI 60,000 58 x 128 = 3,600,000 | & 3,600 & 3,600 0
203 PR =& S 1,200( = 1,200 0
07 N R=&H| = 1,200{ & 1,200 0
S ANHBFIHRFLH| 100,000 1238 = 1,200,000 | & 1,200 & 1,200 0
212 Scl=4dt| S 2,400 = 2,400 0
09 JlEt=Ccl=4H] = 2,400| & 2,400 0
o SZ20HAHI 8,000 58 x5 x 12&8 = 2,400,000 | & 2,400 & 2,400 0
213 n=s@t| = 1,280 = 1,280 0
01 nsE&Hl = 1,280 & 1,280 0
o ANEXF WS X2 160,000 8g = 1,280,000 | & 1,280 & 1,280 0
214 =&KX WA 3 2,800 = 2,800 0
05 =&KXl = 2,800 & 2,800 0
odIl, a8 S AE KAZ+H| 700,000 4=27| = 2,800,000 | & 2,800 & 2,800 0
217 22| 3 1,268 = 1,268 0
02 M2 = 1,268| & 1,268 0
o BN YERFAHI 105,667 1238 = 1,268,000 | & 1,268| = 1,268 0
220 fIE2tel S 27,960 = 27,960 0
01 fE2eltl = 27,960 & 27,960 0
SN E=RE g Eetay=d 2,200,000 1238 = 26,400,000 | & 26,400 & 26,400 0
oRAHEA+4+2 130,000 128 = 1,560,000 | & 1,560 & 1,560 0
405 KHobH S £ 5,020| = 5,020 0
01 Xr&kH SHI = 5,020| & 5,020 0
oEs4 CHUNTH(UA) 200,000 103 = 2,000,000 | & 2,000| & 2,000 0
o ES(UA) 1,200,000 13] = 1,200,000 | & 1,200| & 1,200 0
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e U o &y kL 52

XN Y GAAY MRAY B

oXtRZ2t It (&) 300,000 = 28] 600,000 | & 600| = 600 0

o 2LIE(AlIFF) 260,000 = 23] 520,000 | & 520| & 520 0

S B2 AMAHIEDI(&157) 700,000 >x 1%l 700,000 | & 700| & 700 0
770 SHRAHIE s 71| Xt 71 0
775 DBt S B (HIS N; 71| &t 71 0
771 JIEHS A2 E Xt 71| &t 71 0
01 JIEtS L AHIE Xt 71| &t 71 0

o0l A&z (UEE) (71,000) | Xt 71| Xt 71 0

- OISOl Xt 71,000 x 14 71,000
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20224

Eheiga

Al

Sto|E MISoflatA{(2h)

[Etel: M A ]

LR S of &t SlE-E" s
I8 BoAR NRAR BYS
270,102 270,102 0
= 11,760| = 11,760 0
& 6,000 = 6,000 0
Al 85,760| Al 85,760 0
= 94,924| £ 94,924 0
Xt 58,658 Xt 58,658 0
g 13,000| & 13,000 0
FYHHAETIRLEIES 211,990 211,990 0
= 11,760| = 11,760 0
& 6,000 &= 6,000 0
Al 85,760| Al 85,760 0
£ 57,190 & 57,190 0
N 51,280 &t 51,280 0
2= 50,550 50,550 0
£ 50,550 & 50,550 0
N 3,100 Xt 3,100 0
SRS SRR U DA 2,000 2,000 0
£ 2,000( & 2,000 0
216 AL - EL2H| = 1,200| & 1,200 0
01 A2l = 1,200( & 1,200 0
cHAHEIERRE (1,200,000)| & 1,200 & 1,200 0
- ZHAHI 250,000 = 29 = 500,000
- 237l 700,000 = 12 = 700,000
301 LEtE A =S = 800| = 800 0
10 AtAHIE& S = 800| = 800 0
CcHAHRHIARS AlHI(LAIELE) 8,000 x 20& x 53 = 800,000 | & 800| = 800 0
EENS VNS GRS DAL 18,250 18,250 0
E 15,750| & 15,750 0
Xt 2,500( At 2,500 0
£ 12,910| & 12,910 0
Xt 2,500( At 2,500 0
= 12,910| & 12,910 0
Xt 2,500( A 2,500 0
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o THE M ALSI 2O I 2[4l 73] (3,700,000)| & 3,700 & 3,700 0
- AAR Y 150,000 3« 13 = 450,000
- ZREgsag 250,000 13| = 250,000
-Jl=Egs xa 1,000,000 38l = 3,000,000
oY HAHIES (1,100,000)| & 1,100 & 1,100 0
- 2294 550,000 23l = 1,100,000
o AHB LI SO0t (860,000) | 860| = 860 0
- ZAH] 250,000 13l = 250,000
- 2E3l 610,000 13l = 610,000
cHAHUNAEESSOR (750,000) | & 750| = 750 0
- ZAHI 250,000 13 = 250,000
- 2E3Yl 500,000 E = 500,000
oHAENSEOIRIXE (&) (5,000,000)| & 5,000 & 5,000 0
- 2R 1,000,000 13] = 1,000,000
- SorelgeslEd 200,000 208 = 4,000,000
oEMBRHUNS(NRE) (2,500,000)| X 2,500[ & 2,500 0
- A 500,000 59 = 2,500,000
oSMBRHAUNT(ES) (1,500,000)| &  1,500( & 1,500 0
- WIHHIZH 5,000 250 = 1,250,000
- 2E3gl 250,000 15] = 250,000
301 e A3 E 284002 2840 0
10 BAAHI 2 &2 E 284002 2840 0
oHAENASSEOI2 AHI( 8,000 x 20% x 43| = 640,000 | & 640| = 640 0
CHYHAHOIES| All|(AAEE 8,000 x 102 x 53] = 400,000 | & 400| = 400 0
oM AEB LN SO0r2| Al 8,000 x 20% x 43| = 640,000 | & 640| & 640 0
SHAENESOIR A (2 8,000 x 20% x 18l = 160,000 | & 160| & 160 0
oS MBI2ICIAIS A 4,000 * 502 x 53] = 1,000,000 [ & 1,000 & 1,000 0
HAEoI AU MAY 2,000 2,000 0
E  2,0000Z 2,000 0
216 #AH- S2H| = 2000% 2,000 0
01 #AI2 ] = 2,0000Z 2,000 0
oHAHSHRSA (2,000,000)| &  2,0000 % 2,000 0
- ZAH] 250,000 P = 500,000
- s0jgES2 Y 500,000 23| = 1,000,000
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EE: SEHAESSE L2
LR T of &t SlE-E" s
EX HW BRAY AZAY BAS
- s AHA2HY| 500,000 x 13l - 500,000
HAEGIIL AL AR 4,000 4,000 0
E 4000 4,000 0
216 AL - B2 2 350(& 3520 0
01 A2 H| 2 350/ 3520 0
CHAUSEHIIA(E) (2,500,000)| & 2,500/ & 2,500 0
- 2 A 250,000 x 23l - 500,000
- gz 500,000 x 23] = 1,000,000
- SEH2ABEHH 2,000 x 500% = 1,000,000
CHAHMEINEY (1,020,000{ & 1,020/ & 1,020 0
- 2 A 150,000 * 43l - 600,000
- gz 420,000 x 13l - 420,000
301 Yprea = 480 = 480 0
10 BAAH B A S = 480 & 480 0
CHALMSTAETY Abl(LATE) 8,000 » 203 x 33 - 480,000 | & 480 & 480 0
M AW AR DS 6,000 6.000 0
& 60002 6,000 0
216 #AH - 22U = 44000Z  4.400 0
01 #AS | & 4400[Z  4.400 0
oHAECIXIZ0ICI0{21E 24 Al (2,200,000 & 2,200/ & 2,200 0
- 2 A 200,000 x 23| = 400,000
- 2za| 400,000 « 23| - 800,000
o CESET 1,000,000 * 13l - 1,000,000
S PNEET Y=L (2,200,000 & 2,200/ & 2,200 0
- 2 A 250,000 x 13l - 250,000
T ES 1,400,000 = 13l - 1,400,000
- smgyeyy 550,000 x 13 - 550,000
301 s A & 1600[Z  1.600 0
10 SAFAH 2 A S £ 1600[Z  1.600 0
oiﬁﬁl(@jﬁ%ﬂ'uma A 8,000 x 208 x 53| - 800,000 | & 800| & 800 0
CHAHDIERCE0{A (A TE) 8,000 « 208 x 53 = 800,000 | & 800| = 800 0
HAEMASTASN D 6,800 6,800 0
E 650/ 6,500 0
xt 300 Xt 300 0
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216 AL - S 24| £ 4,980 & 4,980 0
Xt 300 Kt 300 0
01 A2 = 4,980 & 4,980 0
Xt 300| Xt 300 0
cHAHUIZFAHHIIE(EAHS) (2,200,000)| & 2,200| & 2,200 0
- ZHAHHI 250,000 23| 500,000
- DASHHBH 600,000 13 600,000
- Mt E 23| 700,000 13 700,000
- 2 Xtd| 400,000 13 400,000
cHAHUIZ IS (XRE) (300,000)| Xt 300| Xt 300 0
- Ml 15,000 208 13 300,000
ocFAENE=E WA (420,000)| & 4201 & 420 0
- A 150,000 13 150,000
- MHZ&H| 13,500 20 270,000
c¥AEES D 2 (2,360,000)| & 2,360 & 2,360 0
- ZHAHHI 250,000 23| 500,000
- 237l 500,000 13 500,000
- ZE =M 1,360,000 13 1,360,000
301 Lot a3 £ 1,520 & 1,520 0
10 AtAHI 283 £ 1,520 & 1,520 0
CEHAHSHNWHIIE AlH|(2AILE) 8,000 20 53] 800,000 | & 800| & 800 0
cFaAENE =S ua 2HAY| 4,000 208 x 13 80,000 | = 80| & 80 0
cEHAHESII| 2 AL (2HAI L) 8,000 208 x 43 640,000 | & 640| & 640 0
FAUBS0=ES 7,100 7,100 0
£ 7,100( & 7,100 0
216 AL - S2HI E 4,400| & 4,400 0
01 A2 = 4,400| & 4,400 0
oHAEHMENAEZ (3,100,000)| & 3,100| & 3,100 0
- A AE 150,000 2% ~ 13 300,000
- ZE=H A 1,000,000 13 1,000,000
- 2378l 900,000 23| 1,800,000
CHAHALXEST (1,300,000)| & 1,300{ & 1,300 0
- 2378l 800,000 13 800,000
- HaEsis 250,000 23| 500,000
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LR T of &t SlE-E" s
Z3 I¥ BN HTAY BES
301 LBt A= E 2,700( & 2,700 0
10 AtAHI 2 &= E 1,200{ & 1,200 0
CHAEHWMEHAEIYH AlH| (LA ZE 8,000 = 509 = 400,000 | & 400 & 400 0
cEHAHARXES AH|(UHAIELE) 8,000 = 100< = 800,000 | & 800| & 800 0
13 JIEtE24 =3 = 1,500{ & 1,500 0
CHAHALIESF HFH| 500,000 = 23] = 1,000,000 | & 1,000{ & 1,000 0
CHAEWMEMNAEIE &FH| 500,000 = 13 = 500,000 | & 500| & 500 0
FAENRES 3,500 3,500 0
£ 3,200| & 3,200 0
N 300| At 300 0
216 &AL - S EH| = 2,400| & 2,400 0
N 300| At 300 0
01 A2 HI = 2,400| & 2,400 0
Xt 300( At 300 0
oNYUHAHNR(EHZ) (2,400,000)| & 2,400| & 2,400 0
- 237gl 600,000 = 12l = 600,000
- S uFEME 20,000 = 209 x 13 = 400,000
- §EWF A 800,000 = 12 = 800,000
- 2t lE2d| 500,000 = 13 = 500,000
- 284l 100,000 = 12l = 100,000
oXAAHAHNR(INEL) (300,000)| At 300| Xt 300 0
- dEWF29| 15,000 » 20& x 13 = 300,000
301 2EtE A =S = 800| = 800 0
10 SAtAHIE2& = = 800| = 800 0
oXYtEAENT AlH|(2AHAIZE 8,000 x 20& x 53 = 800,000 | = 800| 800 0
AZ2NSLIZHE 4,000 4,000 0
E 4,000( & 4,000 0
216 AL - S 24| £ 3,520| & 3,520 0
01 A2 = 3,520| & 3,520 0
oHAEHUAMEAXIA (3,520,000)| & 3,520 & 3,520 0
- ZHAtH| 200,000 = 52 = 1,000,000
- 2378l 520,000 = 13 = 520,000
- ZE=HMAbI 2,000,000 = 13 = 2,000,000
301 LBt A s E 480 & 480 0
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LR S of &t SlE-E" s
Z3 I¥ BN HTAY BES

10 AtAHI 2 &= E 480 & 480 0
CEAEURMAXY AlH(2+A 8,000 108 ~ 62 = 480,000 | & 480 & 480 0
EAENEHES AL 3,000 3,000 0
£ 3,000 & 3,000 0
FAEME I RS 1,000 1,000 0
E 1,000{ & 1,000 0
216 AL - S 24| = 900 & 900 0
01 A2 EHI = 900 & 900 0
cHAUUNNEES (900,000)| & o00| & 900 0

- ZHAHHI 250,000 19 = 250,000

- 237gl 650,000 13 = 650,000
301 LEEAF E 100| = 100 0
10 HAtAHIEd = = 100| = 100 0
oFHAHNMIEES 2HAH| 4,000 258 13 = 100,000 | & 100| = 100 0
IS ZHS A 2,000 2,000 0
= 2,000 & 2,000 0
216 AL - S2H| = 1,400| 2 1,400 0
01 &AI2EH| = 1,400| 2 1,400 0
CIIEHANSNES (1,400,000)| & 1,400| & 1,400 0

- ZAHI 200,000 23| = 400,000

- 378l 1,000,000 13 = 1,000,000
301 Lot a3 = 600 = 600 0
10 AtAHI 283 = 600| & 600 0
cIHHFAANSIES 2HAHI 4,000 150 = 600,000 | & 600| & 600 0
ANAgsaZIANAE 1= 51,820 51,820 0
£ 3,640 = 3,640 0
N 48,180 Xt 48,180 0
DA XIR 4,240 4,240 0
£ 3,640 = 3,640 0
Xt 600| At 600 0
201 2Bt E 3,640| = 3,640 0
Xt 600| At 600 0
01 AtR2teldl E 3,640 2 3,640 0
Xt 600| Xt 600 0
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HERSL]
ocEEZENESEH| 220,000 = 123 2,640,000 | & 2,640| & 2,640 0
SAUEZO JA=MH 1,500 x 400 600,000 | Xt 600| At 600 0
oAM= IS ME 10,000 > 1002 1,000,000 | & 1,000{ & 1,000 0
=T EH2S 46,980 46,980 0
N 46,980 At 46,980 0
201 LBt S| N 2,890( At 2,890 0
01 AtR2reldl Xt 2,690( At 2,690 0
Yui4 gy
oZdit 2825 7Y 300,000 = 12l 300,000 | At 300( At 300 0
SMEIIE =8 58,700,000 x 3% 1,760,000 | At 1,760| At 1,760 0
o SE N 2 50,000 = 113 550,000 | At 550| Xt 550 0
5l o/t
o AR 8,000 = 10& x 1%/ 80,000 | At 80| At 80 0
02 524l Xt 200| Xt 200 0
ZZRIWHA
o 2ILILXIA 100,000 = 23] 200,000 | Xt 200{ At 200 0
301 et a=s N 41,090 Xt 41,090 0
13 JIEt24 3 N 41,090 Xt 41,090 0
o2t MSH A 2 A 58,700,000 =  70% 41,090,000 | At 41,090| Xt 41,090 0
405 KtatH =S| Xt 3,000 At 3,000 0
01 XtatF =Hl Xt 3,000{ Xt 3,000 0
ol ALY ESESLEDE ST 1,500,000 =  2CH 3,000,000 | At 3,000( Xt 3,000 0
ANeli22d 600 600 0
N 600| Xt 600 0
201 LBt S| N 600| Xt 600 0
01 AtR2telbl ] 600| Xt 600 0
Yua gt
oljazsAt==37Y 600,000 = 12l 600,000 | At 600| Xt 600 0
SASMEXE 103,520 103,520 0
= 11,760 = 11,760 0
CS 6,000( &= 6,000 0
Al 85,760| Al 85,760 0
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[Etel: M A ]

Ofl A b=

MEUY Off &k o4 JIF s2
ZE H BAY NRAY BHAS
HAUSBEALNEGESHRASY 60,000 60,000 0
Al 60,000{ Al 60,000 0
216 AL - 22 H Al 60,000[ Al 60,000 0
01 #AL2 Y] Al 60,000] Al 60,000 0
CHAHAPALNEUSEN DALY (60,000,000)| Al 60,000 Al 60,000 0
- HAUWDI20/2 10,000,000 x 14 = 10,000,000
- #aE2350/8 50,000,000 x 1 = 50,000,000
B A E X S AHIHXI X2 ALY 23,520 23,520 0
=2 11,760 2 11,760 0
Al 11,760 Al 11,760 0
216 &AL - E24I| = 11,760| = 11,760 0
Al 11,760 Al 11,760 0
01 A2 = 11,760| = 11,760 0
Al 11,760 Al 11,760 0
o F A E X S A X1 X & A (23,520,000)| = 11,760| = 11,760 0
- HAWEX S AIRIX 2 AN 23,520,000 x 14 = 23,520,000 | Al 11,760 Al 11,760 0
SSEALAEHSEAEEHSAIY 20,000 20,000 0
= 6,000| & 6,000 0
Al 14,000| Al 14,000 0
405 KH&HE SHI = 6,000| & 6,000 0
Al 14,000| Al 14,000 0
01 RH&HE S| = 6,000| & 6,000 0
Al 14,000]| Al 14,000 0
CRTHAHESHAILBHGIAIY (20,000,000)| & 6,000| & 6,000 0
- 33 ALAESHANLEHTAIY 20,000,000 x 14 = 20,000,000 | Al 14,000]| Al 14,000 0
s8N0 Xx 29 58,112 58,112 0
= 37,734 & 37,734 0
Xt 7,378| Xt 7,378 0
2 13,000| & 13,000 0
N2 A A 58,054 58,054 0
£ 37,73|= 37,734 0
Xt 7,320| Xt 7,320 0
o 13,0000 2 13,000 0
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& gk2ke| Hi 58,054 58,054 0
E 37,734| = 37,734 0
N} 7,320( Xt 7,320 0
d 13,000 & 13,000 0
201 LBt S| E 21,334 & 21,334 0
01 AtR2reldl = 4,514 & 4,514 0
Yui4 gy
o ANRESTFYHI 250,000 = 43 = 1,000,000 | & 1,000{ & 1,000 0
oHl&4ASF U 200,000 = 13 = 200,000 | & 200 & 200 0
o2/ E Sl 100,000 = 42l = 400,000 | & 400| = 400 0
CHABEERY 205,000 = 10H = 205,000 | & 205| £ 205 0
ocrdANEdHBESErTE 15,000 = 13 = 15,000 | & 15| & 15 0
oERF MY 24,000 x 103 = 240,000 | & 240| = 240 0
oURE A FE 20,000 x 5% = 100,000 | & 100| = 100 0
oZEANLEES T 9,000 x 13 = 9,000 | = 9| & 9 0
o HOIJIE AZIHI 5,000 x 13 = 5,000 | £ 5| & 5 0
cEANHSEEsTE 300,000 = 12 = 300,000 | & 300 & 300 0
AX= (2,040,000)
o=z 182,000 = 104 ~ 123 = 1,584,000 | & 1,584| & 1,584 0
cHI|IYRZE 38,000 > 104 x 128 = 456,000 | & 456| = 456 0
02 324l = 16,820| = 16,820 0
ZZRILHA
oFHAEANEEI 400,000 =~ 13 = 400,000 | & 400 & 400 0
oM (A AE) 240,000 = 13 = 240,000 | & 240 = 240 0
< L XI Al 20,000 x 33 = 60,000 | & 60| = 60 0
oHAELSEEEE 250,000 » 13 = 250,000 | & 2501 & 250 0
c0lHEESEER 50,000 > 33 = 150,000 | & 150 & 150 0
el
odMIIRa 1,300,000 = 123 = 15,600,000 | & 15,600| & 15,600 0
oot 30,000 x 4E = 120,000 | & 120| & 120 0
202 OiH| = 3,300| & 3,300 0
01 SLHAO I = 3,300| & 3,300 0
o= 0ddl 55,000 x 5% x 123 = 3,300,000 | & 3,300 2 3,300 0
203 ¥R =&l E 1,200( & 1,200 0
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LR T of &t SlE-E" s
Z3 I¥ BN HTAY BES

07 A R=TH| E 1,200{ & 1,200 0
S A MFUHRFIY| 100,000 = 12 = 1,200,000 | & 1,200{ & 1,200 0
212 Scl= 4| = 2,880 & 2,880 0
09 JlEt=clZ= | = 2,880 & 2,880 0
= S20HAH| 8,000 x 6% x b5Y x 128 = 2,880,000 | & 2,880| & 2,880 0
213 n=E&tl = 840 & 840 0
01 ==&l = 840 & 840 0
S AEAA IR 2| 120,000 = 79 = 840,000 | & 840 & 840 0
214 =&KX WA = 3,200| & 3,200 0
05 =& XlHl = 3,200 & 3,200 0
oA=4HI= A2 1,000,000 = 23] = 2,000,000 | & 2,000| & 2,000 0
SENE=EA: e AR ke 500,000 = 23 = 1,000,000 | & 1,000{ & 1,000 0
cdstE0Erg(14) 200,000 = 13 = 200,000 | & 200 = 200 0
217 2N 2HI N 1,320( At 1,320 0
02 2N 2HI N 1,320( A 1,320 0
ocR N2 RFI| 110,000 =~ 12E = 1,320,000 | At 1,320 At 1,320 0
220 ?IE2eltl E 4,980 & 4,980 0
01 ?IE2clbl = 4,980 & 4,980 0
o R20FH E+2 90,000 > 12& = 1,080,000 | & 1,080 & 1,080 0
oF@JI|A=H| 100,000 = 123 = 1,200,000 | & 1,200 & 1,200 0
oaANLtMEL B2 150,000 = 43 = 600,000 | & 600| & 600 0
oBSANES EAES 2,100,000 = 13 = 2,100,000 | & 2,100| & 2,100 0
401 Al HI K20 N 4,000( At 4,000 0
01 Al&H| N 4,000( At 4,000 0
o XIotS 20 & S At 4,000,000 x 14 = 4,000,000 | At 4,000 At 4,000 0
405 Ab&HF SHI Xt 2,000{ At 2,000 0
g 13,000| & 13,000 0

01 XtatH SHl Xt 2,000 At 2,000 0
g 13,000| & 13,000 0

S AR EItR 500,000 = 44 = 2,000,000 | At 2,000 At 2,000 0
oFQZtHAX| 13,000,000 = 14 = 13,000,000 | & 13,000| & 13,000 0
770 SHAHIE Xt 58| At 58 0
779 JIEHS A IS Xt 58| At 58 0
771 JIEHS E 2IHIE Xt 58| At 58 0
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XX BHHANSHOE
ol bt _
arE L Off Ak oM J| = oH =2t
ZE M MY HRAY BHAS
01 JIEtE L ALIS Xt 58| Xt 58 0
oO|XteHE 3 (UEE) (58,000) | At 58| Xt 58 0
58,000

- OISOkt

58,000

X

1=
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20221 TEAIYLHAYERXME] M0l AHA (2H)

A DAAHAELE =T ME [ebe): 0]
gew= MEUS Ofl &b 4 I8 2
X AW SN HBAY BES
DYNHLE M= HE 1,685,245 1,667,500 127,736
= 560,506| 485,240| 84,206
= 16813 126,813 0
A 581,008| Al 551,908| 30,000
l 12,140| @ of 12,140
o] 1,300] I of 1,30
& 520480 = 320,480 0
X 23,068| Xt 23,068 0
o 50,000| 50,000 0
SRR PNEE VL 1,577,316 1,449,580 127,736
= 569,536| = 485,240| 84,296
= 16813 126,813 0
A 581,008| Al 551,908| 30,000
2 12,140| @ of 12,140
o] 1,300( I of 1,30
& 266,160 = 266,169 0
Xt 19,450| X 19,450 0
BAETELESTRLS 205,509 202,233 3,276
& 186,05 = 182,783 3,276
Xt 19,450| Xt 19,450 0
IN=BHSEAY 6,350 6,350 0
s 6.350| & 6,350 0
216 AL - E28| s 5,540 & 5,540 0
01 A2l s 5,540 & 5,540 0
22N Y 2L (1,890,000) | & 1,890| & 1,890 0
- 200R% 2A 250,000 78l 1,750,000
- 2ERYH(2BYES9) 20,000 73l 140,000
NIEEISIE S ] (650,000) | & 650| & 650 0
- 2 250,000 23] 500,000
- 2ERYH(2BYES9) 5,000 302 150,000
ocROIE 2RaE 3,000,000 | 3,000) & 3,000 0
- 2 30,000 209 x 53 3,000,000
301 Lurwaz £ 810| = 810 0
10 SAHAIHI P A D & 810| & 810 0
im0 EEE 30,000 78l 210,000 | & 210| & 210 0
°Ef§:a£§§jf%&£§3 8,000 302 x 23 480,000 | & ag0| & 480 0
CHOIE RRAE A 30,000 43] 120,000 | & 120| & 120 0

-150-




5 DYABLENSETHE [erel 3]
aca= NETE of &t B/EE" sz
EX H CAMNY HRAY BAS
IONELAERINLAES 50,316 50,390 AT4
ES 30,866| = 30,940 AT4
Xt 19,450| Xt 19,450 0
201 LB E 1,500 & 1,500 0
01 AtR2 22|l E 1,500 & 1,500 0
st
ocatgt MelZAKK 7 5,000 x 3002 1,500,000 | & 1,500 & 1,500 0
203 PR =&l E 320 & 320 0
Xt 240( Xt 240 0
07 AP RF=EHI E 3201 & 320 0
Xt 240| Xt 240 0
oZFNYUT AMNZY & HIt3 2 8,000 x 108 x 23] 160,000 | & 160| & 160 0
oCIXNEAIHS2E AFME2 2 a9 80,000 x 23] 160,000 | & 160| & 160 0
o=0l0I&XZE A3l 2 8,000 x 5% x 23 80,000 | X+ 80| At 80 0
cRREHAFXE B2 160,000 x 13 160,000 | At 160| Xt 160 0
216 &AL - 22HI = 25,126| & 25,200 AT4
Xt 18,580( At 18,580 0
01 A2 EHI = 25,126| & 25,200 AT4
Xt 18,580( At 18,580 0
S P = (3,540,000)| & 3,540| & 3,540 0
- WKZZY ZA] 40,000 x 12A12F x 5@ E 2,400,000
- WKZZIOY 37 10,000 x 102] 100,000
- GEal ZAHl 40,000 x 83l 320,000
- ¢gsl 237l 10,000 x 83l 80,000
- EHAEHES AtellZ2t] 640,000 x 13 640,000
cEZANL NS (5,000,000)| & 5,000 & 5,000 0
- 2 AHHI 40,000 x 1203 4,800,000
- MaEdl ¥ 232 7Y 2,500 x 208 x 43| 200,000
CEANYIN =AY (750,000) | & 750| & 750 0
- 2 AHHI 250,000 x 33 750,000
oS NEHNY BENY NS (4,800,000)| & 4,800 = 4,800 0
- 2 AHHI 40,000 x 23] x 60&™ 4,800,000
oCIXEA A g2 5t (1,700,000)| & 1,700| & 1,700 0
- OXg 2E32& ZAH 40,000 x 438 x 108 E 1,600,000
- MEdl & 2322y 10,000 x 102] 100,000
cHE0t2elXl (3,600,000)| & 3,600 & 3,600 0
- 237l 300,000 x 23] 600,000
- ¢got=elxl Lxt 1,500,000 x 23] 3,000,000
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EE: DFANHIELS=TME [erel 3]
aca= NETE of &t B/EE" sz
EX H CAMNY HRAY BAS
SR EAHMG AR (ROI=0IERE) (5,410,000)| & 5,410| & 5,410 0
- ZAHI (ROt OI&XIg) 24,000 259 x 83| = 4,800,000
- MZHl 20,000 183l = 360,000
- Z0t=0l&Xg =HUI™ 2 AtH] 250,000 13] = 250,000
o=0l0lsx& (17,580,000) | At 17,580| Xt 17,580 0
- ZHAHHI 24,000 7203] = 17,280,000
- 237l 30,000 108 = 300,000
oRREeaEXE (1,000,000)| Xt 1,000 A 1,000 0
- 2872 ¥ 527 10,000 43] = 40,000
- =HHE 2 A2A5 N A 250,000 33 = 750,000
- Atelslel & 2gsodl(MHEd]) 70,000 33 = 210,000
ozetolsEH 29 (326,000)| & 326| & 400 NT4
- 237l 16,300 108 x 23| = 326,000
301 LEtE NS = 3,920 & 3,920 0
Xt 630| At 630 0
10 BAIAHI 243 = 3,920 £ 3,920 0
Xt 630| At 630 0
oL HES| AlY|(2HAIZLE) 30,000 83l = 240,000 | & 240| & 240 0
oSINEHMY BEENY WK 2HAH] 4,000 3% x 502] = 600,000 | & 600| & 600 0
oS0 eI Xl AlH|(2HAZE) 8,000 309 x 23] = 480,000 | = 480 & 480 0
oX0Jt=0l=xg #=HUIA Chotdl 30,000 13 = 30,000 | = 30| & 30 0
o=0l0l&=XE 2tAHI 15,000 58 x 23| = 150,000 | At 150( XAt 150 0
cRREHAF XA 2HAHI 4,000 309 x 43| = 480,000 | Xt 480| Xt 480 0
oAU NE 2tAH| 30,000 33 = 90,000 | = Q0 = 90 0
ozctlsEH 23 3| 20,000 108 x 102] = 2,000,000 | = 2,000 & 2,000 0
o2etelEEE 2Y Al 8,000 108 x 63l = 480,000 | = 480 & 480 0
F2H0S4EXE 148,843 145,493 3,350
= 148,843| = 145,493 3,350
101 Q14| = 117,029| = 117,029 0
04 JItM2Z2XEL2 E 117,029 & 117,029 0
CPIEAYNI=X=P\; (17,609,000) | & 17,609| & 17,609 0
-JlEs 2,175,690 19 x 78 = 15,230,000
- AA=g 50,000 19 x 78 = 350,000
- Azt 2Rsg 15,615 12A12F x 19 78 = 1,312,000
- GO AH| 83,280 19 x 52 = 417,000
- @EF0HI 300,000 19 x 12 = 300,000
SJIZtHIZ2 2 Xt (34,140,000)| & 34,140| & 34,140 0
-JleEs 2,745,000 19 x 128 = 32,940,000
- GotE A 120,000 19 x 5¢ = 600,000




EE: DFANHIELS=TME [erel 3]
aca= NETE of &t B/EE" sz
EX H CAMNY HRAY BAS

- 250t 300,000 19 x 2g = 600,000

cHEEYZZ X (65,280,000)| & 65,280| & 65,280 0
- JI2S(4EAH) 17,000 48AI2E x 8% x 10" = 65,280,000

107 EI &S0 E 4,313| & 4,313 0
01 E12=20 E 4,313| & 4,313 0
cEXHSUHELS 51,749,000 1/12¢ = 4,313,000 | & 4,313| & 4,313 0
201 LB E 17,570| & 13,220 4,350
01 AtR 22l E 4,500| = 4,500 0
LRI

cA2FFYHI 180,000 10012 = 1,800,000 | & 1,800 & 1,800 0
o=0l0I&xE HEaTL 70,000 10012 = 700,000 | & 700 & 700 0
o delEAMA 7Y 5,000 2005 = 1,000,000 | = 1,000 & 1,000 0
c0ISAEAY EE2 M 1,000 1, 0004 = 1,000,000 | = 1,000 & 1,000 0
02 322gH| E 13,070| & 8,720 4,350
2BRILHA

o MBIAOIE Y 100,000 128 = 1,200,000 | = 1,200 & 1,200 0
csXHEEZ 1,800,000 13 = 1,800,000 | = 1,800 & 1,800 0
= NS XAl 120,000 13 = 120,000 | & 120| & 120 0
xher eyl

o Xt FH S XYl 1,190,000 10 % 53 = 5,950,000 | = 5,950 & 1,600 4,350
oFFHl L AIXHH] 400,000 10 % 102] = 4,000,000 | & 4,000 = 4,000 0
202 oidl = 1,000 & 1,000 0
01 2] E 1,000( & 1,000 0
== LH0IHI 20,000 19 x 59 x 108 = 1,000,000 | = 1,000 & 1,000 0
212 Scl=4H| = 5,431 & 5,431 0
01 Al 2SR ES = 5,431 & 5,431 0
S MI4UEE (5,431,000)| & 5,431 & 5,431 0
- 2R RES 51,749,000 4.50% = 2,329,000

- AL EEHRES 51,749,000 3.495% = 1,809,000

- IIRLEEHRES 1,809,000 12.270% = 222,000

- I22ERE3 51,749,000 0.90% = 466,000

- M ERRES3 51,749,000 A7% = 605,000
301 EtE A Z = 3,500 & 4,500 A1,000
10 HALAHIEA =2 = 3,500 & 4,500 21,000
cRIEAEA SR 250,000 18] x 108 = 2,500,000 | = 2,500 & 2,500 0
cRIIEAEES A 200,000 18] x 53 = 1,000,000 | = 1,000 & 2,000 21,000
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I DANFAENY ST HE [l 8]

aca= NETE of &t B/EE" sz
EX H CAMNY HRAY BAS

SXSAMARE 1,371,807 1,247,347 124,460

= 569,536| = 485,240 84,296

= 126,813| = 126,813 0

Al 581,908 Al 551,908 30,000

) 12,140 1 0 12,140

Il 1,300| 21 0 1,300

B 80,110| = 83,386 A3,276

HAHOFM ALY 104,170 104,170 0

= 52,085 = 52,085 0

Al 52,085| Al 52,085 0

216 &AL - E2H| = 52,085| = 52,085 0

Al 52,085| Al 52,085 0

01 #Ar2EHI = 52,085 = 52,085 0

Al 52,085| Al 52,085 0

CHAHOIM ALY (104,170,000) | = 52,085| = 52,085 0

- EAEHOHM ALY 104,170,000 x 19 = 104,170,000 | Al 52,085| Al 52,085 0

HAUSUHN2S NI 455,414 455,414 0

= 214,812| = 214,812 0

= 32,222| & 32,222 0

Al 182,590 Al 182,590 0

= 25,790| & 25,790 0

101 QI2A44| = 21,701 & 21,701 0

04 JItM2 2R s+ E 21,701 & 21,701 0

CIEANI=X=P\; (21,701,000)| & 21,701 & 21,701 0
- JAgAlt 140,000 x 49 x 128 = 6,720,000
- A=Y 40,000 x 49 x 128 = 1,920,000
- AN2ZZ2ReY 15,615 X 12A12F % 498 x 128 = 8,995,000
- G2 4 83,280 x 49 x 5¢ = 1,666,000
- SESIHI 300,000 x 49 x 23 = 2,400,000

107 &2 3 = 1,809 & 1,809 0

01 1220 = 1,809 & 1,809 0

cEAZHEES 21,701,000 x 1/12¢ = 1,809,000 | = 1,809 & 1,809 0

212 Scl=4H| = 2,280 & 2,280 0

01 Al EERES = 2,280 & 2,280 0

S MI4UEE (2,280,000)| & 2,280 & 2,280 0
- R RES 21,701,000 x 4.50% = 977,000
- [UAHLESERES 21,701,000 x 3.495% = 759,000
- IIRLEEHRES 759,000 x  12.270% = 94,000
- IEEERE= 21,701,000 x 0.90% = 196,000
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EE: DFANHIELS=TME [erel 3]
aca= NETE of &t B/EE" sz
EX H CAMNY HRAY BAS
- AHEERES 21,701,000 x 1.17% = 254,000
216 &AL - E2H| = 214,812 = 214,812
= 32,222 & 32,222
Al 182,590 Al 182,590
01 A2 = 214,812 = 214,812
= 32,222 & 32,222
Al 182,590 Al 182,590
CcHAHSU N2 EXJ ALY (429,624,000) | = 214,812 = 214,812
- HAUSUUR2EXNE ALY 429,624,000 x 14 = 429,624,000 | &= 32,222 & 32,222
Al 182,590 Al 182,590
SNSEHAEHXAASBEY 268,649 268,649
= 183,687| = 183,687
Al 78,723| Al 78,723
E 6,239 = 6,239
101 el24H] E 5.247( & 5,247
04 JItHMZ22XNHEE= = 5,247\ & 5,247
SJIZtHI 22 &t (5,247,000) | & 5,247\ & 5,247
- Azt 2Rsg 15,615 x TAIZE % 49 128 = 5,247,000
107 El &S0 E 438| = 438
01 &&= E 438| & 438
cEXNZUHELES 5,247,000 x 1/128 = 438,000 | & 438| & 438
212 SclZ 4| E 554 = 554
01 AISIEERES E 554| & 554
S AB4AUEE (554,000)| & 554| & 554
- [UHSRES 5,247,000 x 4.50% = 237,000
- [UHLEERES 5,247,000 x 3.495% = 184,000
- AINRLBERES 184,000 x  12.270% = 23,000
- 1S2ERES 5,247,000 x 0.90% = 48,000
- MHEERES 5,247,000 x 1.17% = 62,000
216 &AL - S2H| = 183,687| = 183,687
Al 78,723| Al 78,723
01 &At2EHI = 183,687| = 183,687
Al 78,723| Al 78,723
o NHHEAHXAASBEY (262,410,000) | = 183,687| = 183,687
- StNSEAEX MG EE 262,410,000 x 1= = 262,410,000 | Al 78,723| Al 78,723
SHHEAUASEIJ 188,052 188,052
5 55,718| & 55,718
Al 130,010( Al 130,010
E 2,324| & 2,324
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EE: DFANHIELS=TME [erel 3]
aca= NETE of &t B/EE" sz
EX H CAMNY HRAY BAS

101 el24H| ES 1,954 & 1,954

04 JIZtHMZ22XHEE= = 1,954| & 1,954

SJIZtHIZ2 2 Xt (1,954,000)| & 1,954 & 1,954
- AN2ZAZRSEY 15,615 x S5AI2E x 19 128 937,000
- GotE 4] 83,280 x 19 x 52 417,000
- 250t 300,000 x 19 x 28 600,000

107 EX S0 E 163| & 163

01 E12=20 E 163| & 163

cEXNSUHELS 1,954,000 x 1/12€ 163,000 | & 163| & 163

212 sclZ= 44| E 207 & 207

01 Al 2SR E3 E 207| & 207

S MI4UEE (207,000)| & 207| & 207
- 2R RES 1,954,000 x 4.50% 88,000
- AL EEHRES 1,954,000 x 3.495% 69,000
- IIRYEEHRES 69,000 x  12.270% 9,000
- JESERE= 1,954,000 x 0.90% 18,000
- MHEERES 1,954,000 x 1.17% 23,000

216 &AL - 22HI = 55,718| & 55,718

Al 130,010( Al 130,010

01 A2 = 55,718| & 55,718

Al 130,010( Al 130,010

cSNHHEAHXSE XA (185,728,000)| & 55,718| & 55,718

- St AEAFSENA 185,728,000 x 19 185,728,000 | Al 130,010( Al 130,010

S DUHAHSSHBSNRAIY 64,000 64,000

= 19,200| & 19,200

Al 44,800| Al 44,800

216 AL - 22HI = 19,200| & 19,200

Al 44,800| Al 44,800

01 A2 = 19,200| & 19,200

Al 44,800| Al 44,800

CUDUHAHURIBENRAIY (64,000,000)| & 19,200| & 19,200

- S NHEAHRSE S AAMY 64,000,000 x 19 64,000,000 | Al 44,800| Al 44,800

STSHEAENE N2 =EXA 10,750 10,750

= 3,225| & 3,225

Al 7,525| Al 7,525

216 AL - 22HI = 3,225| & 3,225

Al 7,525 Al 7,525

01 A2 = 3,225| & 3,225

Al 7,525| Al 7,525
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EE: DFANHIELS=TME [erel 3]
aca= NETE of &t B/EE" sz
EX H CAMNY HRAY BAS

oS NSHEAEHTE XL XA (10,750,000)| & 3,225| & 3,225 0

- SNSEHAEATGER LA 10,750,000 1= 10,750,000 | Al 7,525 Al 7,525 0

OotRet I AEZAH X & 41,689 41,689 0

= 16,861| = 16,861 0

5 7,448| &= 7,448 0

Al 17,380| Al 17,380 0

216 &AL - E2H| = 16,861| = 16,861 0

5= 7,448| &= 7,448 0

Al 17,380| Al 17,380 0

01 &At2EHI = 16,861| = 16,861 0

= 7,448| &= 7,448 0

Al 17,380| Al 17,380 0

OIS NHFEAEHZAHIXA (41,689,000)| = 16,861 = 16,861 0

- IIRStNHFEAESZAEIXH 41,689,000 19 41,689,000 | & 7,448| & 7,448 0

Al 17,380| Al 17,380 0

FAHEHUSSHE LA 39,887 39,813 74

= 17,795| = 17,795 0

Al 17,795| Al 17,795 0

= 4,297\ & 4,223 74

101 QI244| = 3,552| & 3,552 0

04 JItM2Z2 s+ E 3,552 & 3,552 0

CPIEAN I=X=P\; (3,552,000)| & 3,652| & 3,552 0
- JAgAltl 140,000 19 x 128 1,680,000
- A=Y 40,000 19 x 128 480,000
- AM2Z2ReY 15,615 2AI2E x 19 128 375,000
- GOtE A 83,280 19 x 5¢ 417,000
- SESIHI 300,000 19 x 28 600,000

107 &2 S0 = 370| & 296 74

01 1220 = 370| & 296 74

cEAZHEES 3,552,000 1/12¢ 296,000 | & 296| & 296 0

S21EE A Z0HAZ 74,000 128 74,000 | = 74| & 0 74

212 Scl=4H| = 375| & 375 0

01 Al EERES = 375| & 375 0

S MI4UEE (375,000)| & 375| & 375 0
- U= RES 3,552,000 4.50% 160,000
- AL EEHRES 3,552,000 3.495% 125,000
- 3IIQLEEHRES 125,000 12.270% 16,000
- NEEERE= 3,552,000 0.90% 32,000
- M4HEERES 3,552,000 1.17% 42,000
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EE: DFANHIELS=TME [erel 3]
aca= NETE of &t B/EE" sz
EX H CAMNY HRAY BAS

216 &AL - E2H| = 17,795 = 17,795 0

Al 17,795| Al 17,795 0

01 &At2EHI = 17,795 = 17,795 0

Al 17,795| Al 17,795 0

CHAEHQIHUES SN A A (85,590,000)| = 17,795 = 17,795 0

- HAEHQIHUESSHGAEAM 35,590,000 x 19 = 35,590,000 | Al 17,795| Al 17,795 0

HAHEUWADEZ 2ol A AR 14,296 0 14,296

= 14,296| = 0 14,296

216 &AL - E2H| = 14,296| = 0 14,296

01 A2 = 14,296| = 0 14,296

CHAHHUADEEDN O E 0 oA ALY (14,296,000)| = 14,296| = 0 14,296
- BAEHQIHUWAIEZ MO EM LAY 14,295,200 x 19 = 14,296,000

HAELSUHAESTR 71,460 74,810 A3,350

= 9,000| & 9,000 0

Al 21,000{ Al 21,000 0

= 41,460 = 44,810 A3,350

101 Q12| = 29,855| & 29,855 0

04 JItM2Z2 s+ E 29,855 & 29,855 0

SIFaN I=X=PN\; (29,855,000)| & 29,855| & 29,855 0
-Jlzs 2,175,690 x 19 x 128 = 26,109,000
- A 40,000 x 19 x 122 = 480,000
- A2 15,615 x 12A12F % 19 128 = 2,249,000
- GOHEAH| 83,280 x 19 x 52 = 417,000
- SE SO 300,000 x 19 x 28 = 600,000

107 El &S0 E 2,488 = 2,488 0

01 &&= E 2,488 & 2,488 0

cEXNZUHELES 29,855,000 x 1/128 = 2,488,000 | & 2,488 & 2,488 0

212 SclZ 4| E 4,377| & 4,377 0

01 MIEEREZ E 4,377 & 4,377 0

S AB4AUEE (4,377,000)| & 4,377 & 4,377 0
- ZUHSRES 41,689,000 x 4.50% = 1,877,000
- IUHLBEHRES 41,689,000 x 3.495% = 1,458,000
- AINRLYBERES 1,458,000 x  12.270% = 179,000
- 1E2ERES 41,689,000 x 0.90% = 376,000
- AHEERES 41,689,000 x 1.17% = 487,000

216 &AL - SE2H| 5 9,000| = 9,000 0

Al 21,000{ Al 21,000 0

ES 2,100( & 5,450 A3,350
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X DOAEAEAEETME (et 08l
aca= eI o et ot I1E o =z
ZH FM oMY HEAY BAS
01 A2 H| = 9,000 9,000 0
Al 21,000| Al 21,000 0
S 2,100| & 5,450 13,350
cHiHLEOARSTE (30,000,000) | & 9,000 & 9,000 0
PN S 30,000,000 x e = 30,000,000 | Al 21,000| Al 21,000 0
cHAELSOR (1,500,000) | & 1,500] = 4.850| 3,350
o PNE 150,000 x 108l - 1,500,000
cHAHLEOR NEEHE (600,000)| & 600| & 600 0
- 2239 150,000 x 43 - 600,000
301 Yt ara S 2,640| & 2,640 0
10 BAAHIEAS S 2,640| & 2,640 0
Oiifjgéﬁga MEEZ A 8,000 x 102 x 83l - 640,000 | & 640| & 640 0
CHAMLSOA NEEHX ESH 20,000 x 108 x 108 - 2,000,000 | & 2,000| & 2,000 0
SDUHLEINE B 100,000 0| 100,000
2 70,000| = 0| 70,000
Al 30,000| Al 0| 30,000
216 #AH - 28I 2 70,000| = 0| 70,000
Al 30,000| Al 0| 30,000
01 A2 2 70,000| = 0| 70,000
Al 30,000| Al o 30,000
cHIYBAENEEY (100,000,000) | = 70,000| = 0| 70,000
- EDYELENBE 100,000,000 x e = 100,000,000 | Al 30,000| Al 0| 30,000
S = 2 0l 2 AL 1,300 of 1,300
o] 1,300] 91 o 1,300
216 #AH - 28I o] 1,300] I o 1,300
01 BAIE b o] 1,300( I of 1,300
oS I E 2 0l ol AL (1,300,000)| 71 1,300] I o 1,300
- sREAN A 1,300,000 x e - 1,300,000
CENEEE) 6,000 of 6000
) 6.000| @ of 6000
216 AL 2 b ) 6.000| @ of 6000
01 A2 H| 2 6.000| @ of  6.000
osta A% (6,000,000)| 6.000| @ of 6000
- stxE =N 6,000,000 x e - 6,000,000
S DREHE SN 6,140 of 6140
) 6.140| @ of 6140
216 AL - 2 b 2 6,140| @ of 6140
01 A2 H| ) 6.140| @ of 6140
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EE: DFANHIELS=TME [erel 3]
aca= NETE of &t B/EE" sz
EX H CAMNY HRAY BAS
CoRNSCASSXE AL (6,140,000)| 6,140| 1 0 6,140
- RDSHASSXFAY 6,140,000 x 1= 6,140,000
SEHUXA2Y 107,929 107,929 0
E 54,311| & 54,311 0
Xt 3,618 At 3,618 0
= 50,000| & 50,000 0
HE2HAH 107,661 107,661 0
E 54,311| & 54,311 0
Xt 3,350( Xt 3,350 0
= 50,000| & 50,000 0
2 Bkt | E 54,311 & 54,311 0
Xt 3,350 A 3,350 0
2 50,000| & 50,000 0
201 LEr2Ed| = 13,059| & 20,059 A7,000
Xt 1,250 A 1,250 0
01 AtR2eltl E 8,024| & 16,424 A8,400
Xt 1,250 Xt 1,250 0
LRI
S ARESSTFYHI 150,000 x 102] 1,500,000 | = 1,500 & 1,500 0
oPMae|ESFHI 23,000 x 102] 230,000 | & 230| & 230 0
oHl &SI 200,000 x 13 200,000 | & 200| & 200 0
oS SNLST== 9,000 x 13 9,000 | & 9| = 9 0
o ”OIIIE AH3H| 5,000 x 13 5,000 | & 5| = 5 0
CEAHNS2EFTE 660,000 x 13 660,000 | = 660| = 660 0
cEMIMs== 500,000 x 13 500,000 | & 500| & 500 0
S HEBR2NLSHI (IHINHLEE 50,000 x 128 600,000 | & 600| & 600 0
JHsseYay
cHEMSMAY A E 100,000 x 2% x 5 1,000,000 | Xt 1,000{ Xt 1,000 0
AX= (4,320,000)
cUEI Xz = o = 8,400 A8,400
o=gllgxtz 300,000 x 10 % 128 3,600,000 | = 3,600 & 3,600 0
cFFIIYX=E 60,000 x 10 % 128 720,000 | & 720| & 720 0
3l olyl
SHEBAAMARAE 50,000 x 18] x 5 250,000 | At 250( Xt 250 0
02 3224l = 5,035 & 3,635 1,400
2BRILHA
od=g2ltl 200,000 x 13] 200,000 | & 200 & 100 100
=ZJIcEalbl 400,000 x 13] 400,000 | & 400 & 400 0
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EE: DFANHIELS=TME [erel 3]
aca= NETE of &t B/EE" sz
EX H CAMNY HRAY BAS

cREES US| 26,000 102 260,000 | & 260 & 360 A 100
o FUM(MLAZ) 155,000 13] 155,000 | & 155 & 155 0
oNsSAHEER 800,000 13] 800,000 | & 800 & 800 0
o XS XAl 100,000 13] 100,000 | & 100 & 100 0
jeal=3.]]

cdMIIe3 175,000 8 1,400,000 | & 1,400 & 0 1,400
xher eyl

oF=gHi(dlol) 50,000 104 x 103 500,000 | & 500 & 500 0
oFRHI(HUE) 80,000 104 x 103 800,000 | & 800 & 800 0
o=Xtdl 2 MIXtHI 42,000 103 420,000 | & 420| & 420 0
202 o4l E 4,800| & 4,800 0
01 2] E 4,800| = 4,800 0
= =LH0IHI 20,000 5% x 4 128 4,800,000 | & 4,800 = 4,800 0
203 PR =&l = 1,200 & 1,200 0
07 AMNEPRFEH| E 1,200 & 1,200 0
S AHMFXYRFAH| 100,000 128 1,200,000 | = 1,200 & 1,200 0
212 Scl=4b| = 7,200 & 7,200 0
09 JIEt=ci=d4] = 7,200 & 7,200 0
= S20HAHI 8,000 158 x 5 128 7,200,000 | & 7,200 & 7,200 0
213 nEs&l = 1,992| & 1,992 0
01 ==&l = 1,992| & 1,992 0
S AL XA 160,000 59 800,000 | & 800| & 800 0
cXMAAHASNE (1,192,000)| & 1,192| & 1,192 0
- ZAHHI(LSE) 250,000 33 750,000

- 294l 30,000 33 90,000

- BItaloftl 8,000 22% x 23| 352,000
214 =& R X DA E 5,090( & 5,090 0
05 =&KX = 5,090| & 5,090 0
cANEES(HE MM HAE HIES) 450,000 33 1,350,000 | = 1,350 & 1,350 0
cNdSWH ¥ £X 50,000 70CH 3,500,000 | = 3,500 & 3,500 0
oL SHEIINIISE(HED, BEHE) 80,000 30 240,000 | & 240| & 240 0
217 2N & 28| Xt 2,100| Xt 2,100 0
02 MR Xt 2,100 Xt 2,100 0
cRN2IYRFA| 10,000 218 x 103l 2,100,000 | Xt 2,100| Xt 2,100 0
220 ?IEr2teldl = 840| & 840 0
01 fIE2elbl E 840 & 840 0
oR01HH 893 70,000 128 840,000 | & 840| & 840 0
401 AIEHIZ =20 2l 40,000( & 40,000 0
01 Al&HI 2l 40,000( & 40,000 0
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EE: DFANHIELS=TME [erel 3]
aca= asU of &t B/EE" sz
EX H CAMNY HRAY BAS

oA AQIHIZI O S A 40,000,000 x 14 40,000,000 | & 40,000 & 40,000 0
405 XHAHE SHI ES 20,130| & 13,130 7,000
2 10,000| & 10,000 0
01 XHatH SHI E 20,130| & 13,130 7,000
= 10,000| & 10,000 0
oMtEld ES(HA) 450,000 x 17CH 7,650,000 | & 7,650 & 7,650 0
CHEE(AR) 1,240,000 x 204 2,480,000 | & 2,480 & 2,480 0
oMEA oA (M) 3,000,000 x 1CH 3,000,000 | & 3,000( & 3,000 0
cOlSASHA HHEE 3,000,000 x 1CH 3,000,000 | & 3,000( & 0 3,000
S ARATHAR Y (A7) (4,000,000)| & 4,000| & 0 4,000

- Yoz 3H 1,500,000 x 104 1,500,000

- 3ol HolE 170,000 x 70 1,190,000

- 3l QR 80,000 x 1404 1,120,000

- o 190,000 x 10 190,000
oA TMTY (10,000,000)| & 10,000| & 10,000 0

- HOIS (&) 290,000 x 6o 1,740,000

- MYOXH (&) 130,400 x 2504 3,260,000

- JEagA oo (A) 2,000,000 x 20 4,000,000

- HWED(MA) 1,000,000 x 10 1,000,000
770 SHAHIE Xt 268| Xt 268 0
779 JIEtS Y HIE Xt 268| Xt 268 0
771 JIEtS & AHIE Xt 268 Xt 268 0
01 JIEtE HH 8 Xt 268 Xt 268 0
oOlApreza(UEE) (268,000) | Xt 268 Xt 268 0

- OIS0l X 268,000 x 19 268,000
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202244 JIUAIYLUTIZME] Mgl (2F)
EE: DYAHAEHT2ME EheHd]
e AE 0 & o pIEE s2
ZE Y ALY HMRAY BES
DYANFAETZME 665,852 623,812) 42,040
Al 534,000 Al 533,960 40
mi 42,000( w 0 42,000
= 80,468| & 89,468 0
Xt 384| Xt 384 0
HOIFQIHAHUSHULS 648,700 606,660 42,040
Al 534,000( Al 533,960 40
L 42,000 B 0 42,000
£ 72,700 = 72,700 0
NEEEE WS-t 2,700 2,700 0
= 2,700| = 2,700 0
DAOHE T S K| 2,700 2,700 0
= 2,700 & 2,700 0
201 LBr2 Y| = 2,700| & 2,700 0
01 A2l = 2,700| & 2,700 0
Yera 2|
oJlZelSY A 1,000 1000% = 1,000,000 | & 1,000 & 1,000 0
CAIEDN ME 10,000 505 x 13l = 500,000 | & 500| & 500 0
CIIBEEENYSH (IR EE) 100,000 123 = 1,200,000 | & 1,200| & 1,200 0
HAUCH LS0rRIX 70,000 70,000 0
= 70,000 = 70,000 0
SIHAETRAY 70,000 70,000 0
= 70,000 = 70,000 0
201 Lere | = 4,000| & 4,000 0
01 At = 4,000| & 4,000 0
Uk 2|
<= 0|R0{DREAM SLESES M 2,500,000 13l = 2,500,000 | = 2,500 & 2,500 0
fslsedry
<= 0|2 {DREAM & At~ 150,000 5% x 23] = 1,500,000 | & 1,500 & 1,500 0
216 BA- S2H| = 20,040 & 15,040 5,000
01 A2 = 20,040| = 15,040 5,000
oZI|HAHXIRALY 0 0{DREAM 5,040,000 13l = (5,040,000)| & 5,040| & 5,040 0
- OI20{DREAN EZ R 520,000 23 = 1,040,000
- OIS 0{DREAN Al B8 4,000,000 14 = 4,000,000
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FE: DYANHALAED2HIE [etsf-&al]
e AE 0 & o pIEE" s2
IR HH OAMY MREAY BES
oZIHAETAANY Ol 0I0REAN 253 (15,000,000)| & 15,0000 & 10,000 5,000
- 298 A O 15,000,000 x 141 = 15,000,000
301 YEEAa = 960| & 960 0
10 BAAHI S A3 = 960| = 960 0
Oigjﬁifzg“g OI == OfDREAN 8,000 x 608 x 23l - 960,000 | & 960| & 960 0
321 DIZAXI R & 450000 50,0000 45,000
S 0|2 0/DREAN Z2HE X2 3,000,000 x 158 = 45,000,000 | & 45,0000 & 45,000 0
e e S 0/& 5000 ~5.000
SR 576,000 533,960 42,040
Al 534,000 Al 533,960 40
» 42,000 @ o 42,000
DESMTE TR 80,000 80,000 0
Al 80,000] Al 80,000 0
216 A =2 Al 80,0000 Al 80,000 0
01 #AL2 I Al 80,000] Al 80,000 0
oNSEMTIE IR (80,000,000)| Al 80,000 Al 80,000 0
- DESMASAA 80,000,000 x 1 = 80,000,000
DYHHAETRHE AL 454,000 453,960 40
Al 454,000 Al 453,960 40
216 #AI- 2| Al 446,520 Al 453,960  A7,440
01 AR Al 446,520 Al 453,960  A7,440
CEHENANH (70,000,000)| Al 70,000 Al 70,000
- gl 10,000 x 65002 = 65,000,000
- A 100,000 x 48 x 13l - 400,000
- 24| 60,000 x  34% x 13l - 2,040,000
- 29| 256,000 x 1074 - 2,560,000
csEC M AT AR Y (45,680,000)| Al 45,680 Al 46,000 A320
- A 200,000 x 4% x  20% x 23 = 32,000,000
- 2UEYH 50,000 x 4% x 20 x 28l = 8,000,000
- 29| 568,000 x 1074 - 5,680,000
oﬂ'iiga‘ggm‘g“i‘u'ggi (13,520,000)| Al 13,520 Al 14,000 £ 480
- LB 30,000 x  20% x 153 - 9,000,000
- Adgy 50,000 x 10 x 63 - 3,000,000
- 29| 152,000 x 1042 - 1,520,000
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D DAANELAEHTZ2HE

Ofl &1k S

NETE 0 4 o plE-L" 52
EX FE SN HMRAY BYS
oNeloIEY ‘MO HHE (70,000,000)| Al 70,000 Al 70,000 0
- LA 130,000 5302 = 68,900,000
- 24l 110,000 100H& = 1,100,000
oxNQloEH RS (1,680,000)| Al 1,680 Al 2,000 820
- ZAHHI 100,000 29 = 200,000
- 29l 980,000 13l - 980,000
- 3o 50,000 10 = 500,000
e I (45,600,000)| Al 45,600 Al 45,600 0
- ZAtHI 60,000 20F x  38JH1 = 45,600,000
oHst s (10,920,000)| Al 10,920| Al 15,000  ~4,080
- ZAHHI 200,000 23| = 400,000
- gs| 50,000 0% x 33l - 1,350,000
- 3o 50,000 99 x 123l = 5,400,000
- 29l 377,000 102 - 3,770,000
<0t DILIEE S (130,000,000) | Al 130,000] Al 130,000 0
- LA 100,000 6802 = 68,000,000
- M2l 53,000,000 14 = 53,000,000
- gsH| 80,000 2% x 508 - 8,000,000
- 23l 1,000,000 14 = 1,000,000
oSEQARMEMUN (1,400,000)| Al 1,400[ Al 2,000 600
- 23l 250,000 43| = 1,000,000
~ &AM 200,000 = - 400,000
oM AISHAE (15,400,000)| Al 15,400| Al 15,360 40
- sl 80,000 1923 = 15,360,000
- 23l 40,000 13l = 40,000
cHRFSRAL (1,720,000)[ Al 1,720/ Al 2,000]  £280
- 3ol 50,000 78 x 13 = 350,000
- LA 120,000 2% x 13l - 240,000
- 23l 1,130,000 14 = 1,130,000
ST (3,400,000)[ Al 3,400 Al 4,000 2600
- 319jdl 50,000 60 = 3,000,000
- 29l 100,000 43l - 400,000
SABIBFAANSNZ AL WS (30,000,000)| Al 30,000 Al 30,000 0
- HEYHSY 60,000 4208 = 25,200,000
- ATHHIE A 400,000 43l - 1,600,000
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I DUAHAET2ME

sadd

Ofl &1k S

2 FHH A NRAY HES aEds AE o1E s s=
2 PNI= (2,760,000)
o3JFFJIExz 40,000 x 10 x 128 = 480,000 | & 480 & 480 0
o=SglIYNE 190,000 x 10 x 128 = 2,280,000 | & 2,280| & 2,280 0
02 SE2gHl = 63| = 63 0
SSRSEAMA
oFRA (A AE) 63,000 x 12 = 63,000 | & 63| & 63 0
202 OdHl E 3,600 & 3,600 0
01 2LHOII = 3,600 & 3,600 0
o= LGOI 60,000 x 58 x 128 = 3,600,000 | & 3,600| & 3,600 0
203 P R=&AH| = 1,800 & 1,800 0
07 NS RFTH E 1,800| & 1,800 0
S ANHFIH R T 150,000 x 128 = 1,800,000 | & 1,800| & 1,800 0
212 Sc|=4H| E 2,400 = 2,400 0
09 JIEt=c|=dH| E 2,400 & 2,400 0
o SZ2 0 A 8,000 x 58 x 5¢ 128 = 2,400,000 | = 2,400| & 2,400 0
213 n=sE&H| = 800 & 800 0
01 ns=&t| = 800 & 800 0
S AEXA NS KA 160,000 % 59 = 800,000 | & 800 & 800 0
214 =8 KX DA S 120| & 120 0
05 =R X = 120| & 120 0
oSAAEF X2l 40,000 x 3 = 120,000 | & 120| & 120 0
217 2N & 24| S 951| = 951 0
02 XYL = 951| = 951 0
cRNSIHRFAH| 79,200 x 128 = 951,000 | & 951| & 951 0
220 |E2eltl E 960 & 960 0
01 ?IE2t2/H = 960| & 960 0
o203 EY++8 80,000 x 128 = 960,000 | & 960| = 960 0
405 HaHFE SHI S 1,500 = 1,500 0
01 THaHF SH = 1,500| & 1,500 0
o HLHHD| (A7) 1,500,000 x 1CH = 1,500,000 | & 1,500| & 1,500 0
770 SAAHI S Xt 384| Xt 384 0
779 JIEtS HHIS Xt 384 Xt 384 0
771 JIEtS ElHIE Xt 384| Xt 384 0
01 JIEtE AL S Xt 384| Xt 384 0
oOlXtgret=z (UE ) (384,000) | Xt 384 Xt 384 0
- OISO0IXt 384,000 x 1= = 384,000
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2022 SHYILVRIF-SZE MS0lAA (21

ctel:d el ]

X I SIMY HISAMY BES GEHs e B s
LGRS 78,840 77,340 1,500
= 76,321| & 76,321 0
At 2,519] Xt 1,019 1,500
HOYMOIFAESHUES 20,338 18,838 1,500
= 17,838| & 17,838 0
Xt 2,500{ Xt 1,000 1,500
BAEHHHEFEES 20,338 18,838 1,500
= 17,838 = 17,838 0
At 2,500| Xt 1,000 1,500
ESENCPSE = PNE] 1,090 1,090 0
= 1,090| & 1,090 0
216 &AL - 2 2HI = 450 = 450 0
01 A2 ZHI = 450 = 450 0
ocHAENXIRAS (450,000)| & 450 & 450 0
- 2ZAHHI(LIS) 250,000 19 = 250,000
- 237g4l 100,000 23| = 200,000
301 YEtEAZ = 640 & 640 0
10 SHAIABIEAZ = 640 = 640 0
oXHAENXIRAAZ AlY|(2+AIZE 8,000 8% x 103l = 640,000 | = 640| = 640 0
HAGMIIBHELXA 2,920 2,920 0
= 2,920| & 2,920 0
216 AL - E 24| = 1,000| = 1,000 0
01 A2 ZHI = 1,000| & 1,000 0
oXHAYE NXES (500,000)| & 500 & 500 0
- 25744l 100,000 53] = 500,000
SMIIZH3% 'LI2tALSE42! (500,000)| & 500 = 500 0
- 25744l 100,000 53] = 500,000
301 LEtEAF = 1,920| = 1,920 0
10 EALAHIE A= = 1,920| & 1,920 0
CHAENXIEES AHI(2ZAIEE) 8,000 108 x 123 = 960,000 | = 90| = 960 0
oA 2RSS AlHI(2HAIIZE 8,000 158 x 83 = 960,000 | & 90| = 960 0
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ZN: HEHAENRTA GREL)
e U ol & kL 52
XX YW BAAY LAY BYS
AN ALEES 16,328 14,828 1,500
E 13,828| & 13,828 0
N 2,500( At 1,000 1,500
201 eS| £ 1,000{ & 1,000 0
N 1,000{ At 1,000 0
01 At2teldl E 1,000{ & 1,000 0
Xt 1,000{ At 1,000 0
el
o XD SESMA 200,000 = 53] = 1,000,000 | & 1,000{ & 1,000 0
200,000 = 53] = 1,000,000 | At 1,000{ At 1,000 0
216 AL - S 24| S 4,156 = 4,156 0
01 A2 EHI E 4,156 & 4,156 0
oggl st (4,156,000)| & 4,156| = 4,156 0
- =378l 346,333 128] = 4,156,000
233 &S 0HH S 8,000 = 8,000 0
01 &S0l S 8,000 & 8,000 0
o XAXED| EHIIESE 7Y 4,000 > 20002 = 8,000,000 | & 8,000| = 8,000 0
301 LEtEA S E 672| & 672 0
N 1,500{ At 0 1,500
10 ALAHIE o= E 672| & 672 0
" 1,500{ At 0 1,500
ogelZ2t AlH|(2tAIZE) 8,000 x 7E < 123 = 672,000 | & 672| & 672 0
og@lS2t HIXl 2hA 125,000 ~ 1238 = 1,500,000 | Xt 1,500{ At 0 1,500
28X £ 29 58,502 58,502 0
S 58,483 = 58,483 0
N, 19| &t 19 0
¥ =23l 58,483 58,483 0
E 58,483| & 58,483 0
2 8hzte| ] = 58,483 = 58,483 0
101 QI 24d| B 25,342 & 25,342 0
04 JIZtHMZ22XNHSE+ S 25,342| & 25,342 0
oJIZtHZ2 2 Xt (25,342,000)| & 25,342 & 25,342 0
-Jles 2,175,690 ~ 189 < 11E = 23,933,000
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ZN: HEHAENRTA GREL)
e U ol & kL 52
XX YW BAAY LAY BYS
- X2 RE 15,615 x 18 x S5AIZ "na = 859,000
- AJHE 4| 83,280 x 189« 32 = 250,000
- SEFItHI 300,000 = 18 < 13 = 300,000
201 eS| e 7,504 £ 7,504 0
01 AtR2teltl S 6,703| & 6,703 0
Let=24]| (4,064,000)
o ANRESFYHI 90,000 x 1238 = 1,080,000 | & 1,080 & 1,080 0
= M EHI 200,000 ~ 43| = 800,000 | & 800| & 800 0
CcHAZADEH 150,000 = 1238 = 1,800,000 | & 1,800 & 1,800 0
oHld Sl 100,000 ~ 123] = 100,000 | & 100 & 100 0
=CCTV FIt& XIHI(50H) 275,000 x 13l = 275,000 | & 275 & 275 0
oZISHESTTE 9,000 x 13] = 9,000 | & 9| & 9 0
cHNBL4R - e 0 0
A= (2,639,000)
o=EgIIYR= 50,000 x 1238 = 600,000 | & 600| = 600 0
oZIIHFI| X=(60H) 169,900 ~ =] = 2,039,000 | & 2,039 & 2,039 0
02 &S24l 3 801 = 801 0
2Z23LHA (801,000)
oY EH| 4,000 ~ 128 = 48,000 | & 48| & 48 0
o 2 IR A 100,000 = 43| = 400,000 | & 400 = 400 0
oFUN(AIEAE) 63,000 x 13] = 63,000 | & 63| = 63 0
orHAESEEER 250,000 = 123] = 250,000 | & 250| £ 250 0
cOlHESEE 20,000 x 23] = 40,000 | & 40| & 40 0
202 04d| £ 1,080 = 1,080 0
01 =LHOIHI S 1,080| & 1,080 0
o=L0iHI 30,000 x 3F x 128 = 1,080,000 | & 1,080 & 1,080 0
212 Scl= 4| S 3,237| & 3,237 0
01 MIEERY= E 2,661 & 2,661 0
A4 EE (2,661,000)| & 2,661 = 2,661 0
ox0I=RE3 25,342,000 = 4.50% = 1,141,000
oI QUAHLUEEHRES 25,342,000 x  3.495% = 886,000
cWIRAEERES 886,000 x 12.270% = 109,000
cIESERES 25,342,000 x 0.90% = 229,000
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ZN: HEHAENRTA GREL)
e U ol & kL 52
XX YW BAAY LAY BYS
SUMHESRES 25,342,000 = 1.17% 296,000
09 JlEr= 2l S M 5 576| & 576 0
o SZ20HAHI 8,000 x 38 . 2¢ 1238 576,000 | & 576| & 576 0
213 =28l e 3201 & 320 0
01 =&l S 3201 & 320 0
SNE=ESE=ImEPNEEL. | 160,000 23 320,000 | & 3201 & 320 0
214 =8 KX WA b e 1,000{ & 1,000 0
05 ==& Xt S 1,000{ & 1,000 0
Ogj%l ggggfﬁf&%xlm 250,000 ~ 43| 1,000,000 | & 1,000{ & 1,000 0
220 FIE2telt E 15,060| = 15,060 0
01 fIE2eldl E 15,060| & 15,060 0
oFHAEHH| 1,100,000 x 1238 13,200,000 | & 13,200 & 13,200 0
oR0FHESA+2 155,000 x 1238 1,860,000 | & 1,860 & 1,860 0
405 KHobH S| = 4,940 = 4,940 0
01 XrakH SHI S 4,940 & 4,940 0
oWl (&) 3,000,000 x 1CH 3,000,000 | & 3,000 & 3,000 0
o HAII(THAI) 700,000 x 1CH 700,000 | & 700| & 700 0
cHFH(E2M, 2UIEHIZE) (&) 1,240,000 x 1CH 1,240,000 | & 1,240| & 1,240 0
770 SEAHIS N 19| &t 19 0
779 JIEtS S 2lHl S N, 19| &t 19 0
771 JIEtE A A N 19| &t 19 0
01 JIEtS & AHIE ", 19| &t 19 0
cOIXEHEZ(UEE) (19,000) | Xt 19| &t 19 0
- OI=O0Ikt 19,000 x 19 19,000
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ZN: FDYLENS B [erel-8 2]
acws SEL o &t SIEL" 52
Z5 Y oMY HEAR BYS
g g
sHSAE2E 257 100,000 ~ 43| = 400,000 | & 400| & 400 0
o=EHIUARE 2 MA 100,000 ~ 13 = 100,000 | & 100 = 100 0
FAEAQ WS = 2,000 2,000 0
= 2,000( = 2,000 0
HAL - S 2H| = 2,000| & 2,000 0
A2 S = 2,000| & 2,000 0
oHAHAFADE "HE' (2,000,000)| & 2,000| & 2,000 0
ZHARHI(LES) 250,000 x 63l = 1,500,000
QIAHHI (8 ==2t) 100,000 x 13 = 100,000
=357l 100,000 x 43| = 400,000
Aot AEEs 3,000 3,000 0
= 3,000( = 3,000 0
HAL - S 2HI = 2,600 & 2,600 0
A2 S = 2,600| & 2,600 0
cHAEXNAUEAIAA (2,600,000)| & 2,600 & 2,600 0
2ZHARHI(CHS) 150,000 x 43| = 600,000
oIl (8 ==2t) 100,000 ~ 23] = 200,000
SJaEY 300,000 x 13 = 300,000
2 Xt 500,000 x 13 = 500,000
=37l 200,000 x 53] = 1,000,000
LB A S = 400| & 400 0
SHAtAHIE &S = 400 & 400 0
oHAHXAUERAI AN AHI(ZAZE) 8,000 x 108 x 53 = 400,000 | & 400| & 400 0
EEPET 2,570 2,570 0
= 2,570| & 2,570 0
AL S EH £ 2,450| & 2,450 0
A2 S HI = 2,450| & 2,450 0
SHESNY FDHOO/ (1.450,000)| & 1450 & 1,450 0
ZAHI(CHS) 150,000 x 33 = 450,000
- =37l 200,000 x 53] = 1,000,000
g3HAZ (1,000,000)| & 1,000| £ 1,000 0
ZHAREI(CHS) 150,000 x 43| = 600,000
=35 T7gHl 200,000 x 23] = 400,000
Yoz a3 = 20| & 120 0
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ZN: FDYLENS B [erel-8 2]
HEas SEL o &t SIEL" 52
Z5 Y oMY HEAR BYS
10 HALEHIE& S = 1201 & 120 0
ocgBHAZ AHI(AAEE) 30,000 x 43| 120,000 | & 1201 & 120 0
SEHUXXN2Y 41,567 41,567 0
= 41,550| & 41,550 0
Xt 17 X 17 0
HE2HZHI 41,550 41,550 0
= 41,550| & 41,550 0
2Btk 41,550 41,550 0
= 41,550| & 41,550 0
101 QI H| = 27,909| & 27,501 408
04 JItMI22NHSE=+ = 27,909| & 27,501 408
oJ|IZtHZ22 Xt (27,909,000)| & 27,909 & 27,501 408
-Jlea 2,175,690 x 19 < 12€ 26,109,000
- =222 15,615 x 2AI2E x 128 375,000
- A2 A 82,440 x 2% x  5Y 825,000
- SEF0HI 300,000 ~ 19 x 23] 600,000
107 E1 &304 = 2,292| & 2,292 0
01 E1Xs0 = 2,292| & 2,292 0
cEXNZUHEES 27,501,000 x 1/12¢ 2,292,000 | & 2,292| & 2,292 0
201 LEt2 3] = 5,628| & 5,628 0
01 AtR2teld] = 2,499 & 2,499 0
2ot
S NRESTEHI 89,250 x 128 1,071,000 | & 1,071 & 1,080 A9
ofladAZ A YHI 100,000 ~ 13 100,000 | & 100 & 100 0
oZRNESNL ST 9,000 x 13 9,000 | & 9| & 0 9
oS 22 LS = 0l & 0 0
A= (1,319,000)| & 1,319| & 1,319 0
o=gllYxz 80,000 x 10> 128 960,000
od2ILIIYR= 29,900 x 1~ 128 359,000
02 S=529gH| = 3,129 & 3,129 0
ZZRILHA
o=OA(MEAR) 63,000 x 13 63,000 | & 63| & 63 0
cANESEESE= 150,000 x 12] 150,000 | & 150| & 150 0
SRk ell= b = (= 0 0
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X FRHAEXSER LB
Ay SELHY 0 &b o8 plE-L" 52
EX I A NTAY BES
o1z H|
o@IQz 220,000 o2 - 2,640,000 | & 2,640 % 2,640 0
oMBtAER 23,000 ~ 102 - 276,000 | & o76| 2 276 0
202 o1l & 312 = 720 ~408
01 2Uh0i8I = 312| & 720 ~408
S 2ot 26,000 19« o2 - 312,000 | & 312 = 720 ~408
212 =2lS M| = 33602 3,369 0
01 MBlBERSS = 282 2,889 0
o MBI4THEE (2,889,000)| &  2,8%| & 2,889 0
- 2z 27,501,000 *  4.50% = 1,238,000
S LEECEEE 27,501,000 *  3.495% - 962,000
- ZeyEeL3 962,000 *  12.270% - 119,000
Snl-CEEEE 27,501,000 *  0.90% - 248,000
YT 27,501,000 *  1.17% = 322,000
09 JlEr= RIS Y| = 480| = 480 0
S EV L 8,000 = 19 x5 x 128 = 480,000 | & 480 & 480 0
213 DR EY| = 160| & 160 0
01 REEAY) = 160| & 160 0
SANENADIT A 160,000 194 - 160,000 | & 160| & 160 0
214 2HK T DAY = 800| & 800 0
05 442Xl = 800| & 800 0
o%E RXEAY| 100,000 * 13l - 100,000 | & 100| & 100 0
cooi2t A=l 200,000 El - 200,000 | & 200| & 200 0
oxy Hela| 500,000 13l - 500,000 | & 500| & 500 0
220 SIEr|Y| & 1,08|% 1,080 0
NIEESE & 1,08[% 1,080 0
oA SH44E 90,000 = 102 - 1,080,000 | & 1,080/ & 1,080 0
770 geielblg T 17] Xt 7 0
779 JIEFS L 2IHI B Xt 17| Xt 17 0
771 JIEt g el Tt 17] Xt 17 0
01 JlEtE oI Tt 17| Xt 17 0
SOIXIBIEZ (DHEE) (17,000) | Xt 17] 2t 17 0
- HIZO0IXt 17,000 x I[E] - 17,000
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202214 ETB MIE0l2EA(2)

A& SEB [etel: M ]
ACA= NETE Ol st p[E-L" s
EX FM BYAY NEAY BAS
=L 106,447 106,447 0
B 106.427| B 106,427 0
Xt 20| 7 20 0
HOMOIHAURHULS 12,360 12,360 0
B 12,3600 & 12,360 0
HANBHUFCHS 1,600 11,000 600
E 11,600 & 11,000 600
HAHODIL AL AR T 1,600 11,000 600
E 11,6002 11,000 600
201 Yur2 | E 46000 6,000 1,400
01 At 22| E 46000 6,000 1,400
SRS
o2 M 2HSEF 7Y 300,000 x 128 = 3,600,000 | & 3,600| & 3,600 0
oZEBUH2YE 35722l 100,000 = 102/ = 1,000,000 | & 1,000| & 2,400 1,400
216 &AL - 224 E 5,000| & 5,000 0
01 A2 ZHI = 5,000| & 5,000 0
cDAGuN=E 2 (5,000,000)| & 5,000| & 5,000 0
- 2TAtHI 250,000 x 2% x 53] = 2,500,000
- 2378l 312,500 x 83l = 2,500,000
301 LetB A= = 2,000| & 0 2,000
10 HALAHIEA S = 2,000| & 0 2,000
o ZEZAH2H HIXI2HA 4,000 x 209 =~ 253 = 2,000,000 | & 2,000| & 0 2,000
NS IIANAE RS 760 1,360 A600
= 760| & 1.360]  A600
DAHOL=E X & 760 1,360 A600
= 760| & 1.360]  A600
201 2| = 760 = 1,360 A600
01 At 22lH] S 760 = 1,360 A600
LS Y]
ozl 95,000 « 83l - 760,000 | & 760| 0 760
oAEIBEY M & o|& 1,000 1,000
SOIRERS LS (IIES) = 0| & 30| 360
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A& S8 [etel: M ]
aeR= e of e Iz | s
ZH BH BN AEAD BAS
SEHQ XA 2 94,087 94,087 0
B 94,067| = 94,067 0
Xt 20| Xt 20 0
HE2F B 94,067 94,067 0
5 94,067| = 94,067 0
==l el 94,067 94,067 0
5 94,067| = 94,067 0
101 el 24d| S 57,249| & 57,249 0
04 JIZtHMZ2NHsSE=> = 57,249| & 57,249 0
o J|IZtMZ22 A (57,249,000) | & 57,249| & 57,249 0
- JIZHNZ22 e 2,175,690 2% « 1238 52,217,000
- N2 15,615 BAIZE x 2 x 128 2,999,000
- GIOtE 4| 83,280 2% ~ 54 833,000
- G250l 300,000 2%F x 23| 1,200,000
107 &2 = 4,771 & 4,771 0
01 El&g = 4,771 & 4,771 0
cEASHEES 57,249,000 1/12& 4,771,000 | = 4,771 & 4,771 0
201 2| = 21,082| = 21,082 0
01 AtR2teltl = 16,829 = 16,829 0
it
S NRESFHI 90,000 128 1,080,000 | & 1,080| & 1,080 0
o Mdze| =Sl 50,000 128 600,000 | = 600 = 600 0
cdzl|IgE #¥ 30,000 128 360,000 | = 360 = 360 0
o ZBRoSNESHT+2 9,000 13 9,000 | & 9| & 9 0
CHHAELAESE 2 500,000 13 500,000 | = 500 = 500 0
Ax=z (14,280,000)
o=sgllgdxz 190,000 1~ 128 2,280,000 | = 2,280| & 2,280 0
cAESYXE 12,000,000 13 12,000,000 | & 12,000 = 12,000 0
02 S324Hl = 4,253| & 4,253 0
2323UHA
o FQUAN(AEAZ) 63,000 13 63,000 | & 83| & 63 0
cANESEHEER 250,000 13 250,000 | & 250| = 250 0
c0IHESEE 100,000 13 100,000 | & 100| = 100 0
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[etel: M ]

Ofl A b=

EX FM BYAY NEAY BAS aaus AE 18 s
o=l
S PlI=E! 300,000 128« tkuh = 3.600.000 |& 3,600 & 3,600 0
oMBIAER 20,000 122 - 240,000 | & 240| & 240 0
202 01t = 720 & 720 0
01 401t = 720 & 720 0
o =0t 30,000 2% « 128 - 720,000 | & 720 & 720 0
212 =2lZ M| = 65852 6,58 0
01 AslEERYD £ 6009 % 6,00 0
oAE4UZE (6,009,000)[ 2 6,000 2 6,009 0
- A= RE=s 57,249,000 4.50% = 2,577,000
- FUALEHRES 57,249,000 3.495% = 2,001,000
- IIRYBERES 2,001,000 12.270% = 246,000
- 18288 E=s 57,249,000 0.90% = 516,000
- MHEERES 57,249,000 1.17% = 669,000
09 JIEt= I =] = 576 & 576 0
o S20HAHI 8,000 298 ~ 3¢ 128 = 576,000 | & 576 & 576 0
213 n=E=&H| E 160| & 160 0
01 WEEel = 160| & 160 0
S ANEXA WX A 160,000 194 = 160,000 | & 160| & 160 0
214 =& S X WA bl = 1,920| & 1,920 0
05 +& 2| 2 1,902 1,90 0
oSUAER IR 40,000 3% = 120,000 | & 120| & 120 0
R IS 1,100,000 141 - 1,100,000 |2  1,100/2 1,100 0
Y BIERIEYEEN 400,000 141 - 400,000 | & 400| & 400 0
ocagg | 300,000 141 - 300,000 | & 300| & 300 0
220 9= 2HelH| E 1,002 1,080 0
01 ist2l] = 1,002 1,080 0
o RoEH Edxa 90,000 123 = 1,080,000 | & 1,080| & 1,080 0
405 RtobHE SHI = 500 = 500 0
01 XHatH SHI B 500 = 500 0
oHZ N (AIFH) 500,000 10H = 500,000 | = 500 = 500 0
770 SALAYIS Xt 20| T 20 0
779 JIEFS L IHI 8 Xt 20| T 20 0
771 JlEt g ol 8 Xt 20| 7 20 0
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GLEEN

Ofl A b=

ArEU Off &k 4 I s
23 F A NRAY BE=
01 JIEtS € ABIS N 20| Xt 20 0
SOl XEHE3(UEE) (20,000) | Xt 20| Xt 20 0
- OIS0l Xt = 20,000
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IR BAHAERRER [ebel 18]
Acr= Ao Ol &t 24 p/E-L! 52
EX FH DAY NSAY HES
eI =E D ET 270 270
o 270 2 270
201 Yoty o 270| 2 270
01 AR 22l o 270| o 270
st gl
CIBELSNLBY (G L) 30,000 oz - 270,000 | 2 270| & 270
SEX0 XX 29 87,144 87,144
X 19| Xt 19
o 87,125) & 87,125
SR 87,125 87,125
o g7,125| 87,125
szl o 87,125| 87,125
101 21218 o 32,160| & 32, 160
03 SINHA2Z X% o 26,913| & 26,913
o2z B (26,913,000)[ & 26,913 26,913
- o= 2,175,690 28 x 5% = 21,757,000
- ALY 40,000 * 288 x5 = 400,000
- Y EIH 400,000 * 2o x 1% - 800,000
- N/ RIRAY 15,615 « 20AI2t x 2% x 5% = 3,123,000
- oo Al 83,280 28 x5y - 833,000
04 JIAHZRRES S o 5.047| & 5,247
S HEESC (5.247,000)| & 5,247 5,247
- JI=2(018) 10,410 x 56AIZEx 12 x 9 = 5,247,000
107 E=20f o 2.3l Y 2,243
S EELEEE (2,243,000)| 2 2,243] 2,243
- HxN30EY3 26,913,000 x 1/12® - 2,243,000
201 Yoty o 10,202 10,292
01 AR 22l o 5,349| & 5,349
sra g (3,009,000)
oNRBEDYY] 300,000 * 33l - 900,000 | & 900| & 900
ofMEBADEY| 200,000 * 33| - 600,000 | & 600| 2 600
cagordgE Y| 200,000 * 23l - 400,000 | & 400| 2 400
ol 50,000 23l = 100,000 | 2 100| & 100
CNMEB SR 1,000,000 131 - 1,000,000 |2 1,000] & 1,000
omolENYETLLR 9,000 = 131 = 9,000 | 9| & 9




A

[EH-x 3l

AcA= NEITE Ol &t pIELN s
EX FM SRANY NRAY BYS

Ax= (2,340,000)

o=gJIgxz 130,000 10~ 98 1,170,000 | & 1,170| & 1,170
oZJ¥EIISR= 40,000 200 x 9% 720,000 | & 720 & 720
ocH2IELIIYRZ 50,000 10~ 98 450,000 | & 450| & 450
02 2329l e 4,943| & 4,943
ZZRIYMA (803, 000)

o FQUM(MYAE) 63,000 13 63,000 | & 63| & 63
oA MYE S 240,000 13 240,000 | & 240| & 240
cABISIHEE 500,000 13 500,000 | & 500| & 500
o= H| (4,140,000)

ocXMIRIB 400,000 9 3,600,000 | & 3,600 & 3,600
oot 60,000 93 540,000 | & 540| & 540
202 Gddl = 360| & 360
01 =LHOHI e 360| & 360
o0 YI 20,000 28 x 9% 360,000 | & 360| & 360
212 Sc|=M4b| & 3,655 & 3,655
01 AlBIEERE3 el 2,935 & 2,935
AM2AUEE (2,935,000)| & 2,935 & 2,935
cZPUAZRES 26,913,000 4.50% 1,212,000

cIUALEERES 26,913,000 3.495% 941,000

cHIQAYEHRL S 941,000 12.270% 116,000

cIEEERYES 32,160,000 0.90% 290,000

SMMEERES 32,160,000 1.17% 376,000

09 JIEt=c|=24H] e 720| & 720
o S20HAHI 8,000 2% x  5Y 98 720,000 | & 720| & 720
213 W=EE&H| & 320| & 320
01 ==&t g2l 320| & 320
o NEAA NI 160,000 2% 320,000 | & 320| & 320
214 =d X WAL g2l 220| & 220
05 +HK bl o 220| o 220
o R0IAHl Xl 220,000 13 220,000 | & 220| & 220
220 IE2teld] & 2,340 & 2,340
01 2 2teldl e 2,340 & 2,340
o &I 100,000 9& 900,000 | & 900| & 900
o Ro3HEAr=+2 160,000 93 1,440,000 | & 1,440] & 1,440
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[EH-x 3l

Ll ALy Off &+ o4 JIFH sZ
ZZ HM ALY ASAY BAS
401 AIEHIL SO o 660| & 660
01 Al=H o 660| & 660
O AROFE Z AL 660,000 13] = 660,000 | & 660| & 660
405 XH&HE SH| o 34,875 & 34,875
01 Xoks S| o 34,875 & 34,875
CWED(MRA) 600,000 1oH = 600,000 | & 600| & 600
oIt (AITR) (4,340,000) | & 4,340| & 4,340
- "ol 400,000 3 = 1,200,000
- oIXt 150,000 1204 = 1,800,000
- g 335,000 4 = 1,340,000
ST (&) 200,000 x 1o = 200,000 | & 200| & 200
SARE(MRA) 1,240,000 x 3 = 3,720,000 | & 3,720| & 3.720
S UIE(AF) 240,000 x 30 = 720,000 | & 720| & 720
SOISAEIHI (A7) 750,000 2 = 1,500,000 | & 1,500( & 1,500
SOISAEIHIABES (&) 250,000 x 2 = 500,000 | & 500| & 500
oHADI|(AF) 700,000 1oH = 700,000 | & 700| & 700
oA R 4,595,000 x 13] = 4,595,000 | & 4,595| & 4,595
CBOIAIAE RE(MRA) 18,000,000 x 13 = 18,000,000 | & 18,000| & 18,000
770 2HAHIE Xt 19| Xt 19
779 DBt HIHIE Xt 19| Xt 19
771 DBt L QlHI & Xt 19| Xt 19
01 JIEtS A QAHIS Xt 19| Xt 19
oOIXErE3 (UEE) (19,000)| At 19| Xt 19
- 0I20IX 19,000 ~ 1= = 19,000
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dAOHENM

AHELLI|2t0 TE HE|

. HE sxoigz o

I DAYAFLETZHE [ete ]
o &=
HAOIELHE Off &2 ol Ol AR
ZE Y HANY NSAY BHES

DYANFLHVRME 11,364
HOMOIHAUSHULS 11,364

HAERELY ml 11,364

DEHRBIIAYRY i 11,364

216 EAH- 22H| i 11,364

01 #AI2 I 2 11,364

2021 ASIEFNE ENLUS A, 1. 2209 20l U2 ZS9elz ost MElNE HE
CHICREHBES i 11,364, o
o = © 20218 ~ 20224
- MEIEFGNSNENYD
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